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VISA TEHNICKA SKOLA

10.

SUBOTICA
01.07.1995.
KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
Uprostiti izraz a+3b + 3a+bh) 3+2—b . 1—4—b = (6 bodova)
a-3b 3a-b a—-b a+b
e s o X 5
Resiti jednacinu: -— = : (6 bodova)
2x—-18 x°-81 4x+36
Resiti eksponencijalnu jedna¢inu: 9* + 6* = 2-4*, (6 bodova)
Resiti logaritamsku jednacinu: log,, X + log, x +log, x =7. (6 bodova)
Naéi sva refenja jednacine: 4% +4°°* = 4, (6 bodova)
Dato je sina:% (0<90°). Na¢i sin2a, c0s2a, sin3a i cos3a. (6 bodova)
Temena trougla ABC su tacke: A(0, 0), B(-2, 3) i C(4, 6). Napisati jednaéinu

visine koja je povucena iz temena A. (6 bodova)

Dat je krug x* + y? = 34 i prava koja prolazi kroz tacke A(6, 10) i B(9, -2). Koja

je tacka na pravoj najbliza kruznici 1 koja je tacka na kruznici najbliza pravoj?
(6 bodova)

Povriina drvene kocke je 864 cm?. Kocka je ofarbana (cela povrsina) crvenom
bojom, zatim je razreza na kockice od po 1cm?.

a) Kolika je ivica date kocke?

b) Koliko jedini¢nih kocki dobijamo tim komadanjem?

¢) Koliko je tih kocki ofarbano sa 3 strane?

d) Sa 2 strane?

e) Sa 1 strane?

f) Koliko kockica uopste nije ofarbana? (6 bodova)

Proizvod prva tri ¢lana geometrijskog niza je 216. Ukoliko se tre¢i ¢lan smanji za 3
dobijamo prva tri ¢lana jednog aritmetickog niza. Koji su to brojevi? (6 bodova)



MUSZAKI FOISKOLA
SZABADKA
1995.07.01.

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

1. Egyszerisitse a kifejezést: a+3b + 3a+h) 3+ 2 ) 1- 4b = (6 pont)
a-3b 3a-b a-b a+b
2. Oldja meg az egyenletet: X 0 (6 pont)
' '2x-18 x*-81 4x+36
3. Oldja meg az exponencidlis egyenletet: 9* + 6* = 2-4*. (6 pont)
4. Oldja meg a logaritmikus egyenletet: log,, x + log, x +log, x =7. (6 pont)
5. Hatarozza meg az egyenlet minden megoldasat: 45" * + 4~ * = 4. (6 pont)

6. Advavan sina:% (0<90°). Hatarozza meg sin2a., cos2a, Sin3a i cos3a. ertékét.

(6 pont)
7. Az ABC haromszdg csticspontjai: A(0, 0), B(-2, 3) i C(4, 6). irja fel az A ponton
athaladé magassag egyenletét. (6 pont)

8. Adottaz x* + y* =34 kor, és az A(6, 10) és B(9, —2) pontokhoz illeszkedd

egyenes. Melyik pont van az egyenesen legkdzelebb a kérhoz, és melyik a
kornek az egyeneshez legkdzelebbi pontja? (6 pont)

9. A fabol késziilt kocka felszine 864 cm?. A kocka teljes felszinét befestettiik, majd
feldaraboltuk 1cm? térfogat( kis kockakra.
a) Mekkora az adott kocka éle?
b) Hany egységkockat nyertiink?
¢) Hany kis kocka van 3 oldalardl befestve?
d) és 2 oldalarol?
e) és 1 oldalarol?
f) Hany kocka egyaltalan nincs befestve? (6 pont)

10. Egy mértani sorozat elsé harom tagjanak szorzata 216. Ha a harmadik szamot 3-mal csokkentjik,
egy szamtani sorozat els@ harom tagjat nyerjiik. Melyik mértani
sorozatrol van sz6? (6 pont)



VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI FOISKOLA
SUBOTICA SZABADKA
01.07.1995. 1995.07.01

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKAB(’)L
MEGOLDASOK

[a+3b 3a+bj ( 2b j ( 4b j

1. + A3+ = ||1-—|=

a-3b 3a-b a->b a+b

(a+3b)3a—b)+(3a+b)a—3b) 3a—30+2b a+b—4b _
(a—3b)3a-h) a-b a+b

6a’ — 6b? .3a—b.a—3b_6(a—b)(a+b)(3a—b)(a—3b)_6
(a-3b)3a-b) a-b a+b (a—3b)f3a-b)a-b)a+b)

uzuslov: a=#h, a=-h, 3a=b, a=3b.

1 X 5 1 X _ 3
2X—18 X' —81 4x+36  2(x-9) (x-9)(x+9) 4(x+09)
Zax#9ix#-9imamo:2(x +9) —4x =5(x —9) ili 7x =63, x=9.
ReSenje se ne prihvata, prema tome jednacina nema resenja.

3. 9°+6" =2-4" Podelimo jednacinu sa 4* i dobijamo:

X X 2x X X
9 + o -2=0& 3 + 3 —2=0. Stavimo smenu 3 =t
4 4 2 2 2
t?+t—2=0.ReSenjasuti=1i t=-2. Iz t;=1sledi x=0, dok t;=-2
ne prihvatamo, jer mora biti t > 0.

a. log,, x+log, x+log, X=7<:>%Iog2x+%log2x+log2x=7<:>

< 7log,x=28 <& log,x=4 < x=16.

5. 4™ 44" = 4. Zamenimo li sinx = 1 — cos?, i stavimo smenu 4"~ =t

dobijamo:4-%+t=4 o P_4t+4=0 o (t-2P7=0 < t=2.

Iz navedenog sledi 4 =2 < 22°* =2 < 2cos® x =1, odnosno
-+ 2 y S V4 V4
COSX = = Prema tome sva trazena reSenja su x = 7 k 5 zakeZ.

: . - / 1 .
6. Za sma:% (a<90°) imamo cosa = V1-sin’ a = 1_Z =£ . Sledi:

2



10.

13 3 1

sin2a = 2sin@ cosa = 2- —+— = —, €0S2a = COS°a—Sina == .
2 2 2 2
sin3a = sin(a +2¢a) = sina cos2a + cosa Sin2a = 1,

c0s3a = cos(a +2a) = cosa cos2a — Sina sin2 a =0.

Ye = Ye 6-3 1

Odredimo prvo koeficijent pravca duzi BC: K, = = = —. Trazena visina prolazi

X, —X, 4+2 2
kroz tacku A i normalna je na pravu (BC), zato je koeficijent pravca

1
te prave k,, =———=-2 . Jednacina visine je: y = —2X.
BC

Povu¢emo normalu kroz centar kruga x2 + y? = 34 na pravu (AB). Trazene tacke

su presek ove nove prave sa kruznicom i sa pravom (AB). pas: Yy =-4x + 34.

Normala na ovu pravu iz tacke (0, 0) je x — 4y = 0.

Preseci su trazene "najblize" tatke: Na kruznici K(4\/§ A2 ), ana pravoj P(8, 2).

a) Neposredno se dobija, da je ivica kocke a = 12 cm, jer je 6a2 = 864 cm?.

b) Broj jedini¢nih kocki je zapremina, tj a® = 123=1728 cm?3.

c) 8 kocki, koje se nalaze na temenima velike kocke ofarbano je sa 3 strane.

d) sa 2 strane ofarbano je na svakoj ivici po 10 kockica, tojest 120 kocki.

e) sa 1 strane su ofarbane kocke na svakoj od 6 strana po 100, tojest 600 kocki.

f) neofarbane su kocke "ispod povrsinskog sloja" a to je 10° = 1000 kocki.

To su brojevi a, aq iag? Njihov proizvod je a®q®= 216, iz ¢ega sledi da je srednji
broj aq = 6. Koristimo ¢injenicu, da je (ag? — 3) — aq = aq — a. Neposrednom
zamenom dobija se kvadratna jednacina po ¢: 20 —5q + 2 = 0. Odavde je g1 = 2,

I g2 = 1/2. Kao resenje dobijamo ista tri broja u obrnutom redosledu 3, 61 12,

odnosno 12,61 3.



VISA TEHNICKA SKOLA

SUBOTICA
05.09.1995.
KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
1+ 1+a 14 1+a
1. Uprostiti izraz: 1+1—1_f’?:1 ; 1_31—1_33
1-3 1-3
1-3a 1-3a
f16x /x—l 5
2. Resiti jednacinu (odabrati pogodnu zamenu!): § +58 =—
x-1 16x 2
X y
3. Resiti sistem jednacina: 2 +2i=12
X+y=5

4. Reiti jednacinu: log; x +2log, Yx-2=0
5. Svesti izraz na funkcije ostrih uglova, zatim izraunati vrednost bez upotrebe kalkulatora:

sin 750° cos390° tg1140°
ctg405° sin1860° cos780°

6. Resiti jednadinu: C€OS 2X €0S 3X = COS 5X

7. Centar kruznice se nalzi na pravama X+ 2y =6 iX—Yy=0, a prolazi kroz tacku T(-1, -1).
Napisati jednacinu te kruZnice.

8.  Odrediti jednacine zajednickih tangenti parabole y2 =4X jelipse X + 4)/2 =38

9. U pravilnu ¢etvorostranu jednakoivi¢nu piramidu upisana je lopta. Koliko procenata iznosi
zapremina lopte od zapremine piramide?

10.  Aritmeticki i geometrijski niz imaju isti trec¢i ¢lan, koji iznosi 4. Proizvod prvih ¢lanova je 2,
drugih 6. Koji su ti nizovi?

NAPOMENA: svaki zadatak se boduje maksimalno sa 6 bodova.



MUSZAKI FOISKOLA
SZABADKA
1995.09.05

MINOSITO VISGA MATEMATIKABOL

l1+a l+a
1+1 3 1+1 3
1.  Egyszerisitse a kovetkezé kifejezést: | 1+ —+-9a |1 _3-9d
L l+a 1_31+a
1-3a 1-3a
f16x /x-—l 5
2. Oldja meg a kovetkez6 egyenletet: 3 +2 =—
x-1 \V16x 2
2°+2V =12
3. Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert: " c
X+Yy=

4. Oldja meg a kovetkezd egyenletet: 1095 X +2log, Jx-2=0

5. Vezesse vissza a szogfuggvényeket hegyesszogek fliggvényeire, majd szamitsa ki
sin 750° cos390° tg1140°

a kifejezés érékét kalkulator hasznalata nélkiil: i
ctg405° sin1860° cos780°

6. Oldja meg a kovetkezd egyenletet: C0S2XC0OS3X = COSOX

7. Akorkozéppontjaaz x+2y=6 ésazx-y =0 egyenesek metszéspontjaban
van, valamint athalad a T(-1, —1) ponton. Irja fel a kor egyenletét!.

8. Hatarozzamegaz Y° = 4X parabola, ésa X° +4y* =8. ellipszis kizos érintdinek
egyenletét!

9. A szabalyos négyoldalu (egyenl6élii) gulaba gombot rajzoltunk. Hany szazaléka a
gula térfogatanak a gémb térfogata?

10.  Egy szamtani és egy mértani sorozatnak is a harmadik tagja 4. Az elsé tagok szorzata 2, a
masodik tagok szorzata pedig 6. Melyik ez a két sorozat?

MEGJEGYZES: mindegyik feladat megoldasaért legfeljebb 6 pont jar.



VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI FOISKOLA
SUBOTICA SZABADKA

20.09.1995. 1995.09.20.

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MA’TEMATIKAB(')L
MEGOLDASOK

1+ 1+a +1+a 1-3a+1+a 1-3a+1+a
1-3a |. 1-3a 1-3a ) 1-3a
14 —=—98 |13 2-98 | _|q 11— =
_alta L alta || T1-3a-3-3 133 3
1-3a 1-3a 1-3a 1-3a
(142728 )fg g 272 ) [y 1781[y glma )
-2-6a —-2-6a 1+3a 1+3a
1+3a-1+a) (1+3a+3-3a da 4 1 . 1
= . = . =d,Zaaz= laz—=.
1+3a 1+3a 1+3a 1+3a 3 3

. Sledi jednacina:

16x 16x
- ZaX;tlI X # 0 stavljamo smenu: t=3
16x x-1

t+¥=— < 2t? —5t+2=0.ReSenjasu: t1 =2,i t2 =Y.

. /16x . 1 16x
Za t;=2imamo: 2= = X1:2,Za t2:1/2|mam0:_:5 = X, =——.
x-1 2 Vx-1 511
2% +2Y =12
3. . Zamenimo iz druge jednacine y = 5 — X u prvoj jednacini:
X+y=

2% 4+2°% =12 = 22 —12.2* + 32 =0. Nakon stavljanja smene t =2* dobijemo jednacinu:
—12t+32=0.ResSenjasu: t1 =8,i t2=4.
Za t1=8imamo: 2* =8 = x=3, y=2.Za tb=4imamo: 2* =4 = x=2, y=3.
4. logi x+2log, VX -2 =0. Primenom osobina logaritma i stavljanja smene z=1log, x imamo

jednadinu: z°> + x —2 =0 sareSenjima: 1 =-2,i z2=1,0dnosno : x1 =4, i x2 = 2.



sin750° cos390° tg1140° _ sin(2-360° +30°)-COS(360° +30°)- tan(8~180° +0°) B
Ctg405° sin1860° cos780°  cot(2-180° +45°)-sin(5- 360° +60° )- cos(2-360° +60° )

143
_sin30°cos30°tan0® 2 2 _0
cot45° sin 60° c0s60° J3 1 '
2 2

C0S2X C0S3X = COSOX . Primenom formule cose - cos B :%(Cos(a + )+ cos(a — 8)) dobijemo

COS2X COS3X = %(cosSx +COSX).

Zamenimo li to u datoj jednacini imamo: cos5x —cosx =0.

Posto je cosCx—coslg:_zsina;ﬁsina;ﬂ sledi: —2sin3xsin2x=0.

Odatle se resenja: sin3x = 0 = x :k?”, ili sin2x = 0 = x =k7”, zak e Z.

Presek pravih x+2y =6 i x—y=0jetacka C(2, 2).

Poluprecnik kruznice je je rastojanje CT = \/E .

Iz toga neposredno sledi jednacina trazene kruznice: (x — 2)2 + (y — 2)% = 18.

. oy ep : 2 . .. .
Jednagine zajednickih tangenti parabole Y =4X i x? + 4y? =8 trazimo u obliku y = kx + n.

Uslov dodira parabole je p = 2kn, gde je p parametar parabole. Sledi k = L
n

Uslov dodira elipse je a’k? +b? =n?, gde su a i b poluose elipse. Sledi: k2 =%.

Objedinjavaju¢i zakljucke dobijamo za k =% n=2,izak= —% n =-2. Slede jednacine
zajednickih tangenti: y = % X+2, y= —% X—2.

a3 a2

Posmatrajmo osni presek KLS. KS=h = 5 MS=H= 0 PS=h- %:—( 3—1),

N | D

a2
OS=H-r == Posto je r> = OS? — PS? dobijamo r =%(\/E - \/E) Zapremina piramide



je:

s
P Q
r
0
r
L -
K 2 M 2 L
a’H  a’v2 . . 4 a‘r
V, = 2 T , a zapremina lopte je: V,=grir=" (3V6 —5v2).

1
2/0‘/2 = 507(3v/3 —5)~ 308%.

1

TraZeni procentni broj je p =

10. Neka su ¢lanovi aritmeti¢ke progresije a1, @2 1 as, a ¢lanovi geometrijskog niza su by, by i

b3, pri Cemu je a3 =hz =4, zatim ai-b1=2 i a2-b2=6. Na osnovu svojstava aritmetickog
I geometrijskog niza zapisujemo:

_ _ b, 4 . b, 4
a=as-d=4-dia=a3-2d=4-2d.dokjeb,=—=— ib=—"=—.
q q a g
) 4 4
Pouslovuzadatkajea1~b1:2:(4—2d)-q—2,| az-bz=6:(4—d)-a. Iz ove druge

jednacine sledi: d = % . Zamenimo li to u prethodnu jednacinu dobijamo: q? —6q+8=0.

Resenja po nepoznatom q SU: g1 = 21 2 = 4.
Za Q1 = 2 dobijamo d; = 1, pa je trazeni aritmeticki niz 2, 3, 4, a geometrijski je 1, 2, 4.

Za g2 = 4 dobijamo d> = -2, pa je trazeni aritmeticki niz 8, 6, 4, a geometrijski je Ya, 1, 4.

10



VISA TEHNICKA SKOLA
SUBOTICA
20.09.1995.

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE

(1+1—X)(a+b+x)
a b ab

1 1 2 x?

o e
a’ b®> ab a%?®

1. Uprostiti izraz:

2. Resiti jednacinu: VX +4/x=1-x =1.

3. Resiti eksponencijalnu jednadinu: (4 V10 + 3)x - (‘{/«/E - SJX =12410.

4. Resiti logaritamsku jednadinu: Iog4(x2 + 1)2 - Iogz(xz + 1)3 ~7=0.
5. Resiti trigonometrijsku jednacinu:  9sin? x —30sin xcos x + 25c0s” x =25

6. Odrediti vrednosti ostalih trigonometrijskih funkcija ugla ., ako je 37” <a<?2rm,
. J3
i Ctgo = —? .

XZ 2

. .. . y N
7. Izradunati povrsinu trougla obrazovanog tangentama elipse —— +-— =1 povudene

20 5
) (10 5) .
iz tatke P|—,—=|,10se Ox.
3 3

8. U krug jedini¢nog poluprecnika upisan je pravougaonik sa odnosom stranica 1:3.
Koliko procenata ¢ini povrsina pravougaonika od povrsine kruga?

9. Osnova prave prizme je pravougli trougao ABC. AC = 1dm. Prav ugao je kod
temena C, dok ugao kod temena A iznosi 60° . Ugao izmedju bo¢nih dijagonala
koje ishode iz tacke A je 30°. IzraCunati zapreminu prizme!

10. Ako se od 4 broja odbaci prvi, ostali ¢ine geometrijsku progresiju. Ako se
odbaci poslednji, ostaje aritmeticka progresija. Zbir brojeva iz geometrijske

progresije je 13, a zbir tri broja iz aritmeticke progresije iznosi 3. Naci te brojeve.

Napomena: Svaki zadatak se boduje maksimalo sa 6 bodova.
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MUSZAKI FOISKOLA
SZABADKA
1995.09.20

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

(1+1—ij(a+b+x)l

a b a
1 1 2 X2

1. Egyszertsitse a kifejezést:

+ 4+ =
a> b*> ab a%’
2. Oldja meg az egyenletet: VX +4/x—+1-x =1.

3. Oldja meg az exponencialis egyenletet: (4 V10 + 3]X - (“ J10 — BJX =1210 .

4. Oldja meg a logaritmikus egyenletet: |og“(x2 +1)2 - |og2(x2 +1)3 ~7=0.

5. Oldja meg a trigonometriai egyenletet: 9sin? x — 30sin xcos x + 25c0s? x =25 .

: o . 3
6. Hatarozza meg az . sz0g tébbi szogfliggvényét, ha 37” <a <2 ésClga = 3

2 2

X
7. Szamitsa ki annak a haromszognek a terliletét, amelyet az 20 + yg =1 ellipszishez

10 5 e A At
aP 33 pontbdl hiizott érinték és az Ox tengely alkotnak.

8. Az egységsugarl korbe téglalapot rajzoltunk amely oldalainak aranya 1:3.
A kor terlletének hany szdzaléka tartozik a téglalaphoz?

9. Az egyenes hasab alaplapja az ABC derékszogii haromszog. AC = 1dm.
A derékszog a C pontnal van, mig az A pontnal 1év6 szég 60°. Az A pontbdl

kiindulo oldalatlok egymas kdzott 30° -os szoget zarnak be. Hatarozza meg a
hasab térfogatéat!

10. Ha 4 szam koziil elhagyjuk az elsdt, a megmaradok mértani sorozatot alkotnak.
Ha az utolsot hagyjuk el, akkor szamtani sorozat marad. A mértani sorozathoz

tartoz6 szdmok 0sszege 13, mig a szamtanihoz tartozok dsszege 3. Melyik ez
a4 szam?

Megjegyzés: A feladatok mindegyike legfeljebb 6 ponttal értékelheto.
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VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI FOISKOLA
SUBOTICA SZABADKA
20.09.1995. 1995.09.20.

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MA’TEMATIKAB(')L
MEGOLDASOK

b+a-x
(1+i—);)(a+b+x) Jiab(a+b+x)
_ . \a a _ -
1. Za a#0 i b#0 imamo: 1 32 v b? + a2+ 2ab — X2
2o T b’
2 2
= (a +(t;_ >;))(2a * b2+ x) = EZ * E;Z — Xz = ab, pod uslovom da je x #+(a+h).
+b) —x +b) —x
ab ab

2.Zax=0 i1l>ximamo: «/§+\/X—\/1— =1 & Jx—+1-x =1-+/x.
Kvadriramo li jednacinu, dobijamo: X —+1-X —1-2JX +X o —+1-X =1-2Jx .

Ponovnim kvadriranjem:1-X=1- WX +4X o 4X =5Xe 16x = 25¢.
Resenja ove poslednje jednacdine su x1 =0 i X2 = 16/25, od kojih brojeva samo ovaj

drugi zadovoljava polaznu jednacinu!

x x 1
3. [“\/\/ﬁ+3j —[“\/\/ﬁ—s) — 12410 . Uokiti, da je m+3:m,paje

moguca smena t = (\/E + 3)2. Dobija se jedna¢ina t’ ~12J10t-1=0 &ija su

,, =6+/10 +19. Posto mora biti t > 0, sledi t = 6510 +19 - (V10 +3f.

Konac¢no resenje je: (\/E+ 3)% = (JE + 3)2 & x=8.

reSenja t

4. log*(x* + 1)2 — log®(x* + 1)3 — 7 = 0. Primenom osobine logaritma dobijamo:
16 log*(x? +1)— 9log?(x? +1)— 7 = 0 . Stavimo smenu t = log?(x? +1) :
9+23

16t* — 9t — 7 = 0. ReSenja ove poslednje jednadine su ty = 2
2

Negativno resenje se odbacuje zbog kvadrata, pa ¢e biti t =log*(x* +1) =1,

sledi: log(x? +1) = +1. Za +1 dobijamo x? + 1 = 10, odnosno x = +3.

13



Drugo reSenje (1) odbacujemo jer ne postoji realno x za koje je log(x* +1) = -1,

naime, trebalo bi da bude x> =101 -1 =-0,9.

5. 9sin? x —30sin xcos x + 25cos? x = 25 . Nakon smene cos?x = 1 — sin?x imamo:
—16sin?x — 30 sinx-cosx =0 < sinx (8 sinx + 15 cosx) =0 <
< sinx = 0, §to znaci X = km, ili je 8 sinx + 15 cosx = 0, to jest tgx = —8/15.

Ovo zadnje reSenje znaci X = 118°56' + krt, gde je ke Z.

6. Posto jectga = ——3 zato je tga = 1 = 3.
3 ctga

tga _ —/3
J1+tg’a 2

. Sli¢no zbog uslova zadatka je cosa = +% .

Imamo identi¢nost sin o =

+
V3
2

. Zbog uslova 377[ <a<2r

dobijemo, da je sina = —

7. Neka je jednacina tangente Ax + By + C = 0. Uslov dodira je a?A? + b?B2— C2=0,

gde su a i b poluose elipse. To znaéi: 20A? + 5B?— C? = 0. Pored toga prava prolazi

1
kroz tacku P (—0 ,§j oA 10 + B g + C =0. Resavanjem sistema od ove dve jednacine

33 3
dobijamo tangente: x + y =5 i x + 4y = 10. Koordinate preseka ovih pravih sa osom Ox

su tacke A(5, 0) i B(10, 0). Prema tome osnova trougla je duz AB=5, a visina trougla je
5
. . . 53 25
ordinata tacke P. Zato je traZena povrSina p, = > "5

8. Pravougaonik upisan u krug jedini¢nog polupre¢nika ima dijagonalu duzine 2, a jedna

stranica ima duzinu X, dok druga 3x. Po Pitagorinoj teoremi je x + 9x? = 4, odnosno

x2 =2/5. Povrina pravougaonika je x-3x = 3x* =6/5=1,2. Posto je povrsina kruga T,

trazeni procenat ée biti k = P -10006 = 22 .100% ~ 38,2% .

P, T

14



9. Posto je osnova "polovina" jednakostrani¢nog -

trougla, duzine ivica su: AC=1, AB=2 i

BC=4/3.

Prava B1C: je normalna na celu bo¢nu stranu
ACC;1A1, pa je normalna i na duz ACx.

To znaci da je trougao AC1B1 pravougli sa
pravim uglom kod tacke C1. Prema tome i to

je "polovina" jednakostrani¢nog trougla, zato

iz BiC1=+/3 sledi: AB; =2/3.

Visinu H raCunamo pomocu Pitagorine

teoreme: H2=(2+/3)2 —22=8. Sledi H=22, a

zapremina je:

V=B'H=pABc

H

V=¥\/§:\/€

10. Neka su prva tri broja, koji ¢ine aritmeti¢ku progresiju oznaéeni sa a, a+d, a+2d. Cetvrti
¢lan je deo geometrijske progresije ¢iji su prvi i drugi ¢lan a+d, a+2d, zato je koli¢nik te

progresije (a+2d)/( a+d). Dok je &etvrti broj jednak (a+2d)?%/( a+d). Po uslovima zadatka

2
imamo: (a+d)+(a+2d)+M:13,
a+d

1z ovog sistema jednacina slede reSenja. Za di = -5 dobijemo a = 6 i brojeve: 6,1, —4, 16,

azad, =2dobijemoa=-1ibrojeve -1, 1, 3, 9.

15
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VISA TEHNICKA SKOLA

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

18.

19.

20.

SUBOTICA
03.07.1996.
KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
a
5. &, Aaeb
Uprostiti izraz va* +b — + a = (6 bodova)
va’+b a++a*+b
Resiti jednacinu: x-1 + 1-Vx =4, (6 bodova)
1+/x 2
><+1 X+—
Resiti eksponencijalnu jednadinu: 9 —2 2 =2 2 -3, (6 bodova)
Resiti logaritamsku jednacinu: log,, 2x —log, 4x +log, x = 3. (6 bodova)
.. . . . 2 . A
Dokazati identi¢nost Sin « +Sin| « + 3 +sin| a + 3 =0. (6 bodova)
Naci sva reSenja trigonometrijske jednacine:
Sin X +sin2x +sin3x +sin4x =0 . (6 bodova)
Osnova jednakokrakog trougla ABC je duz AB: A(-1, 5), B(5, 3). Odrediti
povrsinu tog trougla ako se trec¢e teme nalazi na osi OX. (6 bodova)

Pod kojim uglom se vidi krug x* + y> —2x —4y +1=0 iz tacke P(5, 2).
(6 bodova)

Odrediti povrSinu i zapreminu lopte koja je opisana oko kocke, ¢ija je zapremina
Vi=24~3cm?. (6 bodova)

Tri broja ¢ine aritmeticki niz, a njihov zbir je 12. Ako se poslednji poveca za
vrednost prvog broja, dobija se geometrijski niz. Koji so to brojevi? (6 bodova)

16



MUSZAKI FOISKOLA

10.

SZABADKA
1996.07.03.

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

1+a

2 [A2
EgyszerUsitse a kifejezést va’> +b — a_4 a_+b _ (6 pont)
2 2
Jal+b a++a’+b

. X— 1-x
Oldja meg az egyenletet: + =4, 6 pont
ja meg az egy X 2 (6 pont)
Oldja meg az exponencialis egyenletet: 9* — 272 =" g, (6 pont)
Oldja meg a logaritmikus egyenletet: log., 2x —log, 4x + log, x = 3. (6 pont)

Igazolja az alabbi azonossagot: sin « + sin[a + 2{} + sin(a + 4{) =0. (6 pont)

Hatarozza meg a trigonometriai egyenlet minden megoldasat:
Sin X +sin2x +sin3x +sin4x =0 . (6 pont)

Az ABC egyenldszara haromszog alapja az AB szakasz: A(-1, 5), B(5, 3).
Hatarozza meg a haromszog terlletét, ha a harmadik cstcspont az Ox

tengelyhez illeszkedik. (6 pont)
Mekkora szdg alatt latszik az x* + y?> —2x —4y +1=0 kdér a P(5, 2) ponthol?

(6 pont)
Hatarozza meg a kocka koré irt gomb felszinét és térfogatat, ha a kocka térfogata
Vi=24~3cm?. (6 pont)

Héarom szam szamtani sorozatot alkot, 6sszegiik 12. Ha az utols6 szamot
megnoveljiik az elsd szam értekével, akkor mértani sorozatot nyeriink.
Melyek ezek a szamok? (6 pont)

17



MUSZAKI FOISKOLA

VISA TEHNICKA SKOLA
SUBOTICA SZABADKA
03.07.1996. 1996.07.03.

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKAB(')L
MEGOLDASOK

14 a Ja’+b+a
1 Jaripo & . va‘+b _a +b—a+ vai+b
Jal+b a++a’+b Ja?+b a++a’+b
b 1 b+1

= + =
Ja’+b Ja*+b Jat+b

2. Jednagina ~—L + 1= Vx = 4ima smisla za x > 0. Eliminacijom razlomaka:
1+x 2

2x-1)+(A-Vx)A+/x)=801+X) < 2x-2+1-x=8+8/x <

& x-9=8/xT? < x*-82x+81=0 .Resenjasuxi=1ix2 =8l

Proverom se utvrdjuje da samo broj 81 zadovoljava polaznu jednacinu.

1 sl 4 1
9 -2 2=22-3" & 9°+9°.3'=2"224+2"2 &

1 X . % 2
o 9*(1+1j=2*22(8+1) o (QJ _9:2 {gj o x=3.
3 2 2 2

4. log.,,2x —log, 4x +log, x=3 < %(1+Iog2 x)—%(zjtlog2 x)+log, x =3<

< 13log,x=52 < log,x=4 < x=16.

5. Zadokaz jednakostisin « + Sin(a + 2?”) + Sin[a + 4?”] =0 primenimo identi¢nost:

18



. . .o+ o— . T vy
sino+sin = 2sin > B cos 5 B . Spojimo prvi i tre¢i sabirak na predlozeni nacin

. . A . 27 . 27 27 . 27
sSinag+sinfag+— |+Sinfa+— |=2sIn| ¢ + — |c0§| —— |+8IN| ¢ + —
( 3) [ 3) ( 3) [ 3J ( 3)

Posto je Cos(z?ﬁj = COS[— 2?7[) = —% , sledi da je tvrdjenje zadatka ta¢no:

1) . 27 ) 27
2l —=|sinfa+— |[+sIn|la+— |=0.
[2) ( 3) ( 3)

6. sinXx+sin2x+sin3x+sin4x=0.

Primenimo formulu iz prethodnog zadatka na sabirke 1 i 4, odnosnona 2 i 3.

Zsins—xcos%+25in5—xsin5:0 = singzo ili cos%+sin§:0.
2 2 2 2 2

. . 5X 2k
Prva moguénost neposredno daje7 =k, odnosno x =—— zakeZ.
Drugu jednacinu napisimo u obliku zbira sinusa, zatim opet primenimo formulu

I 3X . X . (73X . X
za zbir sinusa: cos?+sm§=0 & sinf ——— +sm§=0 =
(7 X V4 . .. o N
= ZSIn(Z - Ej COS(Z - Xj = 0. Iz te jednacine slede jos dve serije resenja:

x:%—2k7z i x:k7r—Z zakeZ

7. Napisimo jednacinu visine trougla ABC koja pripada duzi AB: To je simetrala duzi
A(-1, 5), B(5, 3). Prolazi kroz srediste duzi a to je tacka C1(2, 4) i normalna je na
(AB). Posto je kag = —1/3, zato ta visina ima jednaCinu y — 4 = 3(x — 2). Ta prava

sece osu Ox u tacki C(2/3, 0). Duzina osnovice je AB = 210 , visina trougla je

4
ABCQ—zﬁﬁgﬁE_@.
2 2 3

4
CCi= g\/ﬁ . Prema tome, povrSina je: p, =

8. Povucimo tangete kruga x* + y* —2x -4y +1=0 iz tacke P(5, 2). To ¢e biti
prave y — 2 =k (x — 5) koje sa kruznicom imaju jednu zajednicku tacku. Situacija
se poklapa ako posmatramo centralni krug x* + y? = 4 i tacku Q(4, 0), odnosno

pravu y = k (X — 4) (jer je centar polazne kruznice C(1, 2) a poluprecnik r = 2).
19



Uvrstimo u jednacinu kruznice 1 zahtevamo jedno resenje. To nas dovodi do
izjedna¢avanja diskriminante sa nulom a to je jednac¢ina: x* + (kx —4k)’ =4 <

& X°(1+k?)—8k*x+16k* —4=0 < D=064k* —4(1+k*)(16k* -4)=0 <
< 3k*-1=0 < k :i\/i:iﬁ.
% 3 73

To su koeficijenti pravaca tangenti. Tangens ugla izmedju njih je:

BB B
k,-k, 3 3 3 3
t = 2 1: = :600.
Wik, T 1 22 TF
3 3

. Ta lopta ima pre¢nik, koji je jednak telesnoj dijagonali kocke: 2R = av3.

1z zapremine kocke Vi = 24+/3 cm® sledi: a3 =24+/3 . Ogevidno mora biti
a=t3, gde je t zasad nepoznat broj. Odavde je a® = t3 33. Zakljucujemo:
a®=24/3 =2 3/3. Pa mora biti t = 8 odnosno t = 2, pa ¢e biti a = 2+/3.
Posto je 2R = a+/3 sledi 2R = 2+/3 +/3.. To znati: R = 3.

Zapremina te lopte je V = 108n/3 cm?, dok je povrsina P = 36w cm?.

. Neka su to brojevi a, a+d i a+2d, pri ¢emu je 3a+3d =12, ili a+d =4.

a+d (a+2d)+a

Druga jednacina se dobija iz koli¢nika geometrijskog niza: g
a+

ili (a+d)" =a(2a+2d). Resavanjem ovog sistema jedna&ina dobijemo:

d = a = 2. To znaci, trazeni su brojevi: 2, 4, 6.

20



VISA TEHNICKA SKOLA
SUBOTICA
05.09.1996.

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE

1. Izradunati (a+1)" +(b+1)"akoje a= (2 + \/5)_1, b= (2 - \/5)_1. (6 bodova)

2. Resiti jednacinu: vx + 2 —+/2x -3 =1. (6 bodova)
" N »a (025"

3. Resiti eksponencijalnu jednacinu: 0.125- 47" = f . (6 bodova)
s . : .. 7

4. Resiti logaritamsku jednacinu: log, 2 —1log, X + 5 =0. (6 bodova)

5. Akoje tga = % ia+f =% odrediti tg3 . (6 bodova)

6. Resiti trigonometrijsku jednacinu: 2 + cos4x = 2sin” x . (6 bodova)

7. Teziste T trougla ABC pripada osi Ox, teme C pripada osi Oy, dok temena A i B su data: A(2,-3),
B(-5,1). Odrediti koordinate tataka T i C. (6 bodova)

8. Oko kruznice x* +y? =100 opisan je tangentni detvorougao ¢ija su dva suprotna temena A(—14,—
2) 1 C(20,10). Odrediti koordinate temena B i D. (6 bodova)

9. Iz pravog kruznog valjka poluprecnika R=5 cm 1 visine H=150 cm iseCeno je 15 kugli
poluprecnika r=5 cm. Kolika je zapremina otpada i koliko je to procenata od zapremine valjka?
(6 bodova)

10. Cetiri broja ¢ine geometrijski niz, a njihovi logaritmi za osnovu 3 ¢&ine aritmeticki niz ¢iji je zbir
18, a razlika d=1. Koji so to brojevi? (6 bodova)
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MUSZAKI FOISKOLA
SZABADKA
1996.09.05.

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

1. Szamitsaki (a+1)" +(b+1)" értékét, ha a= (2 + \/§)_1, b= (2 - \/5)_1 .(6 pont)

2. Oldja meg az egyenletet: v/x+2 —+/2x -3 =1. (6 pont)
. . _ st (0.25)7

3. Oldja meg az exponencialis egyenletet: 0.125-4°" = f . (6 pont)

4. Oldja meg az egyenletet: log, 2—-log, X + % =0. (6 pont)

5. Ha tga = % ésa+pf :% , hatdrozza meg tgp értéket. (6 pont)

6. Oldja meg a trigonometriai egyenletet: 2 + cos4x =2sin’ x . (6 pont)

7. Az ABC héromszdg T sUlypontja az Ox tengelyhez illeszkedik, mig a C cslcspont az Oy
tengelyhez tartozik. Ismertek A és B pontok koordinatai: A(2,-3), B(-5,1). Hatarozza meg T és C
pontok koordinatait. (6 pont)

8. Az x> +y?=100 kor koré érinténégyszoget rajzoltunk, amelyben ismertek az egyik atlojanak
végpontjai: A(-14,-2) és C(20,10). Hatarozza meg a masik atl6 végpontjainak, B-nek és D-nek
koordinatait. (6 pont)

9. Az R=5 cm sugaru és H=150 cm magassagi egyenes korhengerbdl kimetszettiink 15 gombot,
mindegyiknek a sugara r=5 cm. Mekkora a hulladék térfogata, és hany szazaléka ez a henger
térfogatanak? (6 pont)

10. Négy szam mértani sorozatot alkot, mig a harmasalapu logaritmusaik egy szdmtani sorozat elemei,

amelyek 6sszege 18, a kulonbsége d pedig 1. Melyek
ezek a szamok? (6 pont)
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VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI FOISKOLA
SUBOTICA SZABADKA
05.09.1996. 1996.09.05.

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKAB(')L
MEGOLDASOK

] L1 1 1 1
1. (@+1) +(b+1) "= + = S =
a+l b+l (2:3) +1 (2-43)"+1
I S S S :2+\/§+2—\/§:
1 1 ., 3+V3 3-8 3+43 3-43

+1 +
2++3 2-/3 2+43 2-43

(2+3)3-+3)+(2-3)3++3) 6+3V3-2/3-3+6-3V3+2/3-3 6
B+3)3-+3) B 9-3 "6

1.

2. Jx+2—+/2x-3=1 O&evidno mora biti X >-2 i x >3/2 , tojest x >3/2.

Vx+2-42x-3=112 = (x+2)-2Vx+2J2x-3+(2x-3)=1 =
=3x-2=2/(x+2)2x-3)1? = 9x2—12x+4:4(2x2+4x—3x—6):>

=SOx2 —12X+4=8x>+4x—-24 = Xx*> —-16Xx+28=0 = x1=2 i x» =14.

Proverom utvrdjujemo, da se reSenje X1 =2 prihvata dok se x2 =14 odbacuje.

3. 0.125-42“=(%j .
V2

1

Postoje 0.125=-=27°, 4=2? 0.25:4:2-2 i =22

|

1
J2

R 5x
sledi:2‘°’-24”:(22-2 ZJ — 295 _ 22 :>4x_5:5_2X:> x:%

4, IogX2—Iog4x+Z:0 = log, 2- L +Z:O
6 2log, 2 6
1 7 2
Smena: log, 2=t = t—z+g:0 = 6t°+7t-3=0 =

23



1 1 2

St = ,tzz—g oy =24 =2°=8 x,=2%=23%= 1

1
—+1tgp
l1-tgo -tgps 4 1 1t 7
- tgp
7
1 1 3
=121 dhes = 1=

2+cosdx=2sin>x = 1+4c0s’2x-sin?2x=2sin’x-1 =

= 1-sin®2x+cos?2x=sin?x+sin?x—1= 2c0s?2x+cos2x=0 =
.. 1
= c0s2x(2c0s2x+1)=0 = cos2x=0 ili 0052x=—§:>

=T KT 2T ke 78 kez.
4 2 3

. PostojeT € Ox = T(tx ,0),dokjeC € Oy = C (0, cy). Takodje je:
a,+b, +c - -3+1+c
SR G A DTE 27540y g T3S
3 g 3 3 3
odatle sledi ¢y = 2. Prema tome: T(-1, 0), C(0, 2).

t

. Ocevidno, potrebno je odrediti tangente tag i tap zatim naci B i D.

Tangenta kruznice koja prolazi kroz tacku A je:y + 2 = k(x + 14). Iz uslova

dodira r? (k* + 1) = 12, gde je | = 14k -2 imamo k, = g k, = —%.

Tangente kroz tacku C dobijaju se na sli¢an na¢in: y — 10 = k( x — 20 ). Pa iz uslova dodira sledi
4

k3 = O, k4 = 5

tag: ¥ = —%X —%, tce ¥y = gx —5—;) , anjihov presek je tacka B(2, —14).

4 50
tap: ¥y = 3 X+ 3 tco y =10, anjihov presek je tacka D(-5, 10).
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9. Zapremina valjka je Vv = R? & H = 3750 = cm®. Zapremina jedne lopte je:
VL =4 r® /3 =500 n/3 cm?®. Otpad je Vo = Vy — 15 Vi = 1250 1 cm?®. Posto je to

ta¢no tre¢ina zapremine valjka zato je to u procentima 33,33%.

10. Neka su to brojevia, aq, ag? i ag®, a njihovi logaritmi su:
logs a, logza +logsq, logsa+2logzq i logza+ 3logsq.
Zbir tih brojeva je: 4 logsa + 6 logs q = 18, a diferencija je logs q = 1.
Iz navedenog slediq=3, i 4logza=12 = logsa=3 = a=3%=27.

Prema tome traZeni brojevi su: 27, 81, 243, 729.

25



VISA TEHNICKA SKOLA
SUBOTICA
02.07.1997.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

1. Uprostiti izraz: [1—1_—"’1] : (“—a—aj - (6 bodova)
l+a 1-a
2. Resiti jednadinu: 2++/x-16 =/x . (6 bodova)
3. Resiti eksponencijalnu jednac¢inu: 6"* —6°* =30. (6 bodova)
log? x+1 o5 2-log x®
4. Resiti jednadinu: (g) = (T] . (6 bodova)
e L 3 . 15
5. Izracunati sin(o —p), ako je Slnoc:g, i COSBzE. (6 bodova)
2si 2sinx-1
6. Resiti trigonometrijsku jednacinu: I zenx=2_ > : (6 bodova)

2sinx-1  2sinx 2

. . . 311 . .

7. Dat je trougao AABC koordinatama svojih temena: A(-13), B(4,3), C(E,E]. Dokazati da je

trougao pravougli i izraunati njegove ostre uglove. Kako glasi jednaCina prave koja sadrzi
stranicu AB? (6 bodova)

. : . 19 o . .
8. Data je jednacina kruznice x> —6X+y° —8y + Vi 0. Naci duzinu tetiva, koje kruznca odseca na

koordinatnim osama. Povuci tangentu na kruznicu u kranjoj tacki tetive koja pripada osi Oy i koja
je bliza koordinatnom pocetku. (6 bodova)

9. Naci zbir svih trocifrenih neparnih prirodnih brojeva. (6 bodova)

10. Oko kvadra dimenzija a=32cm, b=24cm, c=30cm opisana je sfera. Naci povrsinu sfere i zapreminu
lopte koju ograni¢ava ta sfera. (6 bodova)
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MUSZAKI FOISKOLA

SZABADKA
1997.07.02.

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

10.

Egyszertsitse a kifejezést: (1 o aj ; [l— " aj . (6 pont)
Oldja meg az egyenletet: 2+/x—-16 =/x . (6 pont)
Oldja meg az exponencidlis egyenletet: 6" —6°* =30. (6 pont)
- . 2 log? x+1 o5 2-log x*
Oldja meg az egyenletet: 5 =\ . (6 pont)
P e . 3 15
Szamitsa ki sin(o — ) értékét, ha sino = % cospP = 7 (6 pont)

2sIn X 25|nx—1:§. (6 pont)

Oldja meg a trigonometriai egyenletet: — + -
2sinx—-1  2sinx 2

Adottak az ABC héromszog cslcspontjai: A(-13), B(4,3), C(%%) Bizonyitsa be, hogy a

haromszog derékszogli. Hatarozza meg a haromszog minden szogét. Irja fel az AB oldalhoz
illeszked6 egyenes egyenletét is! (6 pont)

. 19 . o s
Adott a kor egyenlete: x> —6x+y> -8y s 0. Hatarozza meg a kor altal a
koordinatatengelyekbdl kimetszett hurok hosszusagat. Irja fel a kor azon érintdjének az egyenletét
is, amely az Oy tengelyen kimetszett hurnak az O ponthoz kozelebb es6 végpontjaban érinti a kort!
(6 pont)

Szamitsa ki a haromjegyii paratlan természetes szamok §sszegét. (6 pont)

Az a=32cm, b=24cm, c=30cm élhosszusagu téglatest koré gombot rajzoltunk. Szamitsa ki a gémb
felszinét es térfogatat. (6 pont)
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VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI FOISKOLA
SUBOTICA SZABADKA
02.07.1997. 1997.07.02

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKAB(')L
MEGOLDASOK
1 [1_1—_61} ; [H_a_aj:
1+a 1-a

l+a—(l-a) 1+a-all-a) _l+a-1+a l+a-a+a’ _2a 1+a’

1+a ' 1-a 1+a 1-a “1ta 1-a
2a 1-a _ 2a(l-a)

“l+a 1+a’ (+ a)l+a’)

2. 2+/x-16 = x 12

(uslovi resavanjasu: X—-16>20AX>20=x>16 AX>0=Xx>16)
4+2-2x-16 +(x-16)=x = 4Jx-16 =x-4-x+16 =
16(x —16) =144
— 4JXZ16 =12 r2_ Xx—16 =144/16
Xx-16=9
X=125
Resenje zadovoljava gore navedeni uslov, znaci prihvatamao ga: R = {25}

3. 6" -6°*=30 = 6-6"-6>-6"*=30

6-6*—36-6%:30 smena:6” =t = 6-t—36-%:30 /-t
6°-36=30t  _ _301\/(—30)2—4-6-(—36):>t 30442
6> —30t-36=0 v 12 T
on -2
12 = Xz—__lz
6X1:61 2 = - 12
X1:1 6X2:—1

Posto exponencijalni izraz ne moZe imati negatinvu vrednost, drugo reSenje ne
prihvatamo, znaéi R = {1}.

. (Ejlog2 x+1 B ngzmgﬁ
' 5 4

uslov reSavanja je X >0
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92109t 2\ 2 2-3log x o\ 2loux 9 —2(2-3log x)
-
5 5 5 5

2log x+1=-4+6log x
4logx =5
= 2logx+1=-2(2-3logx) =

Iogx—E
4

5

X =104

5
Resenje zadovoljava gore navedeni uslov, znaci prihvatamao ga: R = {104 } .

5. sin(a—f)=sina-cos f—cosa-sin g

3
Posto je zadato, da je Slna——, [ COSB—E sledi

cosa =+/1-sin a—‘/ - ‘/2— g

2
sinB =+1-cos® B = 1—(%) \/289 225 \/64 8

289 289 17

315 4 8 _45-32 13

sin(fa—p)==—-—-—- =—
(@=F)= 517 5 17 85 85

2sinx +25inx—1_§
2sinx-=1  2sinx 2

(uslovi reSavanja su 2SinXx—1#0A2sinx=0= sinx;&%/\sinx?ﬁ 0)

2sinx N 25inx—1:§
2sinx—-1  2sinx 2
2sin x - 2sin x + (2sin x —1)(2sin x —1) = 5(2sin x —1)sin x
4sin® x +4sin® x—4sin x+1=10sin* x —5sin X
—2sin?X+sinx+1=0

/-2(2sinx —1)sinx

(inx), = —111/12_—44(—2).1 . (sinx)y, = —1;3

sinx, :—%:xll =%T+2k7rv Xiq :—%+2k7z

sinx, =1= X, =%+2k7z

7. A(-13), B(4,3), c@ 1;)

duzina stranice AB =+/(4—(-1))?+(3-3)* =+/25 =5
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o e
e s

AC =BC < AB, znaci AC i BC bi trebale biti katete (jednakokrakog) pravouglo trougla, a AB bi
trebala biti hipotenuoza. Prema tome po Pitagorinoj teoremi

2 2 2
AC?+BC’ = AB 50 50 _ ¢

4 4
52) (5v2) _, =
N _5 100
2 2 2 — =25

Uslov je zadovoljen, znaci trougao je pravougli. COS(LA) =1 ° A_>C
‘AB AC‘
AB = (43)-(-13)=(50) AB|= AB =5
o (311 55) =
AC:(E’TJ_(_B): E’Ej AC =AC=¥
5 5
b oA~ 92— +0-—
cos(LA)—AEO'iC— 2 2 1 N2 4
‘AB AC| 5.2¥2 2 2
2
BAo B BA=-AB=(-50)
cos(£B)=r—" = . (311 5 &
sas  eC :(5,—}(4,3):(__,_)

Bl‘zABzS _5.(_5j 0.2 .
5 = cos(£/B) = 2\/_ 2 =5 /B=45
BC=BC=¥ 5 522 2

(Posto je trougao jednakokraki, naspram jednakih stranica leZe jednaki uglovi, prema tome i bez
raCuna ZA= /B =145").
Jednacina prave kroz dve tacke

_ Y2\ X — X eie (Xl’yl):(_ls)
L I L Y

prema tome jednacina prave AB je 3—y = %(—1— X)=>3-y=0=y=3

(Posto A i B imaju iste y=3 koordinate, one su na pravoj y=3 paralelnoj Oy osi.)
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8. x> —6x+ Yy’ —8y+¥:0:>(x2 —6x+9)+(y2 —8y+16):16+9—%
(=3 +(y-ay ==

Preseci sa osama se racunaju kao resenja sistema jednacina:

(x=3) +(y-4 ==

Xx=0

(0-3F +(y-4f =5

= 9+ y2—8y+16=%

y2—8y+%=0/~4

4y*-32y+19=0

y - 32+41024-304 324720 32+125 8+3\5
S 8 B 8 8 2

Preseci kruzne linije i Oy su A(O, >

8+§\/§J’B[0,8—3x/§]

(-3F +(y-4) =2

y=0

) (= Fo- 4226“—_%’1’7
& 2 &

X*—6X+9+16=—
4

x2—6x+Q:0
4

Preseci kruzne linije i Ox su C[

6+E,OJ,D(6_\/E,O].
2 2

8-3J5 8+35)
Duzina tetive AB\/O{ ‘2 — +2 J:3\/§, CD =4/17.

Treba povudi tangentu t : y = kx +1 u tacci A.

(=3 +(y=4) =2 & (x—pf +(y-a)' =1,
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jednacina tangente u zadatoj tacci A(O, 8 +s\/§J = (Xl , yl) je
t:( - p)x=p)+(i-aly-gq)=r"=

t:(0—3)(x—3)+(8+3\/g—4J(y—4):%1

2

9. zbir =101+103 +105 + ...+ 997 + 999 , §to je zbir prvih n=450 ¢lanova aritmetickog niza sa prvim
¢lanom a, =101 i distancom d=2. Prema tome

Zbir = 450a1+—2a‘“'>O _ 450% — 247500.

10. Poluprecnik lopte je polovina dijagonale kvadra.
R D _at+b’+c’ 32’ +24°+30° /2500
2 2 2
Pyoe = 4R?*7 = 4-6257 = 2500 2cm?

= 25cm
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VISA TEHNICKA SKOLA

10.

SUBOTICA
05.09.1997.

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE

Uprostiti izraz:( 2a 4a a j X

x2—4x+4+x2—4+x+2 “(x—2)

3x® +4x° —4x

Skratiti razlomak: 5 .
3X“ +8x+4

1 1
X— X+=
Resiti eksponencijalnu jednadinu: 4* -3 2 =3 2 - 221,

Resiti logaritamsku jednac¢inu: x*'9* =10x .

Bez upotrebe racunskih pomagala odrediti u stepenima, zatim u radijanima

uglove cetvorougla ako se oni medusobno odnose kao 6:8:9:13.
Resiti trigonometrijsku jedna¢inu: 1—sin x—cos2x=0 .

Kroz ta¢ku A(x,3) na pravoj 3y — x = 9 povucena je normala na
ovu pravu. Odrediti povr§inu ograni¢enu ovim pravima i osom OX.

Kruznica 4x* +4y® =25 i prava 2y — 14x + 25 = 0 se seku. Odrediti:
a) koordinate preseka;

b) duzinu zajednicke tetive;

c) centralni ugao koji pripada toj tetivi.

Oko dve lopte koje se dodiruju spolja, opisana je kupa. Zapremina jedne
lopte je 8 puta veca od zapremine druge lopte, a polupre¢nik manje lopte
je 12 cm. IzraCunati povr§inu omotaca kupe.

Tri broja su uzastopni ¢lanovi geometrijske progresije, njihov zbir

je 42, a proizvod srednjeg ¢lana sa zbirom krajnjih ¢lanova iznosi 360.
Koji su to brojevi?
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MUSZAKI FOISKOLA
SZABADKA
1997.09.05.

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

2a 4a a X
1. Egyszerusitse a kifejezést: + + : : 6 pont
il ! (x2—4x+4 x> —4 x+2j (x-2)° (6 pont
. ) 3x° +4x? —4x
2. Egyszertsitse a tortet: ; : (6 pont)
3X° +8x+4
><—l x-¢—1

3. Oldja meg az egyenletet: 4* -3 2 =3 2 2%, (6 pont)
4, Oldja meg az egyenletet: x**'9* =10x . (6 pont)

5. Segédeszkdzok igénybevétele nélkil hatdrozza meg a négyszdg szogeit
fokokban és radianokban is, ha azok aranya 6:8:9:13. (6 pont)
6. Oldja meg az egyenletet: 1-sinx—-cos2x=0 . (6 pont)

7. A3y —x=9 egyenesen elhelyezkedd A(X,3) pontbdl merdlegest emeltlink erre az
egyenesre. Hatarozza meg a két egyenes és az Ox tengely altal hatarolt terulet
nagysagat.

(6 pont)

8. A 4x*+4y* =25 kor és a2y — 14x + 25 = 0 egyenes metszik egymast.

Hatérozza meg:

a) A metszéspontok koordinatait;

b) A koz0s har hosszat;

c) A hurhoz tartozé kézépponti sz6g nagysagat. (6 pont)

9. Két egymast kiviilrdl érintd gomb koré kupot rajzoltunk. Az egyik gomb
térfogata a masik gdbmb térfogatanak a nyolcszorosa, a kisebb gémb sugara
12cm. Hatarozza meg a kap palastfeluletének nagysagat. (6 pont)

10. Harom szdm egy mértani sorozat egymas utdn kovetkezo tagjai.

A szamok Gsszege 42, mig a kdzépsonek és a két szélsd dsszegének
a szorzata 360. Melyek ezek a szamok? (6 pont)
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VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI FOISKOLA
SUBOTICA SZABADKA

05.09.1997. 1997.09.05

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKAB(')L
MEGOLDASOK

(2a+4a+aj:x:_[2a+ 4a +aJ:X=
X*—4x+4 X’ -4 x+2) (x-2) (x=2) (x=2)x+2) x+2) (x—2)

_(2a(x+2)+4a(x-2)+a(x—2)° | (x=2)° _2ax+4a+4ax—8a+ax’ —4ax+4a _
_{ (x=2)*(x+2) J x X(x+2) -
ax’ +2ax _ ax(x+2)
x(x+2)  x(x+2)

a, (poduslovima x=+2,x=0).

3X° +4x7 —4x
3x* +8x+4
2

x(3x?+4x-4) x(3x*+4x-4) 3X(X+2)(X_3j B X(X_sj _x(3x-2)

2 2 - -
3x*+8x+4  3x°+8x+4 3(X+2)(X+2j (ng (3x+2)

(pod uslovima x # —2,x # —%)

1 1 1 1

4x—3" 2 =32 g2l oy yx_3x32 332 _gxpt [ 4% =

« 2x
1_3_.i:3_\/§_l smena 3_:(§j = ﬁ =t =
4 3 4 2 4 \4 2
_ f_% 23 = 2/3-2t=6t-+3 = B81=33

T:[ﬁjs:[ﬁjN:Zx:S:x:E
2 2

1-t

X

Uslov resavanja x>0

N‘& %l|'_‘

2

x*19% =10x /g = Igx*"* =1g10x =
= (L+Igx)lgx=1g10 +Ig x smena Igx=t
L+th=t+1 = t’=1 = t==1
lgx, =1=x,=10
1

lgx, =-1=x,=10" = —
g X, 2 10
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2
8. k: 4x2+4y2:25<:>x2+y2:(§],

a)

a:f:y:0=6:8:9:13
a+pf+y+06=360 =
6k + 8k + 9k +13k = 360°
36k =360 = k =10°
a=6-10"=60
p=8-10" =80
y=9-10" =90
0 =13-10" =130

a+p+y+0=2r=>
6k +8k +9k +13k =27

1-sinx—cos2x=0 = 1-sinx—(cos’x—sin’x)=0 =

AQ,3

= sinx(2sinx-1)=0 = sinx = Ov sin x = =

X=Krz v X:%+2k7r Vv X:%Jerzr, keZ

B(-9,0)

4x* +4y?® =25
_14x-25
2

p: 2y-14x+25=0&y

}kmp

2
14x-25
.

36

= 1-sinx—(L—sin®x—sin?x)=0 = 2sin?x—sinx=0 =

a: 3y—x:9<:>y:XT+9

A(X3) € 3y—x=9 = x=0.
bla=b: y=-3x+3
PAABC=¥=15

4+ 4(14x -25
2

2
)225

4x? +196x% —700x + 625 = 25
200x% —700x +600=0

2x2 —7x+6=0

_ 7++/49-48



Tacke preseka su A(Z,— Ej, B(E ,2).
2 2
2 2
b) duzinu zajednicke tetive: AB = || 2- 3 +| - 3_ 2| = 1{1 + 49 = ﬂ
2 2 4 4 2

¢) centralni ugao koji pripada toj tetivi, na osnovu cosinus pravila
(AB)? =r?+r?—r-r-cos(AOB )

-]
cos(AOB./) = 2r? —(AB)’ 2 2 ) _50-50 _

> = \/_ > 20 0= AOB«=90".
r
542
4R°r 4R’rm
V,:V,=1:18=>—F+—:—%2—=1:8>
3 3
3 3
41327[-8=4R§7Z:>R2:24

H=2R,+R, +Xx
x:(Ry+R, +x)=R, :R, = R,x=R/(R, +R, + X)=

2
RX—RX=R’+RR, = x=2 TR
RZ_Rl
L _laa+288
12

H=2-24+12+36=96
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(y+R)? =R*+H?

y?+2Ry+R?=R?+ H?
y?2=(R, +R, +x)* —R,” =(12+24+36)* — 24? =5184 576 = 4608
y=48\/§

H?-y? 9216-4608 48
- =2 242
2y 962 J2

R =

s=y+R=48V2+242 =722
Omotac = Rsz = 72+/2 - 24~/27 = 3456 17 .

Uzastopni ¢lanovi geometrijskog niza: b ,b,bqg. 1z uslova
q
1z zbira tri broja sledi: b +b+bq=42=> b +bg=42-b
q q
Iz drugog uslova je: b- (% + qu =360. Zamenom iz preve jednaline:
b(g+qu:360:>b(42—b):360:>b2 ~42b+360=0
q

42 + V1764 - 144

0
b, = > . b, =12, b, =30.

1
Posto je iz prve jednacine b(— + qj =42, slede dve mogucnosti:
q

Za by = 30 dobijamo jednacinu, koja nema realnih resenja: 59° — 2q + 5=0.

Za by = 12 dobijamo jednacinu2q® —5q +2 =0 &ijasureSenja q1=2 i Q2 = %.
Prvo reSenje daje brojeve 6, 12, 24, a drugo reSenje daje iste brojeve u suprotnom
redosledu. Obe trojke su reSenja zadatka.
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VISA TEHNICKA SKOLA

SUBOTICA
29.06.1998.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

1. Zaokruziti tatan odgovor: (x—y)?=?
a) xX°+vy%; b) Xx*—2xy+y®; c) x*-—y>. [6 bodova]
x* -1
2. Skratiti razlomak: ———=
(x+1)
3. Resiti exponencijalnu jednadinu  2* +2°* =6. [6 bodova]
4. Zaokruziti tacan rezultat:  log, 1252‘5625 =
a) 1; b) 2; c) 4; d) 5. [6 bodova]
5. Nadi sin 2« i cos2a ako jesina = g . [6 bodova]
6. Nadi sva resenja jednadine  2cos” x +3sin x—3=0. [6 bodova]

7. Data je jednacina prave: Yy = % X— % . Zaokruziti tacku koja pripada toj pravi.

A(O, 1j; B(l ,Oj; C[l, lj . [6 bodova]
6 4 2
8. Napisati jednacinu tetive i naéi koordinate kranjih ta¢aka tetive kruznice x*+y* =49,
koju tacka A(1,2) deli na dva jednaka dela. [6 bodova]

9. Zbir svih neparnih prirodnih brojeva manjih od 1000 je:

[6 bodova]

a) paran broj b) neparan broj ¢) nula. [6 bodova]

10. Ravan paralelna osi pravog valjka seCe ga tako da od kruga osnove odseca
odsecak kome odgovara centralni ugao od 120°. Ako je visina valjka 10 cm,

a rastojanje ravni od ose valjka 2 cm, izraCunati povrsinu preseka. [6 bodova]
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MUSZAKI FOISKOLA

SZABADKA

1998.06.29.

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

1.

10.

Karikazza be a helyes valaszt: (x—y)*=?
a) xX°+vy%; b) Xx*—2xy+y®; c) x*-—y>. [6 pont]
. ) x* -1
Egyszeriisitse a tortet: ~ ———= [6 pont]
(x+1)
Oldja meg az exponencialis egyenletet 2* +2°* =6. [6 pont]
Karikézza be a helyes vélaszt: log, 1252'5625 =
a) 1; b) 2; c) 4; d) 5. [6 pont]
Hatérozza meg sin 2« és cos2a értékét, ha sin « :g [6 pont]

Hatarozza meg az egyenlet minden megoldasat:  2cos® x + 3sin x —3 = 0. [6 pont]

Adva van az egyenes egyenlete: y = % X —% . Karikazza be az egyeneshez tartozé
pontot.

Y

irjafel a x* + y* = 49 kér azon hurjanak az egyenletét, amelynek a felezépontja
A(1,2). Hatarozza meg a har vegpontjainak koordinatait is. [6 pont]

1

C(l, Ej . [6 pont]

Az 1000-nél kisebb paratlan természetes szamok dsszege:
a) paros szam, b) péaratlan szam, c) nulla. [6 pont]

A hengert a tengelyével parhuzamos sikkal metszettiik Ggy, hogy az alapkorbdl
lemetszett kdrszelethez tartozo kézépponti sz6g 120°. Szamitsa ki sikmetszet tertletét,
ha a henger magassaga 10 cm, a metszet tavolsaga a henger tengelyétdl pedig 2 cm.

[6 pont]
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VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI FOISKOLA
SUBOTICA SZABADKA

29.06.1998. 1998.06.29.
KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

(elektrotehnicki i masinski odsek)

RESENJA
MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL
(villamossagi és gépészeti szak)
MEGOLDASOK
1. (Xx—y)* = x> =2xy +Yy? (zaokruziti b.)

-1  (x=D(x+1) x-1
(x+1?  (x+D(x+1) x+1'

X+1=0.

3. 2°+2°*=6 /-2 = 2% +8=6-2"

za t=2" dobijase t?-6t+8=0 =t =4, t,=2
2"=4 =x=2; 2°=2=x=1

3 4
1252 5625 = log, o 525 = log. 5° =5log, 5 = 5 (zaokruziti d).

4. log,

5. sina+c0s’a=1 = cosa =+V1-sin’a

2
0%a<90° = cosa. > 0. cosa =+ 1—(%) =g

N
S

sin2a=25ina-005a:2-g-

gllw
R

N

2
(4Y__ 7
5 25
6. 2c0s’x+3sinx-3=0 = 2(1—sin2x)+3sin Xx—3=0 = 2sin®x-3sinx+1=0.

Za sinx=timamo 2t* -3t+1=0 t, =1 t, =%

cos2a =cos’a —sina = (%)

sinx=t, =1 :>X1=%+2k72',ke Z.

Sinx=t, == = x, = %+ 2k ili x, = 2% +2kr, ke Z.
2 6 6
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10.

1 x| O 1 1
y=Sx-2 4 zaokruziti B i C.

6 ‘ 1 1

y|-= 0 -

6 2

Koeficijent pravca prave poa)=2 — sledi jednacina tetive t: y—2 = —% (x-1).

Krajnje tacke su preseci prave t: x+2y =5 i kruznice x* + y*> =49,
Metodom zamene dobijamo: (5-2y)* +y>-49=0 = 5y* -20y-24=0
20+ 4/55 5F 44/55
V== Tyt
M (5—4\/%’20+4\/%] N (5”‘@,20‘4‘@].

. Krajnje tacke tetive su:

5) 10 5 10

Prvi neparan prirodan broj je 1, dok zadnji koji je manji od 1000 je 999.
n(a, +a,) _ n(l+999)

> 5 =500n, pa je trazeni zbir paran broj.

Postoje S, =
(Zaokruziti a)

Ravan paralelna osi pravog valjka seCe ga tako da od kruga osnove odseca odsecak
kome odgovara centralni ugao od 120°. Ako je visina valjka 10 cm, a rastojanje ravni
od ose valjka 2 cm, izraCunati povrSinu preseka.

Posmatrajmo bazu. Ona je presecena po tetivi AB, kojoj pripada centralni ugao od

120° . Neposredno se uocavaju sledece Cinjenice: r=4cm, AB| =2 % =443,

pa je traZzena povrSina preseka p= |AB| ‘H =4+/3-10 = 4043
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VISA TEHNICKA SKOLA

SUBOTICA
04.09.1998.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

10.

(elektrotehnicki i masinski odsek)

Zaokruziti tadan odgovor: X* —6X+9="?

a) (x-3)? b) (x+3)° c) (x-3)(x+3) [6 bodova]
2
Skratiti razlomak: %)(;4 =7? [6 bodova]
X —

Resiti iracionalnu jednacinu: VX +5 — Jx =1. [6 bodova]
Zaokruziti ta¢no tvrdenje: A=4-2log2—-1log25;

a) A=2 b) A=1/2 c) A=3d) A=1/3 [6 bodova]
Iz tacke A vrh stuba se vidi pod uglom od 30°. 1z tac¢ke koja ja 10 metara bliza,
vrh stuba se vidi pod uglom od 45°. Kolika je visina stuba? [6 bodova]
Naéi sva resenja jednadine: 2sinx+2sinx—~/2sinx=~/2 . [6 bodova]

Kolika je povrs$ina trougla odredenog pravama p i g i osom Ox, ako je:
p: 3X-y+4=0 i @ x+y-4=07? [6 bodova]

Tacka A(2,-1) pripada krugu koji je oivic¢en kruznicom (kruznom linijom)
(x=1)*+(y+3)°=16. a) DA b) NE [6 bodova]

Naci bar dve trojke prirodnih brojeva, koji u datom redosledu obrazuju
aritmeticki niz, a ako najvecem jo§ dodamo broj 4, tada ¢e obrazovati
geometrijski niz. [6 bodova]

Povrs$ina drvenog kvadra dimenzija 40506cm ofarbana je sa nekom bojom.

Kvadar je zatim rasecen na kockice dimenzija 10101cm. Koliko takvih
kockica se dobije a) neofarbanih; b) ofarbanih sa jedne strane; ¢) ofarbanih
sa 2 strane; i d) ofarbanih sa 3 strane? [6 bodova]
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MUSZAKI FOISKOLA

SZABADKA
1998.09.04.

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

10.

(elektrotechnikai és gépészeti szak)

Jelolje meg a helyes valaszt: x* —6x+9="?
a) (x-3)? b) (x+3)° c) (x=3)(x+3)

X2 +4x+4

?
x> —4

Egyszerlsitse a tortet:

Oldja meg az iraciondlis egyenletet: v/x+5 — Jx =1,

Karikazza be a helyes vélaszt: A=4-2log2—1log25;
a) A=2 b) A=1/2 c) A=3d) A=1/3

Az A pontbo6l az oszlop cstcsa 30°-0s szdg alatt latszik. 10 méterrel
kozelebbrol ez a szog 45°. Milyen magas az oszlop?

Hatarozza meg az egyenlet minden megoldasat:
2sin? x + 2sin x —v/2sin x =+/2 .

Mekkora a haromszdg terlilete amelyet a p és a q egyenes zar be az Ox
tengellyel, ha: p: 3x-y+4=0 és q: x+y-4=07?

Az A(2,-1) pont illeszkedik a korhdz, amelyet a(x —1)* + (y +3)* =16
korvonal hatarol. a) IGAZ b) NEM IGAZ

Irja fel a természetes szamok legalabb két harmasat, amelyek az adott
sorrendben szamtani sorozatot alkotnak, de a legnagyobb szamot 4-gyel
ndvelve mértani sorozatta alakulnak.

A 40506¢cm kiterjedésti téglatest felszinét befestettiik. Ezutan a testet
10101cme-es kiterjedésti kockakra daraboltuk. Hany ilyen kocka van:
a) befestetlen; b) 1 oldalardl befestve; c) 2 oldalarol besestve; és

d) 3 oldalarol befestve?
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VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI FOISKOLA

SUBOTICA SZABADKA
04.09.1998. 1998.09.04

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKAB(’)L
MEGOLDASOK

x> —6x+9=(x-3)7, odgovor a).

x> +4x+4  (x+2  (x+2)

x2—4  (x=2)x+2) (x-2)

Uslovi reSivosti: X+5>0AX>0= x>0

X+5-2x(x+5)+x=1
2\X(X+5)=2x+4/:2
Jx(x+5)=x+21?

Ix+5-Jx =112 = X2 +5=x%+4x+4

A=

4x =1

1
X==

e m e ——

4—-2log2-1log25=1log10* —log 2° —log 25 = log 12020: =10g100 = 2, odgovor je a).
2)(\/§:x+10
10 10(3+1
g 45° 10m 30° X=\/§_1= (2 ):5(‘/§ 1)
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10.

2sin? x +2sinx —+/2sinx =+/2
sinx=t
2t +(2-2k -2 =0

24425 -V2f +8V2 24424\ 24v2f  —2442+(2442)
B 4 B 4 - 4

V2 V2

tl=—:>sinx:—:>x1:£+2k;zvx2 =3—7[+2k7r
2 2 4 4

t, :—1:>sinx=—l:>x3=7—”+2k7zvx4 :£+2k7r
2 2 6 6

y = 3x+4

v

B(-4/3,?$ C(4,0

Ako tacka A(2,-1) pripada krugu koji je oivicen kruznicom (kruznom linijom)
(x—=1)* + (y +3)* =16, onda je njeno odstojanje od centra (1,-3) kruga manje od polupreénika
kruga r=4. Proverimo:

\/(2—1)2 +(-143)? =+/5 <4, znaci odgovor je DA.

Clanovi aritmetickog niza su: a, a+d, a+2d
a+d a+2d+4

a a+d

Clanovi geometrijskog niza su: a, a+d, a+2d+4 =

2
= (a+d)® =a(@a+2d+4) => a®’ +2ad+d? =a’+2ad+4a = a = Y

Prema tome moguci su naprimer sledec¢i nizovi
Zad=2=a=1 paje aritmeti¢kiniz: 1,3, 5, .... geometrijski niz: 1, 3,9....
ilizad=4=a=4,paje aritmeticki niz: 4, 8, 12, ....geometrijski niz: 4, 8, 16,...

a) neofarbanih=4.-3-2=24

b) ofarbanih sa jedne strane =2-3-4+2.2-3+2-2-4=52
c) ofarbanih sa 2 strane=4-4+4-3+4-2=36

d) ofarbanih sa 3 strane=8
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Visa tehnicka skola
Subotica 05.07.2000.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

w

4.

~

®

©

Faktorisati sledeée izraze:  a) 4x* —25y® =
b) 3a®+6ab+3b” =

Resiti jednacinu : 24/3x—1=+/x+6.

o . X—3
Resiti nejednacinu:  ——>0.
2+X
Resiti jednaéinu: log,(4-3* -1) =2x+1.

. . .. o . 4
IzraCunati ostale trigonometrijske funkcije ostrog ugla «, ako je cosa = 5

. Regiti trigonometrijsku jednaginu: 4sin® x —7sin xcos x +3cos” x = 0.

Sastaviti jednacinu prave koja prolazi kroz presek pravih 2x+y =111 x+y =8, a paralelna
je sapravom 5x+3y—2=0.

Ispitati medusobni odnos kruznica: x> —8x+y* +7=0 i Xx*—-8x+y>+4y+19=0.
Nacrtati obe krive!

Pravougaonik sa stranicom a =12cm i dijagonalom d =13cm rotira oko krace stranice.
Izracunati zapreminu i povrSinu nastalog tela.

10. Zbir prva tri ¢lana aritmetickog niza je 36. Ako se drugi ¢lan poveca za 2, a tre¢i za 11, niz

postaje geometrijski. Odrediti prva tri ¢lana oba niza.

Svaki zadatak se boduje maksimalno sa 6 bodova !
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Miiszaki Foiskola
Szabadka 2000.07.05.

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

1. Bontsa tényezokre: a) 4x* —25y* =
b) 3a®+6ab+3b° =

2. Oldja meg az egyenletet : 24/3x—1=~/x+6.
. y , X—3
3. Oldja meg az egyenl6tlenséget: —>0.
2+X
4. Oldja meg az egyenletet: log,(4-3" -1) =2x +1.

5. Szamitsa ki az a hegyesszdg tobbi trigonometrikus szogfiggvényet, ha adott cosa = g .

6. Oldja meg a trigonometrikus egyenletet: 4sin? x —7sin xcos x + 3cos® x = 0.

7. Hatarozza meg annak az egyenesnek az egyenletét amely keresztilhalad a 2x+y =11 és
X+ y = 8 egyenesek metszéspontjan, és parhuzamos az 5x + 3y — 2 = 0 egyenessel.

8. Vizsgaljakiaz x* —8x+y? +7=0 és x> —8x+y* +4y+19 =0 korok kolcsonds helyzetét.
Rajzolja le mindkét gorbét!

9. A teglalapot, amelynek egyik oldala a=12cm és atloja d =13cm megforgatjuk a rovidebb
oldala koril. Szamitsa ki az igy kapott test térfogatat és felszinét.

10. Egy szamtani sorozat elsé harom tagjanak osszege 36. Ha a masodik tagot megndveljiik 2-vel
a harmadikat pedig 11-gyel, mértani sorozatot kapunk. Hatarozza meg mindkét sorozat elsd
harom tagjat.

Minden feladat legtébb 6 ponttal értékelheto !
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VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI
FOISKOLA

SUBOTICA

SZABADKA
05.07.2000.

2000.07.05.

KLASIFIKACIONI ISPIT I1Z MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MATEMATIK&BOL
MEGOLDASOK

1. a) 4x* - 25y =(2x—5y)(2x +5y)
b) 3a” +6ab+3b2 = 3(a® + 2ab+b?)=3(a+b)?

2. Jednacina je definisana pod uslovom da je:
3x-1>0 A X+620

le A X>-6
3
1
X2 —
3

Resimo sada jednacinu:

2J3x-1=+/x+6 /2

43x-1)=x+6
12x—-4=%x+6
11x =10

10
X =—

11

. 1 . . . . .
X = T zadovoljava uslov x > 3’ znaci da se prihvata kao reSenje date jednacine.
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>0
2+ X
X| —o0 -2 | -2 313 0
X-3 - - +
2+X — + +
X—-3
— + - +
2+ X

X € (= 0,-2) U [3,4+x)

log, (43" —1)=2x+1

32X+1 :43X _1
32%.3-4.3"+1=0
smena: 3* =t
3t —4t+1=0
4+.16-12
ve =T &
6
4+2
t“:T
1
tlzl tzzg
3 =1 3X:1
3
X =0 X, =-1

Oba resenja zadovoljavaju datu logaritamsku jednacinu, pa je x € {~1,0}.

COSazg , 0° <a<90°
sina+cos’a =1 3
sin2a+1—=1 tga=3ina=§=§
2;3 cosa 4 4
sing=— 5
25 1 4
_ 3 ctgag = —=—
slnoz=+g tgor 3

4sin? x—7sinxcosx+3cos? x=0 /:cos®x

Atg*x —7Ttgx +3=0
smena :tgx =t
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4> -Tt+3=0

_7+./49-48 741

vz 8 8
6 3
t1:1 \Y tzzgzz
3
tgx =1 v tgx =—
g g 4
X, =—+kz X, =arctgz+k7r

Presek datih pravih je tacka:

2x+y=11

X+y=8

x=3

y=>5

A(35)

Prava koja prolazi kroz ovu tacku A i paralelna je sa datom pravom 5x +3y —2 =0 ima isti

koeficijent pravca kao i ova prava:
yo—x,2

3 3

5
kl = —g = k2

pa je jednacina trazene prave, napisana kroz tacku A:
5
-5=——(x-3
y 5 (x=3)

3y —-15=-5x+15
5x+3y—-30=0 .

Prvo resenje: 2
TransformiSimo jednacine datih kruznica u
iz kojeg se Cita centar 1 poluprecnik: .
k,: x> =8x+y*+7=0

x* —8x+16-16+y*+7=0

(x—4Y +y*=9

oblik

ky:x*—8x+y’+4y+19=0
(x—4)* -16+(y+2) -4+19=0
(x—4) +(y+2) =1

Ako nacrtamo ove kruznice u istom kordinatnom
sistemu, vide¢emo da se oni dodiruju
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10.

1znutra u tacci A(4,—3).

Drugo resenje:

X*-8x+y*+7=0 =  xX*-8x+y’=-7

x> —8x+y*+4y+19=0

-7+4y+19=0
4y =-12 = y=-3

=

X=4

Jedina zajednicka tacka datih kruznica je A(4,-3).

b? =132 —122
2 — _ S
b2 =169 —144 b5 O'\JS%
b =25
b=5cm a=12cm
V = BH P=2B+M
V=r’zH P=2r%z+2rzH
V =a’zh P =2a’r+2arb
V =144r5 P=2887z+120x
V =7207zcm? P = 4087 cm?
e : a, +a,
a, ,a, , 4 je aritmeticki niz, tadaje: a, = = a, +a, =2a,,

a, ,a,+2,a,+11 je geometrijski niz, tada je : a, +2 = \/a,(a, +11) .

Iz uslova zadatka sledi da je :
a,+a,+a, =36

2a, +a, =36

3a, =36

a,=12 = a+a,=24 = a;=24-3q

Uvrstavajuéi u uslov geometrijskog niza, dobijamo da je:

12+2=,/a,(24-a, +11)

14 =/a,(35-4a,)
196 =35a, —a,’
a,’ —35a, +196 =0

_ 35++1225-784 25+21

Az 2 2
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a, =28
a, =12
a, =4

Jedno resenje je :

Drugo resenje je :

a, =7
a, =12
a, =17

28,12,—4 je aritmeticki niz sa d = -16

28,14,7

7,12,17
7,14,28

. e 1
je geometrijski niz sa q = 5 -

je aritmetic¢ki nizsa d =5
je geometrijskinizsa q=2 .
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VISA TEHNICKA SKOLA

SUBOTICA
11.09.2000.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

10.

(elektrotehnicki i masinski odsek)

Zaokruziti tadan odgovor: x> —6x+9="?

a) (x-3% b) (x+3)*> ¢) (x-3)(x+3) [6 bodova]
2
Skratiti razlomak: %)(:4 =7? [6 bodova]
X —

Resiti iracionalnu jednacinu: VX +5 — Jx =1. [6 bodova]
Zaokruziti ta¢no tvrdenje: A=4-2log2—-1log25;

a) A=2 b) A=1/2 c) A=3d) A=1/3 [6 bodova]
Iz tacke A vrh stuba se vidi pod uglom od 30°. 1z tac¢ke koja ja 10 metara bliza,
vrh stuba se vidi pod uglom od 45°. Kolika je visina stuba? [6 bodova]
Naéi sva resenja jednadine: 2sinx+2sinx—~/2sinx=~/2 . [6 bodova]

Kolika je povrs$ina trougla odredenog pravama p i g i osom Ox, ako je:
p: 3X-y+4=0 i @ x+y-4=07? [6 bodova]

Tacka A(2,-1) pripada krugu koji je oivic¢en kruznicom (kruznom linijom)
(x=1)*+(y+3)°=16. a) DA b) NE [6 bodova]

Naci bar dve trojke prirodnih brojeva, koji u datom redosledu obrazuju
aritmeticki niz, a ako najvecem jo§ dodamo broj 4, tada ¢e obrazovati
geometrijski niz. [6 bodova]

Povrsina drvenog kvadra dimenzija 40506cm ofarbana je sa nekom bojom.

Kvadar je zatim rasecen na kockice dimenzija 10101cm. Koliko takvih kockica

se dobije
a) neofarbanih; b) ofarbanih sa jedne strane;
¢) ofarbanih sa 2 strane; i d) ofarbanih sa 3 strane? [6 bodova]
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MUSZAKI FOISKOLA

SZABADKA
2000.09.11.

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

10.

(elektrotechnikai és gépészeti szak)

Jelélje meg a helyes valaszt: x* —6x+9="?
a) (x-3% b) (x+3)*> ¢ (x-3)(x+3)

X2 +4x+4

5 ?
X°—4

EgyszerUsitse a tortet:

Oldja meg az irracionalis egyenletet: v/x +5 —+/x =1.

Karikézza be a helyes vélaszt: A=4-2log2—-1og25;
a) A=2 b) A=1/2 c) A=3d) A=1/3

Az A pontbo6l az oszlop cslcsa 30°-0s szdg alatt latszik. 10 méterrel
kozelebbrol ez a szog 45°. Milyen magas az oszlop?

Hatarozza meg az egyenlet minden megoldasat:
2sin? x + 2sin X —v/2sin x =+/2 .

Mekkora a haromszdg terlilete amelyet a p és a q egyenes zar be az Ox
tengellyel, ha: p: 3x-y+4=0 és q: x+y-4=07?

Az A(2,-1) pont illeszkedik a korhdz, amelyet a(x —1)* + (y +3)* =16
korvonal hatarol. a) IGAZ b) NEM IGAZ

Irja fel a természetes szamok legalabb két harmasat, amelyek az adott
sorrendben szdmtani sorozatot alkotnak, de a legnagyobb szamot 4-gyel
névelve mértani sorozatta alakulnak.

A 4x5x6cm kiterjedésti téglatest felszinét befestettiik. Ezutan a testet
1x1x1cm-es kiterjedésti kockdkra daraboltuk. Hany ilyen kocka van:
a) befestetlen; b) 1 oldalardl befestve;

c) 2 oldalardl befestve; és  d) 3 oldalarol befestve?
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VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI FOISKOLA
SUBOTICA

SZABADKA
11.09.2000.

2000.09.11.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKAB(')L
MEGOLDASOK

1. x*-6x+9=(x-3)" ,zaokruziti pod a).

x> +ax+4  (x+2)° x+2

2. = = od uslovomdaje x =12 .
x?—4  (x-2)x+2) x-2 P J

3. Jednacina je definisana pod uslovom da je:
X+5>0 A x>0
X>-5 A x>0

x>0
Resimo sada jednacinu:

Ix+5=x+1 /2 = x45=x+2Jx+1 = 2x=4 = Jx=2 =

X =4 zadovoljava uslov, pa se prihvata kao resenje date iracionalne jednacine.

4. A=4-2log2-log25=4-log2®—log25=4—(log4+log25)=4—log(4-25)=
=4-109100 =4—-2=2 , zaokruziti pod a).

Imamo dva pravougla trougla. Oznacimo visinu stuba sa H, a odstojanje tacke A od stuba
. H H
sa X. lzjednogtrougla: tg30°=— = —= ﬁ = H-= Xﬁ
X X 3 3
H H
=
x-10 x—-10

x§=x—10 = 10=x—x§ = 10=x[1—§] = 10=x3_‘/§

Iz drugog trougla: tg45" =

=1 = H=x-10
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30 3+43_30(3+3)
3-43 3443 9-3
~5(3+13)=15+5/3

H=x-10=15+5/3-10= "

=5+5\/§=5(1+\/§)

znaci da je visina stuba - — 0 A
H :5(1+ \/5) metara. Y

2sin? x + 2sin x —~/2sin x = +/2
2sin® x + (Z—ﬁ)sin x-v2=0 u ovoj jednadini uvedimo smenu Sinx =t ,

2% + (22t -2 =0
2442222 +4-242 22 a-al2+2+48/2

12 1/2
4 4
L _c2ezefaiazia 2425 feV2f 24 2:(2+42)
12 = 12 = =
4 4 4
t_—2+\/§+2+\/§_2\/§_£ vt _—2+\/§—2—\/§_—_4__1
' 4 4 2 ? 4 4
sinx:—2 sinx=-1
2
X1:£+2k7r, X2:3—7[+2k7r X3:3—7T+2k7z
4 4 2

Nacrtajmo obe prave u istom kordinatnom sistemu:

p:3x—-y+4=0 q: X+y—-4=0
Y=0:>x:—g y=0= x=4

Ove prave i Ox osa odreduju trougao ¢ija su temena tacke A(— % ,0) , B(4,0), C(0,4);

osnovica lezi na OX osi i duZina joj je a = 55, dok je visina h = 4. PovrSina trougla je

prema tome P:a—éh:—:Z-S%:m—.
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8. Kruznica (x—1)*+(y+3)* =16 ima

centar u tacki C(1,—3) i polupreénik r = 4.

Ako nacrtamo ovu kruznicu i tacku A(2,-1)

u istom kordinatnom sistemu, mozemo

konstatovati da tatka A pripada krugu

koji je oivi¢en datom kruznom linijom.

9. Neka je n prirodan broj. Tada trojku prirodnih brojeva koji obrazuju aritmeti¢ki niz

mozemo napisati kao: n,n+d,n+2d, gde je i d prirodan broj. Ako najveéem broju
dodamo jo$ 4 dobi¢emo niz n,n+d,n+2d + 4, koji treba da bude geometrijski niz.
n,n+d,n+2d aritmeticki iz,

n,n+d,n+2d +4 geometrijski niz, iz kojeg se moze napisati da je

n+d n+2d+4

- — (n+d)’=n(n+2d+4) = n?+2nd+d?=n?+2nd +4n
+

d?=4n = d =+2vn gde d mora biti prirodan broj, a to se moze postici npr. za
n=1 n=4,n=9, n=16,..
Zan=1= d=2,pasedobijajunizovi: 1,35 aritmeti¢ki niz,
139  geometrijski niz.
Zan=4 = d =4, pase dobijaju niyovi: 4,812 aritmeticki niz,
4,816 geometrijski niz.

Trazene trojke prirodnih brojeva koji zadovoljavaju date uslove mogu biti naprimer:

135 ili 4812.

10. Ocevidno, zapremina kvadra, to jest broj jedini¢nih kockica je 120. Kada smo ofarbali
telo, tada kocke na temenima budu ofarbane sa tri strane, kocke na ivicama (bez kocki
na temenima) budu ofarbane sa dve strane, kocke na stranama tela, bez onih na rubovima
bic¢e ofarbane sa jedne strane a kocke u "dubini" kvadra nece biti ofarbane.

a) 24; b) 52; c) 36; d) 8.
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VISA TEHNICKA SKOLA

SUBOTICA
04.07.2001.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
(elektrotehnicki odsek)

X2 +4xy +4y % x%—-2xy

1. Skratiti razlomak > > > [6 bodova]
Xy +2y X -4y
2. Zaokruziti ispravnu vrednost broja \/ 7+ \/E + \/ 17— \/E =X .
a) J14
b) 4
C) +4 [6 bodova]
3. Resiti nejednacinu Sl < l [6 bodova]
4x +2 15
4, Resiti jednacinu: logz(5 + 4 loga(x-1))=2 [6 bodova]
5. Dokazati identitet: sinZa_cosa ~tanZ [6 bodova]
1+cos2a 1+cosa 2
6. Odrediti sva reSenja jednacine Sin %+ cosx =1 [6 bodova]
7. Odrediti jednacinu prave koja prolazi kroz tacku (4,-3) i odseca jednake
odsecke na koordinatnim osama. [6 bodova]
8. Odrediti jedna¢ine onih tangenti kruznice x> +2x +y > —1=0
koje sa osom Ox zaklapaju ugao od 45°. [6 bodova]
9. Odrediti prvi ¢lan i koli¢nik (az i q) geometrijskog niza, ako je:
ap+as=1285 i az-as=6400. [6 bodova]
10.  Rotiramo jednakokraki trapez oko vece osnove. Izraunati zapreminu dobijenog

rotacionog tela, ako su osnove trapeza a=9,b =3 akraci: c=5. [6 bodova]
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VISA TEHNICKA SKOLA

SUBOTICA
04.07.2001.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

10.

(masinski odsek)

2 f—
Skratiti razlomak: 3a+—3612b [6 bodova]
Gab —6b
6 6 13 13
Izracunati: (SEJ [gj — (2 lj (Ej = [6 bodova]
3)\5 5 11
Resiti jednacinu po nepoznatoj x: ¥ = a’™> [6 bodova]

Odrediti ispravan odgovor:
log2 8 —210g39 — logus 5 =A
a) A=1 b) A=-1 c) A=0 [6 bodova]

o 2sina —sin 2
Dokazati identicnost — d - Y a2 [6 bodova]
2sina +sin 2a 2
Resiti jednacinu 3¢os® x —sin? x —sin2x =0 [6 bodova]

Odrediti jednacinu prave koja prolazi kroz tacku (4,-3) i odseca jednake
odsecke na koordinatnim osama. [6 bodova]

Odrediti centar i polupre¢nik kruznice X * +y > —2x —2y —8=0,
kao duzinu njene tetive koja pripada OX 0si. [6 bodova]

Odrediti prvi ¢lan i razliku (az i d) aritmetickog niza, ako je dato:
an=21,n=71 S,=105. [6 bodova]

Rotiramo pravilan Sestougao oko duze dijagonale. Izraunati zapreminu
dobijenog rotacionog tela, ako je stranica ¢estougla a = 10. [6 bodova]
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MUSZAKI FOISKOLA

SZABADKA
2001.07.04.

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

10.

(elektrotechnikai szak)

2

X2 +4xy +4y % x%=2xy

2 2

Xy +2y %2 x*-4y

Egyszerisitse a tortet [6 pont]

Karikazza be X helyes értékét, ha \/7 +/48 + \/7 — 48 =X .

a) J14

b) 4

C) +4 [6 pont]
Oldja meg az egyenlétlenséget Sl < 1 [6 pont]

4x +2 15
Oldja meg az egyenletet: logz(5 + 4 logs(x—1))=2 [6 pont]
lgazolja a sinZa__cosa —tan % azonssagot! [6 pont]
1+cos2a 1+cosa 2
Hatarozza meg a sin XE+ cosx =1egyenlet minden megoldasat! [6 pont]

Hatarozzuk meg annak az egyenesnek az egyenletét, amely athalad a (4,-3)
ponton és a koordinatatengelyekbdl egyenld szakaszokat metsz le. [6 pont]

Hatarozza meg az x > + 2x +Yy ? —1=0korhdz huzhato érintdk koziil azokat
amelyek az Ox tengellyel 45°-0s szdget zarnak be. [6 pont]

Hatarozza meg a mértani sorozat elsé elemét és hanyadosat (az és ), ha
ar+as=1285 és az - as = 6400. [6 pont]

Forgassunk meg egy egyenldszart trapézt a nagyobb alapja kortil! Mekkora

a kapott forgastest térfogata, ha a parhuzamos oldalak a =9 és b = 3, a szarak
pedig: ¢ =5? [6 pont]
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MUSZAKI FOISKOLA

SZABADKA
2001.07.04.

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

10.

(gépeszeti szak)

2 —
Egyszertsitse a H tortet! [6 pont]
6 6 13 13
Szamitsa ki: (3%) (g} - (2 %j (1—5J = [6 pont]
Oldja meg az egyenletet x ismeretlenre 8*'= a’. [6 pont]

Allapitsa meg a helyes valaszt:
log2 8 - 210939 — logys 5 =A
a) A=1 b) A=-1 C) A=0 [6 pont]

. 2sina —sin2 .
lgazolja a s!n i s!n Y _tan2 & azonssagot! [6 pont]
2sina +sin 2a 2

Hatarozza meg a 3cos” x —sin? x —sin 2x = 0egyenlet megoldasait! [6 pont]

Hatarozzuk meg annak az egyenesnek az egyenletét, amely athalad a (4,-3)
ponton és a koordinatatengelyekbdl egyenld szakaszokat metsz le. [6 pont]

Hatarozza meg az x> +y ? — 2x — 2y —8=0Kkor kozéppontjat és sugarat,
valamint Ox tengelybdl kimetszett hurjanak hosszsagat. [6 pont]

Hatarozza meg a szamtani sorozat elsé elemét és kiilonbségét (a1 és d), ha
an=21,n=7 és S,=105. [6 pont]

Forgassunk meg egy szabalyos hatszdget a nagyobb atloja kordil, és szamitsuk
ki a keletkezett forgastest térfogatat, ha a hatszdg oldala a = 10. [6 pont]
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VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI FOISKOLA

SUBOTICA SZABADKA
04.07.2001. 2001.07.04.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

(elektrotehnicki odsek)
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL
(villamossagi szak)

MEGOLDASOK

X +axy+4y® xF-2xy  (x+2y)  x(x=2y) _x

xy+2y>  x*-4y* y(x+2y) (x-2y)(x+2y) vy

pod uslovomdaje y=0 i x #+2y.

B HRCIE R RCHER
' 3)\5 5) (11 3 5 5 11

7-x

3. a"=a"™ = x-7=7-Xx = 2x=14 = x=7

4. log,(5+4log,(x-1))=2 = 5+4log,(x-1)=3° = log,(x-1)=1 =

= x-1=3" = x=4

S. tgoc:ﬂ = Ctgoz:i:E
3 tga 4
4 sinae 4 . 4cosa
tga=— = =— = Sihna =
3 cosa 3
16c0s® «

] 3
sina+cos’a=1 = +cos’a=1 = 25c05’ =9 = COSa=i‘g =

3
= Cosa=——
5

Sina =

4c05a_ﬁ_( 3] 4
5

3 3 5
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X X X X
6. sin—+cosx=1 = sin==1-COSX = smE=23|n2E =

= sin 5(1—23in 5j:O =
2 2

. X . X
sin—=0 Y sin—=—

2 2 2
lzkﬂ 1:£+2k7z' v 525—7r+2k72'

2 2 6

X, =2k x2=£+4k7r x3=5§+4k7z
m n n n n n n
X 'y o .
I+I=1 = X+Yy=1 = X+y—-1=0 jejednacina trazene prave.

8. X 4+2x+y’-1=0 = X +2x+1+y*-2=0 = (x+1) +y?*=2 =
= C(-10) A r=42
ty, y=kx+n
k =tga =tg45" =1
y=X+n
uslov dodira: r2(1+k?)=(kp —q+n)?
20+1)=@1-(-1)-0+n)
4=(n-1° = n-1=42 = n, =3, n,=-1
pa su jednacine trazenih tangenti: t;: y=x+3 i t,:y=x-1.

9. S, :g(a1+a2) = 105:%(a1+21) = a,=9

a,=a, +(n-1)d = 21=9+6d = d=2

trazeni niz je: 9,11,13151719,21,...
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a3

10.
2
V= 2Vkupe +Vvaljka
2 2 3
Vi = BH _T ”.323"" 'Z.E:a_iz'zloooﬂ:lz&z_
3 3 2 4 32 8 8
Vv =BH =r’zra=25-3-107 = 7507

valjka

V =2-1257 +7507 =10007 je volumen rotacionog tela.
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VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI FOISKOLA

SUBOTICA SZABADKA
04.07.2001. 2001.07.04.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

(masinski odsek)
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL
(gépeszeti sz,ak)
MEGOLDASOK

2 —_— —_—
3 3al3 = 3a(a-b) -2 pod uslovomdaje b=0 i a=b.
6ab—6b> 6b(a—b) 2b

6 6 13 13 6 13
2. [32] (3] —[21) [2) (0.3} (.5} _po 1 _pa_1-63
3)\5 5) (11 3 5 5 11

= X—7=7T-X = 2Xx=14 = x=7

4. log,8-2log;9-log.5=A = A=3-2.2-1=3-4-1=-2 = A=-2

5. sinazg 90° <a <180°

cosa =+v1-sin*a = cosa=—/1-sin’a zbog drugog kvadranta,

/ 16 9 3
cosar=—1———_ |2 __°%
25 25 5

4
sinad g5 4
t = = — —
cosae 3 3
5
1 3
ctgga=—=——
tga 4

6. 3cos’x —sin®x —sin2x =0
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3cos® x —sin® x—2sin xcosx=0 / cos®’x gde je cosx 0
3-tg°x—2tgx =0
tg?x +2tgx —3=0 = tgx=t

—2+/4+12 244

t?+2t-3=0 = t, =

2 2
t, =1 Y t,=-3
tgx =1 tgx =-3
x1:%+k7z x, =arctg(-3)+kzr , keZ
1. 1+X:1 A M=n = 5+X:1 = i+_—3:1 = l:l = n=1
m n n n n n n
X 'y o y
I+I:1 = X+y=1= x+y-1=0 je jednacina trazene prave.

8. x°+y?-2x-2y -8=0
x> —2x+y?>-2y-8=0
(x-1)* -1+ (y-1)*-1-8=0
(x-1)° +(y-1)* =10 = C(1) , r=410

9. S, :g(alJraz) = 105:£(a1+21) = a, =9

a,=a,+(n-1)d = 21=9+6d = d=2

trazeni niz je: 9,11,13,1517,19,21,...

10, =3B
2
V = 2Vkupe +Vva|jka
2 2 3
Vkupe= BH :r 7r.§=3a -Z-E=a—ﬂ-=1000ﬂ=1257z
3 3 2 4 3 2 8 8
V =BH =r’7ra=25-3-107 =750

valjka

V =2-1257+7507 =10007  je volumen rotacionog tela.
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VISA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA 06.09.2001.

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE

KANDIDAT: Konkursni broj:
U x> -9
1. Zaokruzite tacan rezultat: =
X* +6x+9
) _ 1 p X3 [6 bodova]
6X X+3
2. Resiti jednadinu: 24/3x—1 =/x+7 [6 bodova]
3—
3. Resiti jednacinu: 277 =32 [6 bodova]
4, Zaokruziti tadan odgovor: log24 +logs27 —logs1 =
a) 5 b) 30 [6 bodova]
NP : . . o 3. 15
5. Izracunati vrednost od sin (o — ) za ostre uglove o i B, ako je sin a. = B icosp= 7
[6 bodova]
6. Resiti jednacinu: 2sinxcosx—cosx=0 [6 bodova]
7. Kroz tacku A (2,3) postaviti pravu paralelnu sa pravom 2x -3y + 1 =0.  [6 bodova]
8. Odrediti duzini zajednicke tetive parabole y2 = 3 i kruznice x? + y 2 = 4 .[6 bodova]
9. Izracunati povr$inu i zapreminu lopte opisane oko kocke ivice a = 24/3. [6 bodova]
10. IzraCunati zbir prvih 10 ¢lanova aritmetickog niza, ako je diferencija (razlika) d = 3,

a Sesti Clan je ae = 16. [6 bodova]
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SZABADKAI MUSZAKI FOISKOLA 2001.09.06.

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

A PALYAZO NEVE: , Jelentkezési szam:
L . x? -9
1. Karikazza be a helyes valaszt: — =
X +6x+9
1 X—3
a -— b —_— 6 pont
) 6X ) X+3 (6 pont]
2. Oldja meg az egyenletet: 24/3x—1 =/x+7 [6 pont]
3—
3. Oldja meg az egyenletet: 277 =32 [6 pont]
4, Karikazza be a helyes valaszt: log24 + logsz27 —logs1 =
a) 5 b) 30 [6 pont]
- - e ) ) o 3. 15
5. Szamitsa ki sin (o — B) értékét, ha a és B, hegyes sz6gek és sin o = B icosp= Th
[6 pont]
6. Oldja meg az egyenletet: 2sinxcosx—cosx =0 [6 pont]
7. Az A (2,3) ponthoz illesszen a 2x — 3y + 1 = 0 egyenessel parhuzamos egyenest.  [6 pont]
8. Hatarozza meg az y? = 3x parabola és az x 2 + y? = 4 kor kozos hdrjanak hosszlsagat.
[6 pont]
9. Szamitsa ki az a = 2v/3 cm élii kocka koré irt gomb felszinét és térfogatat. [6 pont]
10. Szamitsa ki a szadmtani sorozat els6 10 tagjanak dsszegét, ha a sorozat differenciaja

(ktlénbsége) d = 3, a hatodik tagja pedig as = 16. [6 pont]
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VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI FOISKOLA

SUBOTICA SZABADKA
06.09.2001. 2001.09.06.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MA’TEMATIKAB(')L
MEGOLDASOK

x* -9  (x-3)(x+3) x-3

1. = =
X? +6X+9 (x+3)° X+3

pod usovom da je X # —3. Zaokruziti b).

2. Jednacina je definisana pod uslovom da je :

3x-1>0 A X+7>0
le A X=>-7
3

Xz

Wl

Resimo sada jednacinu:

2J3x-1=+/x+7 [?

4(3x 1) = x+7
12x -4 =x+7
11x =11

x=1

. 1 .. . . o : .
X =1 zadovoljava uslov x > 3’ znaci da se prihvata kao reSenje date iracionalne jednacine.

3. 227 =32
23—X — 25

3-x=5
X=-2 jereSenje date eksponencijalne jednacine.

4. log,4+109,27- log;1=2+3-0=5 , zaokruziti a).
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5.

0"<a<90” 0" < fp<90°

sing=> = c0305:+\/1—sin205=1/1—3=1/E=ﬂ
5 25 25 5

COSﬂ=§ = sinﬂ=+1/1—coszﬂ=\/1_%=\/ﬁ_ 8

289 V289 17

. . 315 48 45 32 13
sin(a — B)=sinacos f—cosasin === 2. — =2 22
(@~ p)=sinacosp—cosa P=517"517 & 8 85

13

sin(a — ) = &

2sin xcosx—cosx =0

cosx(2sinx—1)=0

cosx=0 v 2sinx-1=0
T . 1
X, =—+krz sinx=—
2 2
X2=%+2k7z X3=5§+2k7z , keZz

Odredimo prvo koeficijent pravca date prave: 2x-3y+1=0 = y= 2X3+1 = k==
Zbog paralelnosti koeficijent pravca druge prave je k, =k, = % .

Jednacina prave kroz datu tacku glasi: y—-3= %(X - 2).

3y-9=2x-4
2x-3y+5=0 jejednacina traZene prave.

Nadimo prvo presecne tacke parabole i kruznice:

y? =3x

X*+y>=4

x?2+3x=4

x> +3x-4=0
-3£4/9+16

=T

X, =1 X, =—4

za X, = —4 parabola nije definisana, znaci da je apscisa presecnih tacaka X =1.
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x=1 = y2 =3 = Y2 :i\/§ = A(l,\/g), B(l,—\/g) su presecne tacke.

Duzina zajednicke tetive je duzina duzi AB :

1AB| = (-1 + (V3 + V3] =0+ 4-3=4-3=2J3 jc duzina zajednicke tetive.

Rz

9. Povrsina lopte je P = 4Rz, zapreminaje V = , gde je R polupre¢nik lopte.

Kod lopte opisane oko kocke poluprecnik je polovina od prostorne dijagonale:

D:a\/§:2\/§-\/§:

R=— 3,
2 2 2

P=4.97=3671 ,

v _A2r

10. ;=16 = &a,+5d=16 = a, +5:3=16 = a, =1 je prvi¢lan niza.

Trazeni zbir prvih deset ¢lanova aritmeti¢kog niza je:

S, :g(Zal+(n—1)d):%(2+9-3):5-19:95 .
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VISA TEHNICKA SKOLA

10.

SUBOTICA

03.07.2002.

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE

(Zaokruzite odgovor ili odgovore koje smatrate ispravnim!)

2
Naci uproséeni oblik izraza: a +1l4a+49 _
a’—49
A - B. 1 C a+7
a7 a+7 a7

Odrediiti vrednost izraza: 100 — 64 — (1100 — 64 )=
A1 B. 4 c. -4

Naci reSenje iracionalne jednacine 17 — 3J/x =11
A. 1 B. 4 C. —4

Resiti nejednacinu x> —6x +5<0
A. (-0,1] B. [1,5] C. [5, )

Odrediti resenje eksponencijalne jednac¢ine 1000 -10* =4/100°
A. 1 B. 4 C. —4

Koja su reSenja trigonometrijske jednacine tgx + 5ctgx =6

A. z+k7z B. £+k7z C. £+k7z
4 3 6

Nadi jednacinu prave, koja je normalna na pravu 2x —y +3=0, i prolazi kroz
tacku A(1,4).
A. 2x+y+3=0 B. 2x-y-9=0 C. x+2y-9=0

Kolika je duzina tetive koju odseca kruznica x> + y?> =25na pravoj y=x+1?
A T2 B. 27 C. 14

Pravougli trougao sa jednom katetom duzine 5 1 hipotenuzom duzine 13 rotiramo
oko duze katete. Kolika je zapremina tako nastalog tela?
A. 100~ B. 10007 C. 107

Tri broja obrazuju aritmeticki niz, njihov zbir je 15. Dodamo li prvom broju 1,
drugom broju 4, a tre¢em 19, dobija se geometrijski niz. Naci ta tri broja!
A 2,58 B. 26, 6,-17 C. -3,8,10

SVAKI ZADATAK SE VREDNUJE NAJVISE SA 6 BODOVA.
MAKSIMALNI BROJ BODOVA JE 60.
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MUSZAKI FOISKOLA
SZABADKA

2002.07.03.

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

(A helyes vélaszt vagy valaszokat kérjiik karikdzza be!)

10.

2
Egyszertisitse a kdvetkezo kifejezést: %aﬂr;‘lg =
a —
N— B. L c. atf
a-7 a+7 a—17

Hatarozza meg a /100 — 64 — (\/100 ~J64 )= kifejezés értekét:
A. 1 B. 4 C. 4

Hatarozza meg a 17 — 3v/x =11 irracionalis egyenlet megoldésat:
A. 1 B. 4 C. —4

Oldja meg az x* — 6x +5< 0egyenlStlenséget:
A. (-0,1] B. [1,5] C. [5, o)

Oldja meg az 1000 -10* =%/100* exponencialis egyenletet:
A. 1 B. 4 C. —4

Mely szdmok a tgx + 5ctgx = 6 trigonometriai egyenlet megoldéasai?

A. z+k7z B. Z+k7z C. Z+k7z
4 3 6

Melyik egyenes merdleges a 2x — y + 3=0 egyenesre és athalad az A(1,4)

ponton is?
A. 2x+y+3=0 B. 2x-y-9=0 C. x+2y-9=0

Mekkora hosszusagu hart metsz kia x> + y? =25kér az y = x +1 egyenesbdl?
A T2 B. 27 C. 14

A derékszogl haromszog egyik befogdjanak hossza 5, atfogoja pedig 13.
Forgassuk meg a haromszdget a hosszabb befogdja koril. Mekkora a keletkezett
forgastest térfogata?

A. 100m B. 10007 C. 107

Harom szdm szamtani sorozatot alkot, 6sszeguk 15. Ha a szamokat sorban 1-gyel,
4-gyel és 19-cel ndveljuk, mertani sorozatot nyeriink. Melyik ez a harom szam?
A. 2,5,8 B. 26,6,-17 C. -3,8,10

MINDEN FELADAT LEGFELJEBB 6 PONTTAL ERTEKELHETO.
A MAXIMALIS PONTSZAM 60.
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VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI FOISKOLA
SUBOTICA SZABADKA
03.07.2002. 2002.07.03.

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MA’TEMATIKAB(')L
MEGOLDASOK

a’+l4a+49  (a+7) a+7

1. = = ,ax—7 C
a’ —49 (a-7)a+7) a-7
2. 100 -64 —(\100 — /64 )= V36 — /100 + /64 =610 +8=4 B
3 17-3J/x =11 = 17-11=3Jx = 3J/x=6 = Jx =2 = x=4 B
4, x> —6x+5<0=(x-1)(x=5)<0=>(x-1)>0A(x —5)<0=xe[1,5] B
4
5, 1000 -10* =4/100> = 10*** =10~
:>x+3:ﬂ X?+3x—-4=0=>x, =1, x, =—4 A,C
X
6. tg 7 vkx =ctg ? ikr =1=1tg 7 vkx + 5ctg Z ikr|=6 A
4 4 4 4
7. p: 2x-y+3=0= y=2x+3 =k, =2,
ql p:kp:—%,Aeq: q: y—4=—%(x—1):>q: X+2y—-9=0 C
2 2:2
8. x 5}:>x2+(x+1)2:25: 2X* +2x—24=0=
y=x+1
>xP+x-12=0=>=x,=3, Xx,=—4=y =4, y,-3=>
—P(3,4), Q(-4,-3) = PQ=+/49 + 49 = 7./2 A
9. a=5 c=15 =>b=+c?-a? =169 -25=12 =a=r,b=H =
:>V=%I’27ZH=%-25-7Z‘12=100-7Z A

10. 2+5+8=15 5-2=8-5=
= 2+1=3, 5+4=9, 8+19=27 = 3,9,27, 9:3=27:9 A

75



VISA TEHNICKA SKOLA
SUBOTICA
06.09.2002.
KLASIFIKACIONI ISPIT I1Z MATEMATIKE

(Zaokruzite odgovor ili odgovore koje smatrate ispravnim!)

2
1 Naci uprosceni oblik izraza: w _
X —36
A - B. L C. X+6
X=6 X+6 x—6

2. Odrediti vrednost izraza: +/100 —36 — (\/100 - \/%):

A 1 B. 4 C. —4
3. Nac¢i reSenje iracionalne jednacine 17 — 3J/x =11

A 1 B. 4 C. —4
4. Resiti nejednadinu x* —6x+5>0

A. (-0,1] B. [1,5] C. [5, )

5. Odrediti resenje eksponencijalne jednag¢ine 10* = X/100°

A 1 B. 2 C. 4
6. Koja su reSenja trigonometrijske jednacine tgx + 5ctgx =6
A Zikn B. Zikx C. Zikn
4 3 6
7. Nadi jednacinu prave, koja je paralelna sa pravom 2x — y +3=0, i prolazi kroz
tacku A(1,4).
A. 2x+y+3=0 B. 2x-y+2=0 C. x+2y-9=0
8. Kolika je duzina tetive koju odseca kruznica x> + y?> =25napravoj y=x+1
A T2 B. 2J7 C. 14
9. Pravougli trougao sa jednom katetom duZine 5 1 hipotenuzom duZine 13 rotiramo
oko krace katete. Kolika je zapremina tako nastalog tela?
A 24n B. 24007 C. 240m
10. Tri broja obrazuju aritmeticki niz, njihov zbir je 15. Dodamo li prvom broju 1,
drugom broju 4, a treCem 19, dobija se geometrijski niz. Naci ta tri broja!
A. 2,58 B. 26, 6,-17 C. -3,8,10

SVAKI ZADATAK SE VREDNUJE NAJVISE SA 6 BODOVA.
MAKSIMALNI BROJ BODOVA JE 60.
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MUSZAKI FOISKOLA
SZABADKA

10.

2002.09.06.
MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

(A helyes valaszt vagy valaszokat kérjik karikdzza be!)

2
Egyszertisitse a kdvetkezo kifejezést: %2236 =
X —_
A 1 B. L c. X6
X—6 X+ 6 X—6

Hatarozza meg a /100 —36 — (\/100 ~/36 ): Kifejezés értékét:
A. 1 B. 4 C. —4

Hatarozza meg a 17 — 3v/x =11 irracionalis egyenlet megoldasat:
A. 1 B. 4 C. —4

Oldja meg az x* — 6x +5 > 0 egyenlStlenséget:
A. (-0,1] B. [1,5] C. [5, )

Oldja meg az 10* =4/100% exponenciélis egyenletet:
A. 1 B. 2 C. 4

Mely szdmok a tgx + 5ctgx = 6 trigonometriai egyenlet megoldéasai?

A. z+k7z B. £+k7z C. £+k7z
4 3 6

Melyik egyenes parhuzamos a 2x — y + 3 =0 egyenessel és athalad az A(1,4)

ponton is?
A. 2x+y+3=0 B. 2x-y+2=0 C. x+2y-9=0

Mekkora hosszusagu hart metsz kia x> + y? =25kér az y = x +1 egyenesbdl?
A T2 B. 27 C. 14

A derékszogl haromszog egyik befogdjanak hossza 5, atfogdja pedig 13. Forgassuk
meg a haromszoget a rovidebb befogoja korul. Mekkora a keletkezett forgastest
térfogata?

A 241 B. 24007 C. 2407

Harom szam szamtani sorozatot alkot, 6sszegiik 15. Haa szamokat sorban 1-gyel,
4-gyel és 19-cel ndveljuk, mértani sorozatot nyeriink. Melyik ez a harom szam?
A. 2,5,8 B. 26,6,-17 C. -3,8,10

MINDEN FELADAT LEGFELJEBB 6 PONTTAL ERTEKELHETO.
A MAXIMALIS PONTSZAM 60.\
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VISA TEHNICKA SKOLA MUSZAKI FOISKOLA
SUBOTICA SZABADKA
06.09.2002. 2002.09.06.

10.

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MA’TEMATIKAB(')L
MEGOLDASOK

x? +12x+36  (x+6) X+ 6
= = , X #
x> —36 (x-6)(x+6) x-6

V100 — 36 — (100 — /36 ) = +/64 — 100 ++/36 =810+ 6 = 4
17-3J/x =11 = 17-11=3Jx = 3/x=6 = Jx=2 = x=4

x? —6x+5>0=(x-1)(x=5)>0=>x<1v x>5= x e (—0,1]U[5,+x)

4
10* =%/100% — 10* =10* :>x:§:>x2 =4=x=2

tg[% + kzrj = ctg(% + k;rj =1= tg(% + kﬂj + 5ctg(% + k;rj

p: 2x-y+3=0= y=2x+3 =k, =2,

6

q| p=>k,=2,Acq= g y-4=2(x-1)=q: 2x-y+2=0

x*+y?=25
y }:>x2+(x+1)2=25:> 2X* +2x - 24=0=
y=x+1
=X +x-12=0=>=x,=3 X,=-4=y, =4, y,-3=

a=5 c=15 =>b=vc’-a’ =169-25=12>b=r,a=H =

=V :%I’ZHH =%-144-7Z-5=240-7Z

2+5+8=15 5-2=8-5=
= 2+1=3, 5+4=9, 8+19=27 =
=3,9,27, 93=279

78



Visa tehnicka Skola 03.07.2003.
Subotica

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE

2
1. Zaokruziti tacan odgovor: (l— 3 j( X +1j=

1-x* ) (x-1
) 1 b) _1+ 2X 0 1+2x
1+Xx 1+ X

2. Resenje nejednacine

>3 jeinterval:

a) [3.4) b) (3, 4) c) (—0,3) U (4, )

X+1 X+1
3. Zaokruziti ta¢no resenje jednacine 2 * (%) =1.
a) x e {-11} b) Xe @ C) x e {1}

4. Zaokruziti tatno resenje jednacine log(5—x)—2log+/3—x =1.

a) Xe & b) Xe {%} c) x e {35}

5. IzraCunati sin 2«a,c0s 2a,tg2a, ako je COSa :% , 377[ <a<2r .

6. Regiti trigonometrijsku jednacinu 2sin® X —cosx =1.
7. Odrediti jednac¢inu prave koja sadrzi tacku A(1,2) i normalna je napravu p:2x+3y-1=0.
8. Odrediti jednacdinu kruznice ako joj je centar u tacki C(3,3) 1 tacka A(3,0) pripada kruznici.

9. Pravougli trapez osnovica a =9cm i b =2cm i duzeg kraka 25cm rotira oko manje osnovice.
Izracunati povrSinu i zapreminu nastalog tela. Zaokruziti tacan odgovor:
a) P =828 7cm?, V = 6528 7cm®

b) P =1608 zcm?, V = 6528 zcm?®
c) P =1608 zcm?, V = 3840 zcm?®

10. Zbir tri broja koji ¢ine geometrijski niz je 28. Ako se najve¢i broj umanji za 4, dobijaju se tri

broja koji obrazuju aritmeticki niz. Nadéi te brojeve.

Svakizadatak sevrednuje maksimalnosa 6 bodova!
Zelimo Vam uspeSan rad!
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Miiszaki Foiskola 2003.07.23.

Szabadka
MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL
L , e 3x* ) [ x
1. Karikazza be a helyes valasz el6tti betiit: | 1— S| ——=+1|=
1-x x—-1
) 1 b) C1+2x 0 1+2x
1+Xx 1+x
2X - . . . g .
2. A A > 3 egyenldtlenség megoldashalmaza az alabbi intrevallumok egyike:
—X
a) [3.4) b) (34 c) (—0,3) U (4,0)

10.

x+1

X+1
Karikazzabea 2 * (Ej =1 egyenlet megoldasa el6tt allo betiit:
a) x e {-11} b) Xe @ C) x e {1}
Karikazza be a Iog(5 - X)— 2log+/3—x =1 egyenlet megoldasat jel616 betiit:.

a) Xe & b) X e {%} c) x e {35}

-y L -y 5 3
Szémitsa ki a sin 2a,cos 2a,tg2a értékeket, ha cosa = 3 7” <a<2r .

Oldja meg a 2sin’ x —cos x =1 trigonometrikus egyenletet.

Hatéarozza meg az A(L,2) ponton athaladé egyenes egyenletét igy, hogy az meréleges legyen a
p:2x+3y—-1=0 egyenesre.

Hatarozza meg a kor egyenletét, ha a kozéppontja a C(3,3) pont, valamint athalad az A(3,0)
ponton.

A deréksz6gli trapézt, amelynek parhuzamos oldalai a =9cm és b =2cm, a hosszabb széra
pedig 25cm, forgatjuk a rovidebb alapja koril. Hatarozza meg az igy keletkezett forgastest
felszinét és térfogatat. Karikazza be a helyes valaszt:

a) F =828 rcm?, V =6528 7cm®
b) F =1608 zcm?, V = 6528 zcm?®
c) F =1608 zcm?, V = 3840 7cm®

Harom szam, amelyek 6sszege 28, mértani sorozatot alkot. Ha a legnagyobbat 4-gyel
csokkentjik, akkor egy szamtani sorozat harom tagjat nyerjik. Melyik ez a harom szam?

A feladatok mindegyike 6 ponttal értékelheto!
JO6 munkat kivanunk!
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Visa tehnicka Skola Miiszaki Foiskola
Subotica Szabadka

03.07.2003. 2003.07.03.

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL
MEGOLDASOK

3x° X 1-x*-3x* x+x-1 1-4x*> x-1
1 1- = | ——=+1|= — = — -
1-x x-1 1-x Xx—-1 1-x° 2x-1
C(@-2x)@+2x)(x-1)  1+2x 9 1+ 2x
@-x)@+x)(2x-1) 1+x 1+x
5 2x—3>3 N 2x—3_3>0 - 2Xx—3-12+3x >0:>5x—15>0 N 5(x—23) 20
4—X 4—X 4—X 4—X 4—Xx
—0 3 3 4 4 o
X—3 — + +
4—-x + + -
5(x-3) _ . _
4-X b) (3.4)

X o\ X (k) x+1
3. 2~ ( j =1 = 2~ =1 = = "-(x+1)=0 = x+1-x*-x=0 =
X

= x*-1=0 =>x=+1 a) xe{-11
5—X 5—X
4. log(5-x)-2logv3-x=1 = Iog3—:1 = 3—=10 = 5-x=30-10x =
—X —X
:>9x:25:>x=§. b)XE{é}
9 9

5. Zbog uslova L a<2rijesinag=—1-cos’a = —Jl—é = —‘/% __ L2 .
2 169 169 13

sin 2a = 2sina cosa = 2(— E)(EJ _ 120

13) \13) 169
s, 5\ ( 12) 25 144 119
cos2a=cos“a—-Sin“a=|—| —|—-——| = - =— )
13 13 169 169 169
tha:SInza:%.
cos2a 119

6. Resiti trigonometrijsku jednaginu 2sin® x —cosx =1.
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2(1-cos? x)—cosx—1=0 = 2-2c0s’X—C0SX—-1=0 =
= 2c0s* X+c0sx—-1=0

14+ —1+
CosX=t = 2t +t-1=0 = t = 1‘4“1+8 _-1£3

% 4
1
t, = E t,= -1
1
COSX = — cosx=-1
2
T
X%:i§+2k7r Xy = 77+ 2Kz
7. Odrediti jednac¢inu prave koja sadrzi tacku A(1,2) i normalna je na pravu
p:2x+3y—-1=0.
p'y——gx+1 = k __2 = '
' 3 3 "3
= k, __ 1.3
k, 2

Jednacina prave kroz jednu tacku:

q:ry-2=k,(x-1) = q:y—Z:g(x—l):

0,13 :
\( 12,0 X

— 3x-2y+1=0. °

3 3 31
= q'y:EX_E+2 = q-y:EX-I—E:)

Odrediti jedna¢inu krunice ako joj je centar u tacki C(3,3) i tacka A(3,0) pripada kruznici.

Centar kruznice je tacka

C(p,q)=C(33) = p=3 A q=3.
Opsti oblik jednacine kruznice je :

k:(x—
k:(x—
Ako tacka A pripada kruZznici, tada je
(3-3)*+(0-3)* =r?

9=r> = r=3

Jednacina trazene kruznice glasi A3, 0)
k:(x-3) +(y-3)"=9.

p) +(y—q)f =r?
3) +(y-3) =r?

3, 3)

9. Pravougli trapez osnovica a=9cm i b=2cm i duzeg kraka 25cmrotira oko manje

osnovice. IzraCunati povrSinu i1 zapreminu nastalog tela. Zaokruziti tacan odgovor:
a) P =828 7cm?, V = 6528 rcm?®
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b) P =1608 zcm?, V = 6528 zcm®
c) P =1608 zcm?, V =3840 rcm®

Rotacijom se dobija slozeno telo, iz valjka je izvadena kupa.

Valjak i kupa imaju istu osnovu sa polupre¢nikom : r? = 25> —7% = 625 — 49 = 576
r=24cm .

Povrsina sloZenog tela sastoji se od jedne kruznice, od omotaca valjkai od omotaca kupe:

P=r’z+M_ ,.+M

valjka

P=r’z+2rzH

kupe
+Izs

valjka

P=5767r+2-247-9+24rx-25

P =5767+4327+600x

P =16087cm?

V=V

valjak —

V

kupa

1
2 2
V=r 7Z.Hvaljak__r ﬂHkupa

\ =5767[-9—%-1927r-7

V =5184r 13447

V =38407zcm?®

c) P =1608 zcm?, V = 3840 zcm?®

10. Zbir tri broja koji ¢ine geometrijski niz je 28. Ako se najveci broj umanji za 4, dobijaju se
tri broja koji obrazuju aritmeticki niz. Naci te brojeve.

a,,a,,a, je geometrijski niz = a,,a,q,a,q°
a,, a,, a; —4 je aritmeticki niz

a,+a,q+aq’ =28

2a,g=a, +a,q° -4
a1(1+q+q2): 28
a,(9°-2q+1) =4
1ra+g’
1-29+q°
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1+q+q? =7-14q9+7q?
69° -15q+6=0 = 29> -5q+2=0
g,=2=a =4=tribrojasu:4,8 16

a, =%:>a1 =16 = tri broja su:16, 8,4.



Visa tehnicka Skola 05.09.2003.
Subotica

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE

. 1 1 1 1
1. Zaokruziti tacan odgovor: (— - —j : (—2 - —zj =
m n m n
m mn n

b)
m+n m-+n m+n

a)

‘. . . X .
2. ResSenje nejednacine < -2 jeinterval:

a) [3,4] b) (3.4) ¢) (—0,3)U(4,0)

X+1

3. Zaokruziti tadno resenje jednadine 4* =2 x .
1 1
a) XE{l} b) Xe —E,l C) Xe —E,O,l

4. Zaokruziti ta¢no reSenje jednacine Iog(x2 + 19)— log(x—8)=2.

a) nema resenje b) x e {9,91} c) xe {9}
e L 3 3
5. IzraCunati sin 2a,c0s 2a,tg2a, ako je Sina = g T<a< >

6. Resiti trigonometrijsku jednacinu COS X —C0S2X =1.
7. Odrediti jedna¢inu prave koja sadrzi tacku A(1,2) i paralelna je sa pravom p:x+y-3=0.
8. Odrediti jedna¢inu kruznice na kojoj su tatke A(2,0) i B(8,0) krajnje tacke dijagonale.

9. Pravougli trapez osnovica a=10cm i b=2cm i povrsine 90cm?® rotira oko vece osnove.
IzraCunati povrSinu i zapreminu nastalog tela. Zaokruziti taCan odgovor:
a) P =6007cm?,V =10507cm?
b) P =540zcm?,V =10507cm®
¢) P =5407cm?,V =1507cm?

10. Tri broja, €iji je zbir 26, obrazuju geometrijski niz. Ako se tim brojevima doda redom 1,6 i 3,
dobijaju se tri broja koji obrazuju aritmeticki niz. Naci te brojeve.

Svakizadatak sevrednuje maksimalnosa 6 bodova!
Zelimo Vam uspeSan rad!
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Miiszaki Foiskola 2003.09.05.
Szabadka

10.

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

Karikazza be a helyes valasz el6tti betit: (i — lj : (i — i) =

m n){m*> n?
a) m b) mn C) n
m+n m+n m+n
6-x o . . :
A I x < —2 egyenl6tlenség megoldashalmaza az alabbi intrevallumok egyike:
—X
a) [3.4] b) (3,4) 0) (—o0,.3)u (4,0)

x+1

Karikézza be a 4* =2 * egyenlet megoldasa el6tt 4116 betiit:
1 1
a) x e {1} b) x e —51 c) xe —591

Karikazza be a Iog(x2 + 19)— Iog(x — 8) = 2 egyenlet megoldasat jelold betiit:

a) nem megoldhatd b) x e {9,91} c) xe {9}
. L - . 3 3
Szamitsa ki a sin 2, cos 2a,tg2«a értékeket, ha sina = e T<a< 5

Oldja meg a cos x —cos 2x =1 trigonometrikus egyenletet.

Hatéarozza meg az A(1,2) ponton athaladé egyenes egyenletét Gigy, hogy az parhuzamos legyen
a p:x+y—-3=0 egyenessel.

Hatéarozza meg a kor egyenletét, haaz A(2,0) és B(8,0) pontok az atmérdjének végpontjai.

A derékszdgli trapézt, amelynek parhuzamos oldalai a =10cm és b = 2cm, terlilete 90cm?,
forgatjuk a hosszabb alapja korul. Hatarozza meg az igy keletkezett forgastest felszinét és
térfogatat. Karikazza be a helyes vélaszt:

a) F =6007cm?,V =1050 zcm?®
b) F =5407cm?® ,V =10507cm®
¢) F =540zcm?,V =1507cm’®

Harom szam, amelyek 0Osszege 26, mértani sorozatot alkot. Ha a szdmokat sorrendben
noveljik az 1,6 és 3 szamokkal, akkor egy szdmtani sorozat harom tagjat nyerjiik. Melyik ez a
harom szam?

A feladatok mindegyike 6 ponttal értékelhetd!
JO munkat kivanunk!
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Visa tehnicka Skola Miiszaki Foiskola
Subotica Szabadka
05.09.2003. 2003.09.05.

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
RESENJA

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

MEGOLDASOK
1 1 1 1
S Ca)
m n){m° n
n-m n“-m> n-m m?n® mn mn
= . = b) :
mn men mn (n—m)(n+m) m+n m+n
2. 82X 5o 82X o 05 32X .
3-X 3—-X 3—-X
—00 3 3 4| 4 o
3-X + — —
4 —X + + —
3(4-x% ' _ '
3-X b) (3, 4)
x+1 x+l
3, pompr o2 =2 = ox= Xt
X
+4/ +
X —1=0 = x,, = 2ViT8 _1£3 b)XE{—E,l}
% 4 4 2
2 2
11. Iog(x2+19)—log(x—8):2 = Iogx +;9:I09100 = X +;9=100
= x? -100x+819 =0. b) x € {9,91}
. 3 37 5 4
5. sma:—g , 7z<a<? = CoSa =-—v1-sin a:—g.
sin2a:23ina003a:%, cosZa:cosza—sinza:l,tgzazsmza:%_
25 2 cos2a 7
6. COSX—C0s2X =1 = cosx—(cos’ x—sin*x)-1=0 =
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cosXx—cos®x+sin?x—1=0 = cosx—-2cos’x=0 =

cosx(l—2cosx) =0 = cosx=0 v cosx:l.

Sledi: x1:%+k7r, x2=%+2k7z, xsz%”mkz.,kez.

7. Prave koje prolaze kroz tagku A(l,2) imaju jednac¢inu oblika y —2 = k (x — 1). Sve prave
paralelne sa pravom p:x+y—3=0 imaju koeficijent pravca k = —1. Prema tome jednacina
prave koju trazimo je sama prava: p:x+Yy—-3=0.

8. Centar kruznice je srediste C duzi AB: Posto je A(2,0) i B(8,0) sledi C(5, 0). Neposredno
se uo¢ava, da je polupreénik r = 3, pa jednadina trazene kruznice je: (x —5)?+y2=09.
b=2cm
9. Rotacijom se dobija slozeno telo sastavljeno od valjka i kupe. )
Valjak i kupa imaju istu osnovu sa polupre¢nikom koja je jednaka
visini trapeza. PoSto je povrSina trapeza
p:a+bh:10+2h:90
2 2
sledi: h = r = 15 cm. Kosi krak trapeza je s = 17 cm. (Pitagora).

Povrsina sloZenog tela sastoji se od jednog kruga, od omotaca
valjkai od omotaca kupe. Visina valjka je b, visina kupe je a—b:
P=r’z+M_..+M

valjka kupe

P=r’z+2rzH +r7s a=10cm

valjka

P=225r7+2-157-2+157-17,

P =540z cm?.
Zapremina sloZenog tela je zbir zapremine valjka i kupe:
1 1
V =Vaiae +Viapa = M7 Hopajac + 3 27 Hygpa = 2257 - 2+ 52257z -8=10507zcm?® .

b) P =5407cm?®,V =1050 7 cm?®

10. Neka su trazeni brojevi a, aq i ag®. Njihov zbir je a + aq + ag? = 26. Nakon uvecanja
zal,6i3imamo brojeve a+ 1, aq+ 6 i ag®+ 3 koji obrazuju aritmeticki niz, pa je:
(a+1)+ (ag® +3) = 2(aq + 6). Resavajuci dobijeni sistem jednacina dobijemo:
a(l+q+q°)=26 i al-2q+9*) =8. Po deljenju leve i desne strane (a se skraéuje):

1+9+9°> 26 1
q—qz =— = 39°-10g+3=0 = g, =3, g, = - . Obe moguénosti daju iste
1-2q+q 8 3

brojeve, samo u suprotnom redosledu: 2, 6, 18, odnosno 18, 6, 2.
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Visa tehnicka skola 01.07.2004.
Subotica

KLASIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE

U svakom zadatku zaokruziti slovo ispred odgovora, kojeg smatrate ispravnim.
Svaki tac¢an odgovor vredi 6 bodova.

2X—Xy—y+2
1. Skraceni (pojednostavljeni) oblik izraza y-y je:
3X+Xy+Yy+3
2ty S 9 Y
3+y 3-y 3+y
2. Broj realnih korena jednacine vx* =5 =/x+1 je:
a) 0; b) L c) 2
3. Koren jednadine 3*-7%* = 21 zadovoljava slededi uslov:.
a) xe(-w,1) ; b) xelt,3) ; c) xe(3, ).
4. Zbir korena jednatine log x +2log, Jx=2=0 je:
a) 2,25; b) 2,50; c) 2,75.

sin®a +cos® a
sin*a —cos® a

5. Ako je tga = 2, tada je vrednost izraza jednaka broju:

a) 5 b) 7 9 9
3’ 5’ 7
6. Broj redenja trigonometrijske jednacine 3cos x —2sin? x =0 u intervalu [_”, ”} je:
2 2
a) 3 b) 2; c) 1.

7. Data su tri uzastopna temena paralelograma ABCD : A(3, —5), B(5, -3), C(-1, 3).
Koordinate Cetvrtog temena su:

a) D(-3, 1); b) D(-1, 3); c) D@3, -1).

8. Prava mx —3y = 24 je tangenta hiperbole X* —y? =36 . Kvadrat parametra m ima vrednost:
a) m’=16; b) m?2=25; c) m? = 36.
9. Osnovne ivice prave trosrane prizme su @ =4cm , b=5cm , ¢ =7cm. Visina tela je jednaka visini
osnove, koja pripada najkracoj ivici. Zapremina prizme je::
a) V =58cm?; b) V =48cm?; c) V=38cm°.
10. U aritmeti¢kom nizu prvi ¢lan je 1, a zbir prvih pet ¢lanova je jednak Cetvrtini zbira iduéih pet ¢lanova.
Diferencija (razlika) tog niza je:
a) d=3; b) d=2; c) d=-3.
Zelimo Vam uspesan rad!
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Muszaki Foiskola 2004.07.01.
Szabadka

MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

Mindegyik feladatnal harom valaszlehetdség van. Karikazza be a helyes valasz el6tt allo
bet(it. Minden helyes valasz 6 pontot ér.

2X—Xy—Yy+2
1. Egyszer(sités utan a y=y kifejezés alakja a kovetkezo:
3X+Xy+y+3
2+ 2— 2—
L, b o =2
3+y 3-y 3+y
2. A VXx?—-5=4+/x+1 egyenlet valés megoldasainak szdma:
a) 0; b) L c) 2.

3. A 3.7 =21 egyenlet gydke kielégiti az alabbi feltételt:
a) Xe(—oo,l) ; b) Xe[l, 3) ; c) Xe[3, oo) .

4. A log; x+2log, Jx-2=0 egyenlet gydkeinek dsszege:

a) 2,25; b)  2,50; ) 2,75.
H} 3
SIN" o +COS™ s
5. Hatga =2, akkora —; ;— kifejezés értéke:
SIN" o —CO0S™ &
5 7 9
a) o b) = ) oy
3 5 7
6. A 3cosx—2sin®x =0 egyenlet {_”, } intervallumhoz tartozé gyokeinek szama:
2 2
a) 3; b) 2; c) 1.

7. Adott az ABCD paralelogramma harom egymast kévetd csticsa: A(3, —5), B(5, —3), C(—l, 3).
A negyedik csticspont koordinatai:

a) D(-3, 1); b) D(-1, 3); c) D(3, -1).

8. Az mx—3y = 24 egyenes érinti az x? — y2 =36 hiperbolat. Az m paraméter négyzete:
a) m? = 16; b) m? = 25; ) m? = 36.

9. A haromoldall egyenes hasab alapélei: a = 4cm, b =5cm, ¢ =7cm. A hasab magassaga
ugyanakkora mint az alaplap legkisebb éléhez tartoz6 magassaga. A hasab tétfogata:

a) V =58cm?; b) V =48cm?®; c) V =38cm°.
10. A szamtani sorozat els6 tagja 1, mig az els6 6t tag 6sszege egyenld a kovetkez6 6t tag Gsszegének
negyedrészével. A sorozat kiillonbsége (differenciaja):
a) d=3; b) d=2; c) d=-3.
JO munkat kivanunk!

VISA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA - SZABADKAI MUSZAKI FOISKOLA
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RESENJA ZADATAKA
SA KLASIFIKACIONOG ISPITA IZ MATEMATIKE OD 01.07.2004.

A 2004.07.01-EN MEGTARTOTT MATEMATIKAI MINOSITO VIZSGA
FELADATAINAK MEGOLDASAI

2X—Xy—y+2 _2x+2-xy—-y _2(x+)-y(x+1) (x+DH2-y) _ 2-y
IX+XY+Y+3 X+3+xy+Yy 3x+D+y(x+1D) (X+DEB+y) 3+y

x=-1 c)

. Da bi koren jednadinevx?—5=+/Xx+1 bio realan broj, mora da zadovolji uslove|x|2\/§ i

| X|>—1. Prema tome, moguca realna resenja su u skupu X > V5.

VX? =5 =+4/X+1 = x* =5=X+1 = x> —Xx—6 =0 . Redenja te jednacine su 3 i -2 od kojih

samo broj 3 pripada dozvoljenom intervalu, pa je broj realnih reSenja 1. b)
347 =21 =377 =21 = § ZE: § :§:>x:1. b)
7 49 7 7

log2 x+2log, Vx—2=0 = log? x+log, x—2=0.Za t =log, X sledi:t? +t—2=0.
ReSenja te kvadratne jednacine su:t, = -2 i t, =1. ReSenja polazne jednacine su X, = Z I X,=2.

Zbir ova dva broja je 2,25. a)

. (sin‘a
) cos™ ;—+1 , 5
sina+cos’a cos’a ) tg'a+l 2°+1 9 o
sin® o —cos® a , {sin"‘a j tgla—-1 2°-1 7
cos’

cos® a

3cosx—2sinx=0 = 3cosx—2(1—-cos’x)=0 = 2cos’x+3cosx—2=0. Za t=COSX

. 1
sledi: 2t* +3t — 2 = 0. ReSenja te kvadratne jednacine su:t, =—2i t, = > Ocevidno t1 ne daje

y 1 T
resenje, dok t, = COSX = E je zadovoljeno za dve vrednosti iz tog intervala: za X = J_rg . b)
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7. Neka je presek dijagonala paralelograma obelezen sa O. Ta tacka je sredina duzi AC, pa su njene

koordinate: 0(37_1 , —5+3

j =0O(l, —1) . Istovremeno, ta tacka je i srediste duzi BD. Neka je

teme D(m, n), tada je O(m;5, nT_SJ Sledim=-3in=1. a)

2 2
8. Uslov dodira prave y = kx +n i hiperbole P =1 je n? =a’k? —b?. U slucaju date prave je:
a

m m
y = EX_8' pa u uslovu dodira mozemo zameniti kK = E’ n=-8, a°=b*>=36:

2

64 = 36% _36. Odavde sledi m? = 25. b)

9. Koris¢enjem Heronovog obrasca izraCunamo povrsinu baze:

B= \/s(s —a)(s—b)(s—c) =+/8-4.3-1= 46 ,jerje s = a+Tb+C =8cm. Visina baze, koja
o L a-h, . 4h, .

pripada ivici a dobija se iz uslova: B = > to jest: 4./6 = .Otudaje h, =H = 2./6 cm.

Sledi zapremina prizme: V = B - H = 4/6 - 2/6 = 48cm®. b)

1
10. Po uslovu zadatka je &, =1, a, +a,+a,+a, +a;, = Z(a6 +a, +8, +a,+ay,).

Ako zamenimo svaki ¢lan sa ¢injenicom a, =a, +(n—1)d =1+ (n—-1)d dobijamo jednacinu iz
koje sledi, da je d=-3. c)
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VISA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
01.07.2005.

SZABADKAI MUSZAKI FOISKOLA
2005.07.01.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €) ispred odgovora kojeg
smatrate ispravnim. Od ponudjena tri odgovora SAMO JE
JEDAN TACAN! Taéno zaokruzen odgovor vredi 6
bodova, netacan odgovor i bez odgovora 0 bodova.

Karikazza be az @), b) vagy a €) betiit, amely a

véleménye szerint a helyes valaszt jeloli. CSAK EGY
HELYES VALASZ VAN! A pontos vélasz 6 pontot ér, a

téves vélaszra és vélasz nélkiili kérdésre O pont jar.

Prezime i ime kandidata
A jel6lt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

1. T : - x2
L———1 Skraceni oblik datog izraza je: 2 g2
5
Az adott kifejezeés egyszertisitett alakja: L a
5
X+ 5a
a) x5a; b) x+5a; <)
25
2l . . v . - v .
Broj realnih reSenja date jednacine je: X X 18
+ =—
Az adott egyenlet val6s gydkeinek szama: X+2 Xx=2 9
a) O b) 2 c) 4
3. Kojem kvadrantu pripadaju tacke ¢ije su
koordinate date reSenjima sistema jednacina: 3*+3Y =36
Melyik siknegyedhez tartoznak a pontok, X+Y= 5
amelyek koordinatai az egyenletrendszer
megoldasai?
a) III; b) II; c) L
4l . . . .
Resenja date logaritamske jednacine su: 1 5
log x+—log,10=—
A logaritmusos egyenlet megoldésai: 4 4
a) {10 ,10}; b) {30 ,10}:; c) {410 10}.
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5. A
Neka je na datoj slici BD = 3.
Kolika je duzina stranice AC = x ?
X
Legyen az adott abran BD = V3. . . S
Mekkoraaz AC = x oldal hosszUusaga? C9o 8120 30 R
1 3 5
a X==; b) x=—; C) x=-—.
) 1 ) 5 ) n

Skup resenja date trigonometrijske jednacine
koja pripadaju intervalu [0, «t] je:

Az adott trigonometrikus egyenlet [0, =]
intervallumhoz tartozé gyokeinek halmaza:

sinx+cosx=0

S B (i

c) I

Za tacku A simetri¢na slika u odnosu na

datu pravu je tacka:

Az A pont tiikrézésével az adott egyenesre
nézve az alabbi pontot kapjuk:

A(1;4), x-y+2=0

a) A'(4; 1), b) A'(3;2);

c) A'(2;3)

Broj zajednickih tacaka elipse i kruznice je:

Az ellipszis és a kor kdzos pontjainak szama:

Ox* +4y* =36
x° +y° =16

a) 0; b) 2;

c) 4.

Data je trostrana prizma na slici sa bo¢nim.

stranama Cije su povrsine 72cm?, 96cm?, 48cm?.
Zapremina prizme je:

A haromoldalu hasab oldallapjainak tertletei
sorban: 72cm?, 96cm?, 48cm?.
A hasab térfogata:

H=12cm

(e

a

a) 32./15cm?; b) 3415 cm?;

c) 36415 cm®.

10.

Koli¢nik geometrijskog niza, €iji je prvi ¢lan 1,

a Sesti ¢lan 1024 jeste broj:

A mértani sorozat elsé tagja 1, a hatodik pedig
1024. A sorozat hanyadosa:

ai=1, ag=1024, 0| =7

a) q=6; b) q=4

C) q=2;
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RESENJA — MEGOLDASOK

X—Z—Saz x? — 2532
1. S — S! _ (x=53)(x+52) =X +5a. b)
X X —5a X —5a
5 5
X X . . . :
2. ——+——=—nakon mnozrnja jednacine sa 5(X-2)(x+2), pri ¢emu je x#+2
X+2 X-2 5
= B5X(Xx—2)+5x(x+2)=18(x—2)(x+2) = 10x*=18x*-72 =
= x’=9 = X, =3, X, =—3. Prema tome postoje dva resenja.. b)
3. Resenja su (2,3) 1 (3,2). Obe tacke pripadaju I kvadrantu. c)
1
4, Iskoristimo identi¢nost: log, 10 = oo x” Dobija se kvadratna jednacina po log X.
0g X
’ _ . _ _1 . .
4log°x —5logx +1=0. Resnja su: log x =1, log x = i To znadi: x1=10, xo= 4/10 . c)
5. Trougao ABD je jednakokraki (posto je i ugao #BAD = 30°), sledi BD = AB = V3.
. AB~3 3-43 3
Otuda je x = \/_:\/_ \/_:—. b)
2 2 2
6. Prostom proverom se uocava da je jednacina istinita u datom intervalu jedino za 377[ . a)
7. Jednacina normale kroz tacku A na datu pravu je: y — 4 = -1(x — 1), odnosno: x +y —5=0.
Presek date prave 1 dobijene normale je reSenje sistema jednacina:
X+y-5=0,
X-y+2=0.
. C 3.7 . : e e e
Taj presek je tacka S E; 2 ) Ova tacka je sredina duzi, ¢ija druga krajnja tacka jeste
simetri¢na slika tacke A(1; 4) u odnosu na datu pravu. Koristimo poznate formule za
izraCunavanje koordinata sredista duzi. Ako je A'(x1; y1), tada se dobija:
1+x, 3 A+y, 7 .
=— = X =21 ——=— = y, =3, t0]jest: A" (2;3) .. C
7 ~3 . Sy =, =N ] (2;3) )
8. Poluose elipse sua =2 i b = 3, dok polupre¢nik kruznice je r = 4. Obe linije su sa centrom
u koordinatnom pocetku, prema tome elipsa se cela nalazi u krugu koji je oivicen datom
kruznicom. Prema tome, linije nemaju zajednickih tacaka. a)
9. Pretpostavimo, da je aH = 72cm?, bH = 96cm?, cH = 48cm?. Posto je H = 12cm, sledi:
a =6cm, b = 8cm, ¢ = 4cm. Heronovim obrascem se izracuna povr$ina baze B = /135 cm?,
ili B= 315 cm? Otuda je zapremina prizme V =BH = 12-3415 =364/15 . c)
10. Postoje a,=a,q° = 1024=1.9° = q=4. b)
2 3 4 5 6 7 8 9 10
b C C b a C a C b
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VISA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
07.09.2005.

SZABADKAI MUSZAKI FOISKOLA
2005.09.07.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €) ispred odgovora kojeg
smatrate ispravnim. Od ponudjena tri odgovora SAMO JE
JEDAN TACAN! Taéno zaokruzen odgovor vredi 6
bodova, netacan odgovor i bez odgovora 0 bodova.

Karikazza be az @), b) vagy a €) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jel6li. CSAK EGY
HELYES VALASZ VAN! A pontos valasz 6 pontot ér, a
téves vélaszra és vélasz nélkiili kérdésre O pont jar.

Prezime i ime kandidata
A jel6lt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

)Y

| 1. Skraceni oblik datog izraza je: (X L2 1 j ( 1 X+ 2)
— : +
Az adott kifejezeés egyszertisitett alakja: X+1 X+3 X+1 x+3
a) 1; b) O0; c) X
2l . . v . - v .
Broj realnih reSenja date jednacine je:
Jx+5-+/x =1
Az adott egyenlet valos gyokeinek szama:
a) O b) 1, c) 4
3. | Kojem kvadrantu pripadaju tagke &ije su 5
koordinate date reSenjima sistema jednacina: 5X + 5y _
Melyik siknegyedhez tartoznak a pontok,
amelyek koordinétai az egyenletrendszer X+Yy= -3
megoldasai?
a) III; b) II; c) I
4. . : o
Resenje date logaritamske jednacine je:
2
log; x+2|og2\/§—2=0
A logaritmusos egyenlet megoldéasa:
1
a2 b) -2, 0 .4,
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Koliki je zbir vrednosti ostalih
trigonometrijskih funkcija ugla « ?.

fuggvényének 0sszege?

Mekkora az « sz6g tébbi trigonometriai

V3

ctga =

3—7[<05<27z

sina + cosa + tga ="

a) l+£+ b) l—£+\/§; c) ——i—\/_
2 2
6. [ Najmanje pozitivno resenja date
trigonometrijske jednacine je: .
J _J J — J 2sin xcosx—cosx =0
Az adott trigonometriai egyenlet
legkisebb pozitiv gyodke:
T T T
a) —; b) —; c) —.
) 2 ) 6 ) 3
7. | Povrsina trougla odredenog pravama p i q i
osom Ox je: p: 3X-y+4=0
A p és g egyenesekkel valamint az Ox tengely - X+y—-4=0
altal koruhatarolt haromszdg teriilete:
a) 6/7; b) 32/3; c) 28/5.
8. Broj zajednickih tacaka elipse i kruznice je: Ox® + 4y2 =36
Az ellipszis és a kor k6z6s pontjainak szama: AX* + 4y2 =25
a) 0; b) 2 c) 4
9. D=2R
Zapremina kocke je Vi = 24+/3 cm?. ;
Povrsina lopte opisane oko te kocke je: A
\
R
A kocka térfogata Vi = 24+/3 cm® . oo X
A kocka koré irt gémb felszine: ~— ff  \ | .7 N
a) 48rncm?; b) 36mcm?; C) 24ncm
10. | zbir svih neparnih prirodnih brojeva manjih
od 1000 je:
B 1+3+5+...+999 ="
Az 1000-nél kisebb paratlan természetes
szamok 0sszege:
a) 250000; b) 500000; c) 1000;
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RESENJA — MEGOLDASOK

1 (x+2_ 1 j[ 1, x+2j_ (X+2)(x+3)—(x+1) (X+3)+(x+1)(x+2)
| x+1 x+3) \x+1 x+3 (xX+D)(x+3) (X +1)(x +3)
X> +5Xx+6-x-1  x*+4x+5
= 2 = 2 =1 a)
X+3+X +X+2X+2 X° +4x+5

2.  Ix+5-Jx=1 = Jx+5=1+x () = x+5=1+2J/x+x =

2x=4 = Jx=2 = x=4.To je jedino reSenje, drugo reSenje ne postoji. b)
3. Resenja su (-1,-2) i (-2,-1). Obe tacke pripadaju Il kvadrantu. a)
4, To je kvadratna jednacina po logzx: log3 x +log, x—2=0.

Resnja su: log X2 = 1, logz2 X = -2. To znaéi: x1=2, XzZ% . a)
5. Za ugao 3?”<a<27r je: cota:—g, tanaz—\/g,cow:%, sina:—g. c)
6. Prostom proverom se uocava da je najanji pozitivan koren % . b)
7. Prave se seku na osi Oy u tacki (0, 4). Prava p sece osu OX u tacki (— % : Oj, dok prava q

sece osu OX u tacki (4, 0): Sledi: imamo trougao ¢ija je osnovica a =4 + 3° 3 avisina

a-h 5 32

h = 4. Otuda povrsina trougla je p, = — = 37 =3 b)
8. Poluose elipse sua =2 i b =3, dok polupre¢nik kruznice je r = 5/2. Obe linije su sa centrom

u koordinatnom pocetku, prema tome elipsa u 4 tacke sece kruznicu. c)
9.  Postoje a=3V, =3/243, D=a/3= 332443 =/27.247 .3 =%/3° .2° =3.2 -6,

sledi R = 3cm. Povrsina lopte je Pi=4r?n=36mcm?, b)
10. Uoditi, da je to aritmeticka progresija sa a1=1, an=999, gde je n = 500. Zbir prvih 500

neparnih prirodnih brojeva je

S, = g(a1 +@,)=Sey = %O(u 999) = 250-1000 = 250000. a)

2 3 4 5 6 7 8 9 10
b a a C b b C b a
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VISA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
30.06.2006.

SZABADKAI MUSZAKI FOISKOLA
2006.06.30.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €) ispred odgovora kojeg
smatrate ispravnim. Od ponudjena tri odgovora SAMO JE
JEDAN TACAN! Taéno zaokruzen odgovor vredi 6
bodova, netacan odgovor i bez odgovora 0 bodova.

Karikdzza be az a), b) vagy a €) betiit, amely a

vélemenye szerint a helyes valaszt jeloli. CSAK EGY
HELYES VALASZ VAN! A pontos véalasz 6 pontot ér, a
téves vélaszra és valasz nélkiili kérdésre O pont jar.

Prezime i ime kandidata
A jelolt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

)Y

———1 Skraceni oblik datog izraza je:

Az adott kifejezés egyszerisitett alakja:

G35

a)  x-2y; b) x-v;

C) 2x+y.

Zbir svih realnih reSenja date jednacine je:

Az adott egyenlet valos gyokeinek 6sszege:

Xt -7x*-8=0

a) 1, b) -1;

Resenja date eksponencijalne jednacine

pripadaju intervalu:

Az adott exponencialis egyenlet megoldasai a
kovetkez6 intervallumhoz tartoznak:

13* =12"" +12”

a) (-5 b) [-51)

c) (-5,1].

Ako je a reSenje date logaritamske jednacine,

tada je zadovoljen uslov:

Ha x a logaritmusos egyenlet megoldasa, akkor
teljesiil a kovetkezo feltétel:

log,(3x+8)+log; x =log, 203

2 .
a) Xe{—9§,—7},

b) x* =49;

c) x=0.
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Data trigonometrijska jednakost je:
a) istinita; Db) neistinita; c) ne znam.

Az adott trigonometrikus egyenldség:
a) igaz; b) hamis; ¢) nem tudom.

sin 45° =sin 75° —sin15°

a) T b) 1

c) x

Broj reSenja date trigonometrijske jednacine u

intervalu [0, «t] je:

Az adott trigonometriai egyenlet gydkeinek
szdma a [0, =] intervallumban:

cosX—5=sin’x .

a) 1; b) 5;

c) 0.

Date su koordinate temena trougla ABC.

Koordinate tezi$ne tacke T datog trougla su:

Adottak az ABC haromszdg cstcspontjai.

A haromszog T sulypontjanak koordinatai:

A(5; 5), B(-2; 6), C(-4; 2).

a) T(—%;%); b) T@;?);

1.13
c) T(—g,?j.

-

Koordinate tacke C, centra date kruznice Su:

Az adott kér C kdzéppontjanak koordinatai:

X*+y°+6x—4y+10=0.

a) C(-3,-2); b) C(3,-2);

c) C(-3, 2).

Neka je duzina ivice pravilnog tetraedra
a = /2, a duz EF spaja sredine dveju
nesusednih ivica. Duzina EF je:

A szabélyos tetraéder élhossza.a = /2 , az EF
szakasz a szemkozti (nemszomszédos) élek
felezépontjait koti 6ssze. EF hosszisaga:

b) EF =2

a) EF=1;

10.

Vrednost datog izraza je:

Az adott kifejezes értéke:

\/2\/2 22, =

a) 0; b) 2;
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VISA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA SZABADKAI MUSZAKI FOISKOLA
30.06.2006. 2006.06.30.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

RESENJA — MEGOLDASOK

Xy

=Xy b)

. (x y):(1+1]: Xyt Y X (X=Y)(XHY) Xy

TY Xy Xy Xy X+Yy

2. x*-7x*-8=0,
=t = t?-7t-8=0 =t, =8, t,=-1= x, =%8=2, x,=3-1=-1.
Pri korenovnaju su uzeti u obzir samo realni koreni. Zato, odgovor na postavljeno pitanje je:

X, +X, =2+ (-1) =1 a)

X x-1 X H H e X ; . 13X -1 1 13

3. 13" =12"" +12*. Ako podelimo jednacinu sa 12* imamo: > =12 +1:E+12:E.
Iz te jednacine neposredno sledi: X = 1, tojest: x (-5, 1]. c)

4. log. (3x+8) +log, x = log; 203 = log, x(3x +8) = log, 203 = 3x* +8x = 203.

~8+./64-12-(-203 !
Resenja kvadratne jedna¢ine 3x* +8x—203 =0 su: Xy, = J 5 ( ) = {92
3
Ocevidno, polaznu jedna¢inu zadovoljava samo X = 7, jer za negativne brojeve logaritam
nije definisan. b)
5. sin45° =sin75° —sin15°. Posto je Sina —sin f = 2c0s? +ﬂsin a;ﬂ :
za a=75° i f=15° jednakost je istinita, jer je:
sin 75° — sin15° = 2cos > 112 gin > 15 _
2 a)
V21 2
=2c0s45°sin30° = 275 == sin 45°

6. cosx—5=sin’ x. Iz date jednacine sledi, da bi trebalo biti zadovoljen slede¢i zahtev:
cos x —sin’ x =5. Oc&evidno, to nije moguée, jer je i sin® X i cosx uvek manji od 1, te
njihova razlika ne mozZe biti 5. Jedna¢ina uop$te nema reSenja pa ni u intervalu [0, ©t].C)

100




X, + X, + X +y,+
7. Koordinate tezista trougla su: (X, Y ) =[ L ; s N );2 y3j . U datom
113
slucaju su te koordinate: T(— 3 ; Ej . a)
8. Jednagina x* +y? +6x—4y+10=0 sesvodina (x+3)* +(y-2)° =3. Otuda se
zakljucuje,
da je centar date kruznice tacka C(-3, 2). c)

9. Posto je ta duz normalna na te ivice, njenu duzinu ratunamo pomocu Pitagorine teoreme
iz trougla AFE. Prav ugao je kod tacke E, prema tome EF? = AF? — AE2. S obzirom na to,
da je AF visina jednakostrani¢nog trougla, AE je pak polovina ivice, imamo:

EFZ:(JEWEJ_{}@] 6.2,

2 2 | 4 4 T

a)
10. 1. nadin: \/2y/2v2v2....... =x. Nakon kvadriranja imamo 2+/24/2 22 =X, to jest

2X = X2, odnosno x = 2.

1 1 1

111
2. nadin: /242 2\/2 ...... =22.24.28 =22 48" {Jizloziocu imamo zbir

beskonacnog
1
N 1 1 1 2 . .
geometrijskog reda: 5 +=+ A 4= 1= 1, pa je rezultat i ovako 2. b)
1-=
2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
b a C b a C a C a b
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VISA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
07.09.2006.

SZABADKAI MUSZAKI FOISKOLA
2006.09.07.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €) ispred odgovora kojeg
smatrate ispravnim. Od ponudjena tri odgovora SAMO JE
JEDAN TACAN! Taéno zaokruzen odgovor vredi 6
bodova, netacan odgovor i bez odgovora 0 bodova.

Karikdzza be az a), b) vagy a €) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jel6li. CSAK EGY

HELYES VALASZ VAN! A pontos valasz 6 pontot ér, a
téves vélaszra és valasz nélkiili kérdésre O pont jar.

Prezime i ime kandidata
A jelolt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

)Y

1. Za date izraze A i B vazi tvrdenje: A=+21+ /24,
Az adott A és B kifejezésekre fennall: B=+v22++23.
a) A<B; b) A>B; c) A=B.
Ako su x1 i x2 koreni date jednacine, tada je:
6x° —5x+1=0
Ha x1 és . az adott egyenlet gyokei, akkor:
1 5 5
a) X1+X2=g; b) xi+ Xzz—g; c) X1+X2:E'
3. Resenje date eksponencijalne jednacine pripada
intervalu:
5 =5 4 4* 4 41
Az adott exponencialis egyenlet megoldasa a
kovetkezo intervallumhoz tartozik:
a) (23) b) [23); c) (23]
4. | Ako je uredeni par (X, y) reSenje datog sistema
jednacina, tada je zadovoljen uslov: X—y =90
Ha az (X, y) szdmpér az egyenletrendszer logx+logy=3
megoldésa, akkor teljesiil a kovetkezd feltétel:
a) x+y=101; b) x+y =110; c) x+y=111.
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5. | vrednost datog izraza je:
(Bez upotrebe pomocnih sredstava)

— c0s105° + cos 75° =
Az adott kifejezés ertéke:

(Segédeszkdzok hasznalata nélkiil)

a) 0; b) 1; c) 05.

Broj reSenja date trigonometrijske jednacine u
razmaku [0, 2x] je:

e

) — - 2-c0s* x+2sinx=0.
Az adott trigonometriai egyenlet gy6keinek

szdma a [0, 2xt] intervallumban:

a) 1; b) 2; c) 3.

~

Date su koordinate temena trougla ABC. Duzina
tezis$ne duzi koja ishodi iz tacke A je:

Adottak az ABC haromszdg csucspontjai.
Az A pontbol kiindul6 sulyvonal hossza:

a) t, =/64; b) t, =/65 ; c) t, =+/66.

Prec¢nik date kruZznice je:

X*+y°+6x—4y+10=0

Az adott kor &tmérdiének hossza:

a) V10 ; b) Jii; c) J12.

Oko pravilne trostrane prizme osnovne ivice a i (" S,
visine H opisan i u nju i upisan valjak. Odnos I I —
zapremina tih valjaka je: nE

A szabalyos haromoldall hasab alapéle a,
magassaga H. A hasab koreé és a hasabba beirt
hengerek térfogatainak aranya:

a) Vi:Vp=1:3; b) Vi:Vo=1:m; Cc) Vi:Vo=1:4,

10. | Dat je &etvrti i dvanaesti &lan aritmeti¢kog niza.
Zbir prvih 40 ¢lanova tog niza je:

. , . , a, =171, a,=3, S, =7
Adott a szamtani sorozat 4. és 12. tagja. A 4 12 40

sorozat elsd 40 tagjanak Osszege:

a) 50; b) 500; c) -50.
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VISA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA

07.09.2006. 2006.09.07.

SZABADKAI MUSZAKI FOISKOLA

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

RESENJA — MEGOLDASOK

21+ /24, :>A2 —2142-4/21.24 + 24 = 45+ 2../504,
B =+/22 +23. B2 =22+2-4/22-23+23=45+2-/506.

=A%<B? =A<B

. Po Vijetovom pravilu za korene kvadratne jednacine ax?+bx+c=0 vazi: X, + X, = ——

U sludaju jednagine 6x* —5x+1=0 X1+ X2 = 2 :

. 5 =514 4 +4X1:>5X(1—EJ:4X(1+EJ:>5—:§:>x:2€ [2, 3).
5 4) 4° 16

Xx—y=90 x=90+y
] Iogx+|ogy:3:xy:1000

Negativno resenje jednacine (zbog logaritma) se ne prihvata, pa je x=100, y =10,
odnosno x +y = 110.

— y2+90y-1000 = 0=>y; =10, y, =-100.

. o+ -
. Posto je cosa +cosf = 2cos ﬂcos p

, za a=105° i B=75° imamo:

105° + 75° 105° —75°
Ccos

c0s105° +cos75° = 2cos =2c0s90° cos15° =0.

. 2-cos®x+2sinx=0=>sin’ x+2sinx+1=0 = (sinx+1)° =0, tojest sin x= —1.

3
U datom intervalu jednacina je zadovoljena samo za X = 7” . Broj resSenja 1.
. Koordinate sredine duzi BC su: Ai(-3, 4). Duzt=AA; = t, =~/65 .
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8. Jednagina x* +y? +6x—4y+10=0 sesvodina (x+3)* +(y—-2)° =3.
Poluprecnik date kruznice je /3, dok je precnik 2~/3 = /12 . c)

9. Posto je odnos polupreénika osnove ovih valjaka je r:R = 1:2, sledi: odnos povrsina
baznih krugova B; : Bo=1 : 4. Posto su visine jednake, zato jei V1 :V2=1:4 c)

10. Na osnovu datih brojeva imamo sistem jednacina:

a1+3d = 7 i a;+11d = 3. Iz toga se izraCunava d = —%, a = %, S, =-50. c)
2 3 4 5 6 7 8 9 10
C b b a a b C C C
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
02.07.2007.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA

2007.07.02.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €) ispred odgovora kojeg
smatrate ispravnim. Od ponudjena tri odgovora SAMO JE
JEDAN TACAN! Taéno zaokruzen odgovor vredi 6
bodova, netacan odgovor i bez odgovora 0 bodova.

Karikdzza be az a), b) vagy a €) betiit, amely a

véleménye szerint a helyes valaszt jel6li. CSAK EGY

HELYES VALASZ VAN! A pontos valasz 6 pontot ér, a

téves vélaszra és valasz nélkiili kérdésre O pont jar.

Prezime i ime kandidata
A jelolt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

1.
Skraceni oblik datog izraza je (uslov): a—a?
A Kifejezés cyszerlisitett alakia (feltétel): 5>—5a
a a a
a) —, a=l b =, a5 c) —, a=0
) 5 ) 5 ) 5
2. . o
Realno resenje date jednacine:
Jx-3-2-x=2
Az adott egyenlet val6s megoldésa:
a) 23 b) <2 C)  ne postoji — nem létezik.
3. Resenja date kvadratne jednacine su realni
brojevi, ako parametar a ima vrednost:
, , — ax’ +4x+a=0
Az adott masodfoku egyenlet gydkei valds
szamok, ha az a paraméterre igaz hogy:
a) acx<|2| b) ac<|?| c) a> |2
4.

Proizvod korena date eksponencijalne
jednacine je:

Az adott exponencialis egyenlet gyokeinek
szorzata:

3(3* +37) =10

a) -1 b)
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Vrednost datog logaritamskog izraza je:

Az adott logaritmusos kifejezés értéke:

100 07 (2007 - /2007 )

a) % b) %

c) 7

= AkOJe 0<a<% | O<ﬂ<% iVaiedaﬁ

uslovi, vrednost sin(a + ) je:

Ha O<a<% és 0<ﬂ<g akkor az adott

feltételekkel sin(a + B) értéke:

. 1 3
sinag==, cosf=—
2 p 5

a)

3+44/3 3-443
10 10

c)

~3-43
10

~

Koliko resenja ima data trigonometrijska
jednacina u razmaku [0, 7] :

Az adott trigonometrikus egyenlet [0, 7]
intervallumhoz tartoz6 megoldasainak szama:

2sin® x+3sinx+1=0

a) 1 b) 2

Duzina tetive kruZnice, koja pripada datoj

pravoj je:

A kor harjanak a hossza, amely az adott
egyeneshez tartozik:

X2 +y? =16
X+y—-4=0

a) 4 b) 42

c) 43

"Mala" kocka ima telesnu dijagonalu D:

jednaku sa bo¢nom dijagonalom d- "velike"
kocke. Odnos povrsine "male" kocke 1 "velike"
kocke je P1: Po=

A "kissebb" kocka testatloja D1 egyenl6 a
"nagyobb” kocka d- oldalatlojaval. A "kis"
kocka és a "nagy" kocka felszineinek aranya:
P.:P2=

a) 3:2 b) 2:3

c) 2:2

10.

Aritmeticki niz, €iji ¢lanovi zadovoljavaju date

jednacine je:

Az adott egyenleteket kielégitd szadmtani
sorozat tagjai:

a. +a,+a, =96
ag—a; =15

a) 12,15,18, ... b) 3,15 27, ..

c) 12,96, ..

107




VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
02.07.2007.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA
2007.07.02.

KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
MINOSITO VIZSGA MATEMATIKABOL

RESENJA — MEGOLDASOK

108




VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA | SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA
07.09.2007. 2007.09.07.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo @), b) ili €) ispred odgovora kojeg Karikdzza be az a), b) vagy a €) betiit, amely a
smatrate ispravnim. Od ponudjena tri odgovora SAMO JE véleménye szerint a helyes valaszt jel6li. CSAK EGY
JEDAN TACAN! Taéno zaokruzen odgovor vredi 6 HELYES VALASZ VAN! A pontos valasz 6 pontot ér, a
bodova, netadan odgovor i bez odgovora 0 bodova. téves vélaszra és valasz nélkiili kérdésre O pont jar.
Prezime i ime kandidata Konkursni broj:
A jelolt csaladneve és neve: Jelentkezési szam:

)Y

1. Dati izraz nema smisla u slucaju, ako je a = 8a% + 2432
o a’ -9
Az adott kifejezés nem értelmezett, haa =
a) 3 b) 1 c) O
2.

Za realno reSenje date jednacine vazi:

8-4v2+x=20

Az adott egyenlet val6s megoldasara teljesul:

a) xe[-2 ) b) xe&(-», -2) c) xed.

3. Resenja date kvadratne jednacine nisu realni

brojevi, ako parametar a ima vrednost:

, ) - ) ax® +2ax+1=0
Az adott masodfoku egyenlet gyokei_nem valos

szdmok, ha az a paraméterre igaz, hogy:

a) O<ax1 b) 0<acxl c) 0<axl
4I
Zbir korena date eksponencijalne jednacine je:
2" +2°7* =5
Az adott exponencialis egyenlet gyokeinek
0sszege:
a) 2 b) -2 c) O
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S. Vrednost datog logaritamskog izraza je:

100 5007 (2007 2 - /2007 )

Az adott logaritmusos kifejezés értéke:

2 7
a) = b - 2007
) 3 ) 3 c) 200
6. . . . . ) 4 (7
———1 Ako vaze dati uslovi, vrednost cos(a — ) Je: sina = =l 7 <a<r
1 3r
Az adott feltételekkel cos(a — ) értéke: cosf = |7 < B < E)
a) 3-443 b) 3+44/3 9 ~3-443
10 10 10
7. Koliko reSenja ima data trigonometrijska

jednacina u razmaku [z, 27]:

2 _
Az adott trigonometrikus egyenlet [z, 27] 2C08" X —5C0sX~3=0

intervallumhoz tartoz6 megoldasainak szama:

a) 2 b) 0 c) 1
8. Duiin_a_ tetive kruznice, koja pripada datoj ) )
pravoj je: X“+y® =25
A Kkor hirjanak a hossza, amely az adott X—y+5=0
egyeneshez tartozik:
a) 5 b) 52 c) 53

0. Jednakostrani¢na kupa (S1 = 2r1) i

jednakostrani¢ni valjak (Hz = 2r2)

imaju iste visine: Hi = Ha.

Odnos njihovih zapremina je Vi: V.=
Az egyenlboldala kupnak (s1 = 2r1), és az
egyenléoldalt hengernek (H: = 2r)
megegyezik a magassaga: H: = Ha.
Terfogataik aranya Vi : Va =

a) 4:9 b) 9:4 C) 3:9
10. [ Aritmeticki niz, ¢iji ¢lanovi zadovoljavaju date
jednacine je: 2a, +a; =48
Az adott egyenleteket kielégitd szamtani 5a5 —7a 5 = 29
sorozat tagjai:
a) 5811, .. b) 3,8, 13, ... c) 5-2,1,..
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
07.09.2007.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA
2007.09.07.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

111




01.07.2008.

VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA
2008.07.01.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

onih odgovora koje smatrate ispravnim.
Od ponudjena ¢etiri odgovora
UVEK SU TACNA DVA ODGOVORA!

Ako zaokruzite vise od dva odgovora = minus 1 bod!

Ako je zaokruzen samo jedan ispravan odgovor, tada se
vrednuje sa 3 boda.

Ako su zaokruzena dva odgovora, od kojih je jedan
ispravan, a dugi neispravan, vrednujemo sa 2 boda.

Ako su zaokruZena ta¢no dva ispravna odgovora,
vrednujemo sa 6 bodova.

Ako su zaokruzeni samo neispravni odgovori ili nema
nijednog zaokruzenog odgovora, dobijete 0 boda.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Zaokruziti jedno ili dva od slova a), b), €) ili d) ispred

Karik&zzon be egy vagy két betiit az a), b), €) és d)
betiik koziil, amelyek a véleménye szerint a helyes
valaszokat jelolik. A felkinalt lehetdségek kozott.
MINDIG KET HELYES VALASZ VAN!

Ha t6bb mint két betlit karikaz be = minusz 1 pont!

Ha egyetlen valaszt karikazott be, és az jo,
akkor 3 ponttal értékeljik.

Ha két valaszt karikazott be, és az egyik jo,
a masik rossz, akkor 2 ponttal értékeljik .

Ha két valaszt karikazott be és mindketto jo,
akkor 6 pont a feladat értéke.

Ha csak téves vélaszt (vagy valaszokat) karikazott be,
illetve ha nics bekarikézott valasz, akkor 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

1. Uproscena vrednost datog izraza je:
a+d a-5_
Az adott kifejezés egyszertsitett alakja: a-5 a+5
20a 20 20a a
a) —— b) <) d)
a’—25 a’-25 (a-5)(a+5) (a-5)(a+5)
2. Upros$éena vrednost datog izraza je:
7
ayava-a @ =
Az adott kifejezés egyszerUsitett alakja:
a) 1 b) a c) 0 d) a°
3. Ako su X; i X, reSenja date jednacine, tada vazi:
x* =2(x-1)
Ha X, és X, az adott egyenlet megoldasai , akkor fennall:
a) x+Xx,=2 b) x-x=2i €) x+X=-2i | d) x+x,=-2
4l v . . e X X—2
—IA Resenje date jednadine nalaze se u skupu: 5*+35"° =140
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|| Az egyenlet megoldasa a kovetkez6 halmazhoz tartozik:

a) A={124 | b) B={2,34} c) C={13,4} d) D={2,4,5}

AKo je X,reSenje date logaritamske jednacine, tada vazi:

log, (5+4log, (x—1))=2
Ha a logaritmusos egyenlet megoldésa x, , akkor fennall:

a) x<(25) b) x,<(36) €) x<(47) | d) x<(L4)

Bez kalkulatora izra¢unata vrednost izraza je:

T T . (T . &
COS—COS—+SIN—SIN— =
10 5 10 5

A kifejezés segedeszkdzok nélkil kiszamitott értéke:

: b) COS% c) 0 d) cos%

7. | Najmanje pozitivno reSenje X, trigonometrijske

jednacine zadovoljava uslov x, > @, gde je:

- — - - 2sin5x-1=0
Az adott trigonometriai egyenlet legkisebb pozitiv
gyokere x,-ra teljesul: x, > ¢, ahol:
41 11 21 31
a =— b =— C =— d =—
) 70 AT ) 2750 ) 750
8. Data je jednac¢ina kruZnice ¢iji je centar tacka C , a

poluprecnik . Vaze sledeca tvrdenja:

X’ +y®>—-8x-10y+16=0

Adott a C kozéppontl és I sugari kor egyenlete. lgazak a
kovetlezo allitasok.

a) r=4 b) C(45) c) C(54) d) r=5

Date su jednakoivi¢na trostrana piramida i jednakoivi¢na

Cetvorostrana piramida, duzine ivica a. Nekasu P;iP,

povrsine, a V| iV, zapremine u datom redu. Vazi:

Az egyenl6éli haromoldali gula €s az egyenléélii négyoldala
gula élei ahosszusaguak. A testek felszine P, ésP,,

térfogatuk pedig V, ésV, az adott sorrendben. Igaz:

a) V,;:V,=2:3 b) V,:v,=1:2 c) P-P,=a’ d) P-P =2

10. || Zbir tri broja, koji ¢ine geometrijsku progresiju je 12. Ako se

drugom broju doda 18 dobija se aritmeticki niz. Naéi te brojeve, i

utvrditi koje tvrdenje je istinito: a. b c
A mértani sorozatot alkoté harom szam 6sszege 12 . Ha a masodik T
szamot 18 -al néveljiik, akkor szamtani sorozatot nyeriink. A
kapott szamokra igaz allitasok:

a) a+b=19 b) a+c=20 c) a+b=20 d) a+2b+c=4
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1 2 3 5 7 10
a a a a a b b
C d b b d d d
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
29.06.2009.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA
2009.06.29.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti jedno ili dva od slova a), b), €) ili d) ispred
onih odgovora koje smatrate ispravnim.
Od ponudjena ¢etiri odgovora
UVEK SU TACNA DVA ODGOVORA!

Ako zaokruzite vise od dva odgovora = minus 1 bod!

Ako je zaokruzen samo jedan ispravan odgovor, tada se
vrednuje sa 3 boda.

Ako su zaokruzena dva odgovora, od kojih je jedan
ispravan, a dugi neispravan, vrednujemo sa 2 boda.

Ako su zaokruZena ta¢no dva ispravna odgovora,
vrednujemo sa 6 bodova.

Ako su zaokruzeni samo neispravni odgovori ili nema
nijednog zaokruzenog odgovora, dobijete 0 boda.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karik&zzon be egy vagy két betiit az a), b), €) és d)
betiik koziil, amelyek a véleménye szerint a helyes
valaszokat jelolik. A felkinalt lehetdségek kozott.
MINDIG KET HELYES VALASZ VAN!

Ha t6bb mint két betlit karikaz be = minusz 1 pont!

Ha egyetlen valaszt karikazott be, és az jo,
akkor 3 ponttal értékeljik.

Ha két valaszt karikazott be, és az egyik jo,
a masik rossz, akkor 2 ponttal értékeljik .

Ha két valaszt karikazott be és mindketto jo,
akkor 6 pont a feladat értéke.

Ha csak téves vélaszt (vagy valaszokat) karikazott be,
illetve ha nics bekarikézott valasz, akkor 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

)

1. Skraceni oblik datog algebarskog razlomka je:

a’-9a a-3 _

Az adott algebrai tort egyszerisitett alakja:

2a’-12a+18a’+3a

a) 02 b) 2

1 -1
C) E d) 2

2. Tacna vrednost datog izraza pripada intervalu:

esik:

Az adott kifejezés pontos értéke a kovetkezd intervallumba

-

a) [-10]; b) (-11);

[-1,0) d) (01]

3. | Akosu celi brojevi x, i X, reSenja date jednacine, tada vazi:

X2 +11+4/x2+11=42

akkor fennall:

Ha X, és X, eqész szamok az adott egyenlet megoldasai ,

a) x=Xx b) |x|=[x,]

€) |x|+x[=10

d) |x[+[x,|=20
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Resenje date jednacine nalaze se u skupu:

Az egyenlet megoldasa a kovetkezd halmazhoz tartozik:

767 —57°1 =14

A={1,2,4} b) B={2,34} c) C={13,4}

d) D={3,4,5}

Ako je (bez kalkulatora izraCunata) vrednost datog izraza A,
tada vazi:

Ha a kifejezés (segédeszkdzok nélkil kiszamitott) értéke
A, akkor teljesul:

A=log, %4‘ log,, 7 +
+10g100 + log, log, 64

Ae(4,8) b) Ac(15) c) Ae(37)

d) Ae(26)

Ako vaze dati uslov za ugao « , tada je:

Ha « szog kielégiti az adott feltételeket, akkor igaz:

5
coSag=——,—<a<rx

169 60 169
tga + ctga = —— b) tga + ctga = —— C) sina-cosa = ——
60 169 60

60
d) sina-cosa = ———

169

Najmanje pozitivno reSenje X, trigonometrijske

jednacine zadovoljava uslov:

Az adott trigonometriai egyenlet legkisebb pozitiv
gyOkere x,-ra teljesul:

4sin2x-cos2x+1=0

3r S5t 4 67 57 I3
—<X<— | b) —<x<— :
24 24 24 24 24 24

d) —<x

67 8r

< _
24 24

Ako je tacka C centar, a I polupre¢nik date kruznice, tada za

tacke A, BiC vazi:

Ha C az adott kor kdzéppontja, I pedig a sugara, akkor ésC
pontra teljesdil:

X*+y?—4x-2y=4
A(L1), B(3,-1)

a) |AC|<r b)

|AC|>r c) |BC|<r

d) |BC|>r

9.

Jednakoivi¢na prava trostrana prizma ima zapreminu V, , dok

zapremina jednakoivi¢ne prave ¢etvorostrani¢ne piramide je V2 .
Ako su ivice tih tela iste duzine a ,tada je istinito tvrdenje:

Az egyenl6élii haromoldali hasab és az egyenléélii négyoldalu gula
élei a hosszlisaguak. A testek térfogata V, ésV, az adott
sorrendben. Teljesiil a kdvetkezo allitas:

a) Vi_ 33 by Yi_32

V, 22

V, 93

=—— C ===
V, 23 )v2 42

10.

Koja tvrdenja su ta¢na za ¢lanove aritmetickog niza zadatog

sistemom jednacina?

A mellékelt egyenletrendszerrel adott szdmtani sorozat

tagjaira vonatkoz6 allitasok koziil igazak:
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a) a+a,=26 b) &a-+a,=27 |c) a,+a,=33 d) a,+a,=40 ||
1 2 4 5 7 8 10
(o a b a b (o a b
d b C b d d C C
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA | SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA

08.09.2009.

2009.09.08.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti jedno ili dva od slova @), b), €) ili d) ispred
onih odgovora koje smatrate ispravnim.
Od ponudjena cetiri odgovora
UVEK SU TACNA DVA ODGOVORA!

Ako zaokruzite vise od dva odgovora = minus 1 bod!

Ako je zaokruzen samo jedan ispravan odgovor, tada se
vrednuje sa 3 boda.

Ako su zaokruzena dva odgovora, od kojih je jedan
ispravan, a dugi neispravan, vrednujemo sa 2 boda.

Ako su zaokruZena ta¢no dva ispravna odgovora,
vrednujemo sa 6 bodova.

Ako su zaokruzeni samo neispravni odgovori ili nema
nijednog zaokruzenog odgovora, dobijete 0 boda.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazzon be egy vagy két betiit az @), b), c) és.d)
betiik koziil, amelyek a véleménye szerint a helyes
valaszokat jelolik. A felkinalt lehetdségek kozott.
MINDIG KET HELYES VALASZ VAN!

Ha t6bb mint két betiit karikaz be = minusz 1 pont!

Ha egyetlen valaszt karikazott be, és az jo,
akkor 3 ponttal értékeljlk.

Ha két valaszt karikazott be, és az egyik jo,
a masik rossz, akkor 2 ponttal értékeljik .

Ha két valaszt karikazott be és mindkett jo,
akkor 6 pont a feladat értéke.

Ha csak téves valaszt (vagy valaszokat) karikazott be,
illetve ha nics bekarikazott valasz, akkor 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET

Prezime i ime kandidata
A jel6lt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

)Y

1. Skraceni oblik datog algebarskog razlomka je:

a’+2a2a’-8a+8
a-2 a‘-4a

Az adott algebrai tort egyszertsitett alakja:

1
a) b) 2 c) 0.2 d) 4
2. Tacna vrednost datog izraza pripada intervalu:
: ‘ (2 -3Y
— (o) (45 ) (et {12 -
Az adott kifejezés pontos értéke a kovetkezd intervallumba 3
esik:
a) [-4.0]; b) (-5.5); c) [-4,0 d) (0,5]

3. AKO su X, i X, reSenja date jednaline, tada vazi:

23/x* —53x =3

Ha X, €s X, az adott egyenlet megoldasai , akkor fennall:

a) |x +x|<27 b) |x +x|>27 c)

|%,%,|>3 d) |x-x,|<3
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Resenje date jednacine nalaze se u skupu: 1 . W _ 87%

Az egyenlet megoldasa a kovetkez6 halmazhoz tartozik:

a) A={124} | b) B={2,34 c) C={134} d) D={2,4,5}

AKo je X,reSenje date logaritamske jednacine, tada vazi:

log, (x+1)+log, (x+3)-1=0

Ha a logaritmusos egyenlet megoldéasa x, , akkor fennall:

a) xe(-4,-1) b) x,e(-16) c) x¢<[0,7) d) x,€[-10)

Pri datim uslovima za vrednost cos(a + ) vazi: sina =sin S = '
Az adott feltételek mellett cos(a + ) értékeére igaz: o E( j [Z J
2
a) cos(a+p)<0 | b)cos(a+B)=-1| €)cos(a+p)=1 | d) cos(a+p)>0

7. Dva najmanja nenegativna resenja X, i X,
trigonometrijske jednacine zadovoljava uslov:

Az adott trigonometriai egyenlet két legkisebb SIn X+€0s X =1+5In X-COS X

nemnegativ gyokére x, és x,-re teljesul:

a) x1+x2:% b) x1+x2>% c) x1+x2<% d) xx=0
8. Ako je tacka C centar, a I polupre¢nik date kruZnice, tada za
tatke A, BiC vazi: X*+y°—4x-2y+1=0

Ha C az adott kor kozéppontja, I pedig a sugara, akkor ésC A(l’l) ’ 8(5’ 0)

pontra teljesdil:

a) |AC|<r b) |AC|>r c) |BC|<r d) |BC|>r

9. Prava trostrana prizma ima u oshovi trougao sa stranicama

a,b,c. Visina joj je jednaka poluobimu baze. Za merni broj
n a=44cm
b=39 cm
c=17 cm

povrsine P te prizme vazi:

Az egyenes haromoldal( hasab alapélei a, b, c, magassaga

H egyenl6 az alaplap félkeriiletével. A test felszinének
mérészama P . Erre a szamra teljesil:

a) 5400< P <5600 | b) 5500<P <5700 | €)5600<P <5800 | @) 5700 < P <5900

10. Clanovi jednog geometrijskog niza zadovoljavaju datu

jednacinu. Koja tvrdenja su tacna za reSenje te jednacine?

3+6+12+...+x=189

Egy mértani sorozat elemei kielégitik a kdvetkez0 egyenletet.
Mely allitasok igazak az adott egyenlet megoldasara?

a) a,=25 b) x=a, c) S, =665 d) S,=381
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2 4 6 7 10
a a a a b
b C b d d
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
29.06.2010.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA
2010.06.29.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti jedno ili dva od slova a), b), €) ili d) ispred
onih odgovora koje smatrate ispravnim.

Od ponudjena cetiri odgovora
UVEK SU TACNA DVA ODGOVORA!

Ako zaokruzite vise od dva odgovora = minus 1 bod!

Ako je zaokruzen samo jedan ispravan odgovor, tada se
vrednuje sa 3 boda.

Ako su zaokruZena ta¢no dva ispravna odgovora,
vrednujemo sa 6 bodova.

Ako su zaokruzeni samo neispravni odgovori ili nema
nijednog zaokruzenog odgovora, dobijete 0 boda.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazzon be egy vagy két betiit az @), b), c) és.d)
betiik koziil, amelyek a véleménye szerint a helyes
valaszokat jelolik. A felkinalt lehetdségek kozott.
MINDIG KET HELYES VALASZ VAN!

Ha t6bb mint két betlit karikaz be = minusz 1 pont!

Ha egy valaszt karikazott be, és az jo,
akkor 3 ponttal értékeljlk.

Ha két valaszt karikazott be és mindkett jo,
akkor 6 pont a feladat értéke.

Ha csak téves valaszt (vagy valaszokat) karikazott be,
illetve ha nics bekarikazott valasz, akkor 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

)

1, o N
Skraceni oblik datog algebarskog razlomka je: a2 + 12xy + 9y2 4x—6y
. . 4% —9y*  2x+3y
Az adott algebrai tort egyszeriisitett alakja:
a) 2 by =, o 3, @ ¥
) y 4 ! X
2. Tacna vrednost datog izraza je:
Y4B -Y4+B =
Az adott kifejezés pontos értéke:
a) 3; b) 2; c) 4 d) 2.

3. Skup resenja date nejednacine sadrzi kao podskup

i sve elemente navedenih skupova.

—5x*-19x+4>0
Az adott egyenlotleség megoldashalmazahoz tartozik az
alabb felsorolt halmazok mindeqyik eleme is:
1 1 1 1
—4<x<=; —4<x<=; - : —T, =, —t.

a) —4<x e b) -4 x<5, c) 4<x<1; d) { 10 Ze}
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4. Resenja date jednacine zadovoljavaju uslov:
VX+2 =X
Az adott egyenlet megoldasaira teljesil:
a) xe[-12) b) xe(-1 2] c) xe(-12) d) xe[-13)
3. Resenja date eksponencijalne jednacine zadovoljavaju uslov:
4*-6-2"+8=0
Az adott exponencialis egyenlet megoldasaira teljestlnek:
a) X +Xx,=2 b) x -x,=3 C) X +X,=3 d) x -x, =2
6. Vrednost broja A zadovoljava uslov:
A=10g,,,, (20104 320107 )
Az A szam értéke kielégiti az alabbi feltételt:
14
a) A= 3; b) A=2010; c) Aec(4,5); d) Ae[3 4]
7. Pri datim uslovima za uglove o i  vrednost . 8 T
X=sin (« + ) zadovoljava jednakost: siha = ﬁ’ ae| 0, E
Az o és B sz0gekre adott feltételek esetén
X=sin(a+ ) értékére teljesiil: cos(B) =¢ 'B 2
49 36 36 49
a) X+l =—; b) X =——; c) X =—; d) X+l =——
85 85 85 85
8. Koordinate (x,y) prese¢nih tacaka date kruznice i prave
zadovoljavaju uslov: x> +y? =4
Az adott kor és egyenes metszésponjainak (x,y) koordinataira X-=y+2=0
igaz:
a) x+y=0 b) x+y=2 Cc) x+y=4 d) x+y=-2
0. Jednakoivic¢na prava trostrana prizma ima povrSinu baze B. a
Povrsina P prizme je: v
a 93
Az egyenldélii egyenes haromoldalii hasab alaplapjanak B= Tcm
teriilete B. A hasab F felszine: a a
a) (Q‘F+27] b) 9‘/§_+270m2 c) o (+3} d) 45cm
2
10. | Datje prvi ¢lan i koli¢nik geometrijskog niza. Ako je zbir
prvih n ¢lanova 765, tada za n vazi:
a=3 (q=2
Adott a mértani sorozat elsé eleme €S hanyadosa. Ha az elsé
n tag 6sszege 765, akkor n-re érvényes, hogy:
a) n>7; b) n<9; c) n>8; d) n<8
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
29.06.2010.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA
2010.06.29.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

RESENJA | MEGOLDASOK
1 3 5 6 7 8 9 10
a b a b C a a b a a
C C d d d C b d C b
1 4%% +12xy +9y® 4x -6y (2x+3y)’ 2(2x—3y)_2 3
] 4x*—9y*  2x+3y (2x-3y)(2x+3y) 2x+3y
c.
2. 3/4—\/§-3/4+\/§:§/(4—\/§)(4+\/§):\3/16—8:3/5:2. . b
c.
, 1 .1
3. —5x* —19x+4 >0 <> —5(Xx+4) X_E >0 x>-4 i xgg. a
d.
4. JXx+2=x. Sledi: x+2=x%,0dnosno X*—x-2=0=>x =2, X,=-1,
medjutim samo x=2 zadovoljava datu jednacinu. . b
d.
5. 4°-6-2+8=02Za2"=timamo: t°-6t+8=0=>t, =4, t,=2 =>x =2, X, =1. C
d.
6. A:I092010(20104-\3/20102) (Resenje: %) a
c.
.. 8 V4 3 3r
7. Ako je sina =—, 0,— |, cos(p)=-—, —,2r |,
i a 7 ae( 2) (%)) c ﬂe(z ﬂ']
. 46 . . 15 . 4 .
tad 7i: sin(a+ f)=——, jerje:cosa =—, sin f=——, dok je
ada vazi: sin(a+f) oc Jer T, B c J
83 15( 4 36
X=sin =sina-cosf+cosa-Sinff =——+—| —— |=——. . a
(a+p)=sine-cos f+cosa-sinfi =17 17( 5) 85
x> +y? =
8. Kruznica i prava seku se u tatkama A(0, 2) i B(-2, 0), pa je
X-y+2=0
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10.

x+y=2ilijex+y=-2.

P=(9‘2/§ +27 JcmZZQ[

S, =8

n

q_

1

= 765=3:

V3

—+3
2

2"-1

]cm2

Dat je prvi ¢lan i koli¢nik geometrijskog niza. Ako je zbir prvih n ¢lanova 765, tada za n vazi:

—2"-1=255=2"=256=>n=8
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
05.09.2010.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA
2010.09.05.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti jedno ili dva od slova a), b), €) ili d) ispred
onih odgovora koje smatrate ispravnim.

Od ponudjena cetiri odgovora
UVEK SU TACNA DVA ODGOVORA!

Ako zaokruzite vise od dva odgovora = minus 1 bod!

Ako je zaokruzen samo jedan ispravan odgovor, tada se
vrednuje sa 3 boda.

Ako su zaokruZena ta¢no dva ispravna odgovora,
vrednujemo sa 6 bodova.

Ako su zaokruzeni samo neispravni odgovori ili nema
nijednog zaokruzenog odgovora, dobijete 0 boda.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazzon be egy vagy két betiit az @), b), c) és.d)
betiik koziil, amelyek a véleménye szerint a helyes
valaszokat jelolik. A felkinalt lehetdségek kozott.
MINDIG KET HELYES VALASZ VAN!

Ha t6bb mint két betlit karikaz be = minusz 1 pont!

Ha egy valaszt karikazott be, és az jo,
akkor 3 ponttal értékeljlk.

Ha két valaszt karikazott be és mindkett jo,
akkor 6 pont a feladat értéke.

Ha csak téves valaszt (vagy valaszokat) karikazott be,
illetve ha nics bekarikazott valasz, akkor 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET .

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

1. Skraceni oblik datog algebarskog razlomka je:
( 1 1) a+b
a'p) ab
a a
Az adott algebrai tort egyszeriisitett alakja:
a+b
a 1; b) a; C —; d b.
) ) ) o )
2. Tacna vrednost datog izraza je:
13
8/23.3/52 .92 =
Az adott kifejezés pontos értéke:
5 5 6
a) a’; b) & c) as; d) as.
3. Skup resenja date nejednacine sadrzi kao podskup
i sve elemente navedenih skupova.
2x°> —x-10<0
Az egyenlotleség megoldashalmazahoz tartozik az alabb
felsorolt halmazok mindeqyik eleme is:
5 5 5 5 7 5 e
a) ——<x<3; b) —2<x<=: C) —<x<—; |d) ——=, —, =¢.
) 2 ) 2 ) 2 2 2 2 2
—I Resenja date jednacine zadovoljavaju uslov: 2X+5 = x+2.
Il
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|| Az adott egyenlet megoldasaira teljesiil:

a) 4<x<4 b) -4<x<4 c) -3<x<5 d) -5<x<3
3. Resenja date eksponencijalne jednacine zadovoljavaju uslov:
9% -12-3"+27=0
Az adott exponencidlis egyenlet megoldasaira teljesulnek:
a)  x +x,=2 b) x -x,=2 C) X, +X,=3 d) x,-x,=3
6. Vrednost broja A zadovoljava uslov:
' A =109 500 (2009 3.4/2009° )
Az A szam értéke kielégiti az alabbi feltételt:
15
a) A=2009; b) Azj; c) Aec(4,5); d) Ae<[3 5]
7. Dati su uslovi za ugao a. Pri tim uslovima za vrednosti X=
sin(2a) i Y=cos(2a) vazi: 4 -
. , , COS i N
Az a szogre igazak az adott feltételek. Ezen feltételek mellett ¢ 5 @< ( 2 ﬂj
X=sin(2a) és Y=cos(2a) értékeire teljesil :
24 7 7 24
a) X=e——; b) Y=—; c) X-Y=—; d) X+Y=——.
25 25 25 25
8. Koordinate (x,y) prese¢nih tacaka date kruznice i prave
zadovoljavaju uslov: x> +y?=9
Az adott kor és egyenes metszésponjainak (x,y) X—y+3=0
koordinataira igaz:
a) x+y=-3 b) x+y=0 C) x+y=3 d) x+y=6
0. Jednakoivic¢na prava trostrana prizma ima a
obim baze O = 15 cm. Povrsina P prizme je: v a
O=15cm
Az egyenldélii egyenes haromoldalu hasab alaplapjanak
kertlete O = 15 cm. A hasab F felszine: a a

a) 125/3cm’

b) ?(6+\/§)cm2 c) 105cm?

d) [25;/5 +75 Jcm2

10. | Clanovi aritmeti¢kog niza zadovoljavaju dati sistem
jednacina. Koja tvrdenja su tacna za taj niz? a +a; = 8
Egy szamtani sorozat elemei kielégitik az adott egyenlet- a, —a; = 12
rendszert. Mely allitasok igazak erre a sorozatra?

a) at+d=1; b) a=3 d=3; |[c)a-d=1; d)a-d=-5;
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA | SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA
05.09.2010. 2010.09.05.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

RESENJA | MEGOLDASOK
1 5 6 7 8 10
a b b b b a a b a
C C d C C d b C d d
(1 1j_a+b b+a ab
iz - -1 .a
a b) ab ab a+b
13 3 21 13 3 2 13 24
Ya>-Ya® -a%* =a®.a®t-a% =a® % % =g =a, . b
, 5 .5
2x*—x-10<0 <2 X—E (x+2)<0e=x>-2 ili x<§. . b
2x+5=x+2. Sledi: 2(x+5) =x"+4x+4, odnosno x*-16=0= x, +4,
medjutim samo x=4 zadovoljava datu jednacinu. . b

9*-12-3*+27=0 Za 3" =t imamo: t* 12t +27=0=1=9,t,=3 =X, =2, X, =1.
. b
c.

A= Iogzoog(20093 -4\/20093) (Resenje: %) .b

Ako je COSa:—i ae| X x| za20 vazi X:sin(Zoz):—ﬁ ,Y:cos(Za):ljerje:
5 2 25 25

sina=1-cos’ a = sinzoe=1—E = sinzoz=i = sina = /3 = sina=§, dok je
25 25 25 5

sin(2a)=2sinacosa :2-§-(—ﬂj:—%,
505 25
2 2
cos(2a) =cos® a —sin’ :(—ﬂj —(éj _ L .a
5 5 25
L x*+y?=9 ) . .
Kruznica i prava seku se u tackama A(0, 3) i B(-3, 0), pa je
X-y+3=0
x+y=3/ilijex+y=-3. . a
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Clanovi aritmeti¢kog niza zadovoljavaju sistem jedna¢ina, tada zboga, = a, +(n—1)d vazi:

1
a,+a, =8 a,+a +4d =8 2a,+4d =8 a1:§(8—4d) a,=-2 a
~ - <~ = .
a,-a,=12  a+6d—(a+2d)=12 4d =12 g2 d=3
4
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
28.06.2011.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA

2011.06.28.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo @), b) ili €)

ispred ta¢nog odgovora.

Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Taéno zaokruZen odgovor vredi 6 bodova.

Netacan odgovor i bez odgovora vredi 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jeldli.
A felkinalt lehet6ségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra és valasz nélkili kérdésre 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jel6lt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

1. Skraceni oblik datog algebarskog izraza je: a®—1 3a%+3a+3
> .
Az adott algebrai tort egyszerisitett alakja: a’-1 2a+2
a) 2 b) 2a+2 0
3 3a—3
2. Tacna vrednost datog izraza je:
. 7
Ya-4fad® a® b2
Az adott kifejezés pontos értéke:
a) a’b b) ab? c) ab
3.
Resenje date jednadine je: 4x+5 N 1 1
(x+1)-(x+5) x+5 x+1
Az adott egyenlet megoldasa:
a) L b) — L c) 2
4 4 3
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Realna resenja date jednacine su:

Az adott egyenlet val6s megoldésai:

JBx=11=x-1

Vrednost datog logaritamskog izraza je:

Az adott logaritmusos kifejezés értéke:

a) X, =3,X, =4 b) X, =4,X,=-3 c) X, =3X,=4
———] ReSenja datog sistema jednacina u skupu celih brojeva su: y—x=2
2" +2Y =10
Az adott egyenletrendszer egész szamu megoldéasai: -
a) (13) b) (3,1) c) Ne postoji
6.

IogJ§3+49.Iog7 49

2011%* +log ; 4+ log, 16

zapremina je 1620cm?®. Duzine njegovih ivica su:

Egy téglatest éleinek hossza Ugy viszonyul egyméashoz, mint
3:4:5. Atéglatest térfogata 1620cm®. Ennek a téglatestnek

a) 20 b) 9 c)3
7. Pri datim uslovima, tadna vrednost izraza COS 2« +Sin 2a
je: 4 Vs
coOSa=—, a e(O,—j
Az adott feltételek esetén, a C0S 2« + Sin 2« kifejezés pontos 5 2
értéke:
a) 31 b) 17 )1
o= - C
25 25
8. . § .
Kordinate tacke C , centra date kruZnice su:
x> +y® —10x+6y+18=0
Az adott kor C kdzéppontjanak koordinatai:
a) C(-5,-3) b) C(5,-3) ¢) C(-5,3)
9. [ Odnos duzina ivica jednog kvadra je 3:4:5. Njegova

S b
az éleinek hossza: T
a) 9cm, 12 cm, 15 cm b) 4cm, 15 cm, 27 cm c) 5cm, 12 cm, 27 cm
10. | sedmi ¢lan aritmeti¢kog niza je 27, a jedanaesti ¢lan niza je a =27
43. Zbir prvih 20 ¢lanova niza je: !
a, =43
Egy szamtani sorozat 7.tagjaa 27, a sorozat 11.tagja pedig )
a 43. A sorozat els6 20 tagjanak az dsszege: =
a) 793 b) 79 c) 820
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA | SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA

28.06.2011. 2011.06.28.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

RESENJA | MEGOLDASOK

10
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
05.09.2011.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA
2011.09.05.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo @), b) ili €) ispred odgovora kojeg
smatrate ispravnim.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Taéno zaokruZen odgovor vredi 6 bodova.

Netacan odgovor i bez odgovora vredi 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jeléli. A felkinalt
lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra és valasz nélkili kérdésre 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jel6lt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

1. Skraceni oblik datog izraza je: 8_12a M
o n . 9a* -4
Az adott kifejezés egyszertsitett alakja:
9a*+12a+4 3a-2 3a+2
a) ————— b) c)
9a° -4 3a+2 3a-2
2. 3 . :
Tacna vrednost datog izraza je: 1)\? 3)?
6327 -Jg—(zaj -(1-3
Az adott kifejezés pontos értéke:
a) 0 b) 23 c) 11
Resenje date jednacine je: x—3 3x-1 )
-+ —
X+3 3x+1
Az adott egyenlet megoldasa:
3 1
a) —— b) -3 c) ——
S ) 3
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4. Realna resenja date jednacine su:
x> —5x+10 =8-2x
Az adott egyenlet val6s megoldésai:
a) X=06 b) x=3 c) X, =6,X,=3
———] ReSenja datog sistema jednacina u skupu celih brojeva su: X+y=3
) 2" +32" =14
Az adott egyenletrendszer egész szamu megoldéasai: -
a) (1.2) b) (2.1) 9 (12).(2.1)
———1 ReSenje date logaritamske jednacine je:
log, x+2:log, x+4-log,; x=6
Az adott logaritmusos egyenlet megoldéasa:
a) 2 b) 6 c) 4
7. Pri datim uslovima, tadna vrednost izraza Sin 2¢ + €C0S 2
1€ 4 [3;: j
cosa=—,ae|—,2rx
Az adott feltételek esetén, a Sin 2a + c0s 2« kifejezés pontos 5 2
értéke:
a) 31 b) 17 )1
= -— c
25 25
8. ) . —
PovrSina trougla odredenog pravama p, (i X -0som je:
p:y=3X
A pés g egyenesekkel valamint az x -tengely altal q:y=-x+8
korulhatarolt haromszdg terlilete:
a) 24 b) 36 c) 48
0. Odnos duzina ivica jednog kvadra je 2:3:4 . Njegova
zapremina je 648cm®. Duzine njegovih ivica su:
Egy téglatest éleinek hossza Ugy viszonyul egymashoz, mint -
2:3:4 . Atéglatest térfogata 648cm?®. Ennek a téglatestnek / b
az éleinek hossza: _

a) 4cm, 6 cm, 27 cm

b) 4cm, 9 cm, 18 cm

c) 6cm,9cm, 12 cm

10.

Sesti ¢lan aritmetickog niza je 17 , a dvanaesti ¢lan niza je
35. Zbir prvih 40 ¢lanova niza je:

Egy szamtani sorozat 6.tagjaa 17, a sorozat 12. tagja pedig
a 35. A sorozat els6 40 tagjanak az dsszege:

a; =17
a, =35
S40 =?

a) 2380

b) 2420

c) 4840
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
05.09.2011.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA

2011.09.05.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

RESENJA | MEGOLDASOK
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
b C a b a (o b a (o b
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
02.07.2012.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2012.07.02.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €)

ispred ta¢nog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Tacno zaokruzen odgovor vredi 6 bodova.

Netacan odgovor i bez odgovora vredi 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jel6li.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra és valasz nélkili kérdésre 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

1 Skraceni oblik datog algebarskog izraza je: x2 14X+ 4 )
) Az adott kifejezés egyszeriisitett alakja: X2—4  x*—4x+4
a)l x#+2 b) x—2, x#+£2 C) X+2, X#=+2
Za brojeve AiB vazi: A:\/g_gﬁ.\/@r 22
2. Az Aés B szamokra érvényes: B =/5-21/5+21
a) A>B=3 b) A-B=1 c) B:A=2
3 Resenje date nejednacine je: X+3 >0
) Az adott egyenl6tlenség megoldésa: 3x-2
2 2 2
a) | -3,— b) (-, -3|U| =, +0 | -3-
: { 9 o8l Sore] | 023
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Broj realnih resenja date jednacine je:
4. . - , Ix+4-2x-6=1
Az adott egyenlet val6s megoldasainak szama:
a)l b) 0 c) 2
L Resenje date eksponencijalne jednacine je:
: 5X+2 _3_5x+1 + 5)( — 55
Az adott exponencialis egyenlet megoldasa:
€) nema resenje - NiNCs
a) 0 b) 1 megoldasa
6. Vrednost datog logaritamskog izraza je: 3log, 4 2log, 25+ log, 27
Az adott logaritmusos kifejezés érteke:
a) 5 b) 0 c) 7/
Broj resenja date trigonometrijske jednaCine na intervalu
(0, 27r)je:
7. - - — - 25sINn X-€C0S X = sin X
Az adott trigonometrikus egyenlet megoldasainak szama a
(0, 27) intervallumon:
a)l b) 2 c) 3
Tetiva M,M, kruga Kk pripada pravoj koja sadrzi tacku A
normalna je na pravu p . Odrediti duzinu tetive M, M, . K:x*+y +4x-4y=0
8. — p:y=x
Hatarozza meg a kK kér M;M, hirjanak hosszat, ha a har A(l, _1)
azon az egyenesen fekszik, amely merGleges a p egyenesre
és athalad az A ponton.
a) M\M, =42 b) M,\M, =1 c) MM, =216
Duzina ivice kocke je a@. Povrsina sfere upisane u kocku je P, .
Povriina sfere opisane oko kocke je P, . Odrediti odnos povriina
PyiP,. a
0.
A kocka élének hossza a@. A kockaba irt gomb felszine F5. A
kocka koré irt gomb felszine F,. Hatarozza meg a felszinek a )
Fg : F aranyat.
1 1
) V3 3
Zbir prvog i tre¢eg ¢lana rastuéeg geometrijskog niza je 20 a
zbir prva tri ¢lana je 26 . Naéi prvi ¢lan i koli¢nik niza. a +a, =20
10. | A névekvé mértani sorozat elsé és harmadik tagjanak =26
& +a, +a,
osszege 20, az elsé harom tagjanak oOsszege pedig 26.
Hatdrozza meg a sorozat elsd tagjat ¢és a hanyadosat.
1
a)a1=18,q=§ b)a =2,0=3 ©a=30q=2
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
02.07.2012.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA
2012.07.02.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

RESENJA | MEGOLDASOK
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
b C b a b a C a (o b

137




VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
06.09.2012.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA
2012.09.06.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo @), b) ili €) ispred odgovora kojeg
smatrate ispravnim.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Taéno zaokruZen odgovor vredi 6 bodova.

Netacan odgovor i bez odgovora vredi 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jeléli. A felkinalt
lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra és valasz nélkili kérdésre 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jel6lt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

)Y

Skraceni oblik datog algebarskog izraza je: X +AX+4 x+2
1. Az adott kifejezés egyszertisitett alakja: x> —4 : X—2
a)l x=+2 b) X-2 c) X+2

Za brojeve AiB vazi: A=\4—T4+7
2. | Az Aés B szamokra érvényes: B \/G—x/l_l-\/6+\/l_l
a) A-B=2 b) A+B=2 c) AB=15
3, Resenje date nejednacine je: X—5 <0

Az adott egyenlétlenség megoldasa: 2X+3

3 3 3

NER NER NER
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Broj realnih resenja date jednacine je:
4. : — , Jx+2-42x-3=1
Az adott egyenlet val6s megoldasainak szama:
a) 2 b) 1 c)0
L Resenje date eksponencijalne jednacine je:
! je] 1 76T 57 =14
Az adott exponencialis egyenlet megoldasa:
a)0 b) 7 c) 2
6. Vrednost datog logaritamskog izraza je: log, 8— 2log, 9 + log, 25
Az adott logaritmusos kifejezés érteke:
a)l b) -3 c)9
Broj resenja date trigonometrijske jednaCine na intervalu
(0, 7r)je:
. : : - . 25in X:C0S X = COS X
7 Az adott trigonometrikus egyenlet megoldasainak szama a
(0, ) intervallumon:
a)l b) 2 c) 3
Odrediti tacke preseka P,iP, kruznice odredene sa centrom
C i polupreénikom I' sa pravom koja prolazi kroz tacke A C (2, —3)
8. | r=5
Hatarozza meg a C kozéppontl és r sugar( kor P, ésP
oo e PP u 152 A(0,6),B(3,3)
metszéspontjait az egyenessel, amely athalad az A és B
pontokon.
a) ,(0,6).P,(3.3) b) P.(6.0).,P, (5.1) ¢) P,(0.6), P, (5.1) ]L
Odrediti odnos zapremine upisane sfere V,, i opisane sfere V,,
kocke sa duzinom ivica a. a
o.
Hatarozza meg az a éli kockaba irt gomb és koré irt gomb
térfogatainak V és V, aranyat. __V"
)1 b) 2 <) L
a c il
9 33
Zbir prvog i tre¢eg ¢lana aritmeti¢kog niza je 26 a proizvod
drugog i etvrtog je 195. Odrediti prvi ¢lan i razliku niza. a,+a, =26
=2d="
10. | A szamtani sorozat elsé és harmadik tagjanak dsszege 26, a a,a, =195’ 8 =7d="
masodik és negyedik tagjanak szorzata pedig 195. Hatarozza _—
meg a sorozat elsd tagjat és kiilonbségeét.
a)a =12,d=1 b) a, =1,d =12 c)a=6d=2
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
22.06.2012.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA

2012.06.22.

(PROBNI) PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
(PROBA) FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

RESENJA | MEGOLDASOK
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
a C b b (o a (o b (o a
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA SZABADKA
01.07.2013. 2013.07.01.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €) Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
ispred ta¢nog odgovora. véleménye szerint a helyes valaszt jel6li.
Od ponudena tri odgovora A felkinalt lehet6ségek kozott
SAMO JE JEDAN TACAN! CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!
Tacno zaokruzen odgovor vredi 6 bodova. A helyes vélasz 6 pontot ér.
Netacan odgovor i bez odgovora vredi 0 bodova. A téves valaszra és valasz nélkli kérdésre 0 pont jar.
UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60. AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata Konkursni broj:
A jel6lt csaladneve és neve: Jelentkezési szam:
Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: y+ X(X— 2y) , (X - y)2 _
1. CX
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja: x#0,y#0,x—y#0
X
a) 2 b) = Q) x—y
X y
Za date brojeve AiB vrednost izraza E je:
, J y & A=35- 1735+ 17
- AB
Az Aés B szamokra az - kifejezés értéke: B = /10—v101/10+ 101
a) -1 b) 0 c)l
Skupu resenja date nejednacine pripadaju brojevi:
3. Az adott egyenlbtlenség megolddshalmazahoz tartoznak a 3x* +2x-1<0
kovetkezd szamok:

11 2 2 1
2 b) {-2,-1% 1,02
a){ss} ){3 3} c){ 3}
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Broj resenja date iracionalne jednacine je:
4. Qliaetat J o 2Bx—1-+/x+7 =0
Az adott irracionalis egyenlet megoldasainak szama:
a)o b) 1 c) 2
——] Sva reSenja sledece jednacine pripadaju intervalu:
2*+2%% =9
Az egyenlet minden megoldasa a kovetkezd intervallumba
tartozik:
a) [-5,1) b) [-5,5) c) [1,5)
Vrednost datog logaritamskog izraza je: 1
6. g ogan g leraza) log, —+ Iogg(\/§-9) =
Az adott logaritmusos Kifejezés értéke: 25
a) = b) 1 c) -1
Broj resenja date trigonometrijske jednaCine na intervalu
[0, 7]je: 1
7. _ _ — - =sin’ x—4+sinx=0
Az adott trigonometrikus egyenlet megoldasainak szama a 2
[0, ] intervallumon:
a)l b) 2 c)0
Odrediti tacke preseka P,iP, prave pi kruznice k, ako je
prava p normalna na pravu (i ako prolazi kroz tatku A. k:x?+y?=
8. g:y=—-X+6
Hatarozza meg a k kor és p egyenes P, és P, metszes- A(4,2)
pontjait, haa p egyenes meréleges a  egyenesre és athalad
az A ponton.
R.(2,0) R (-2,0) R(0,0)
a) b) c)
P,(0,-2) P, (0,2) P, (2,-2)
Odrediti zapreminu kocke, ako je data njena prostorna
9 dijagonala D = 2\3cm.
* | Hatarozza meg a kocka térfogatdt, ha a testatloja Ve -
D =23cm. /
a) 6¢cm’ b) 4cm’ c) 8cm’®
Zbir prva jedanaest ¢lana aritmeti¢kog niza je —99. Odrediti S —_99
aritmeticki niz, ako zadovoljava datu jednacinu n
10. A szamtani sorozat elso tizenegy tagjanak osszege —99. Ha 2a,-a, =15
a szamtani sorozat tagjai eleget tesznek az adott egyenletnek, a=7d="?
hatarozza meg a sorozatot.
a)a =-3,d=6 b) a, =6,d =-3 c) a =—6,d=-3
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA | SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA

01.07.2013. 2013.07.01.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

RESENJA | MEGOLDASOK
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
05.09.2013.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2013.09.05.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €)

ispred ta¢nog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Tacno zaokruzen odgovor vredi 6 bodova.

Netacan odgovor i bez odgovora vredi 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jel6li.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra és valasz nélkili kérdésre 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

)

2
Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: b a(a +2b) ). (a+ b) _
1. b ~a
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja: a%0b=0.a+b=0
a b
a) — b) — o)1
b a
Za date brojeve AiB vrednost izraza B je:
5 ) J& A=36-353/6+35
Az Aés B szamokra az B kifejezés értéke: B= %/11+ V122 '%/11— V122
a) -1 b) 0 01
Skupu resenja date nejednacine pripadaju brojevi:
3. [ Az adott egyenlétlenség megoldashalmazahoz tartoznak a 2x* +5x—~3>0
kovetkezo szamok:
1 1
a) {—3, O, E} b) {—4, —3, O} C) {—4, —3, E}
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Broj resenja date iracionalne jednacine je:
4, | el LA Jx+5-x =1
Az adott irracionalis egyenlet megoldasainak szama:
a) 4 b) 1 c)0
————1 Sva reSenja sledece jednacine pripadaju intervalu:
2" +2°% =5
Az egyenlet minden megoldasa a kovetkezd intervallumba
tartozik:
a) [-31) b) [-1,3) c) [13)
Vrednost datog logaritamskog izraza je: 1
6. g logarl g 1zraza ) |ng(,\/§8)+|og3_:
Az adott logaritmusos Kifejezés értéke: 9
a) 15 b) 0.5 c) 2
Broj resenja date trigonometrijske jednaCine na intervalu
[O,ﬂ]je: ) )
7. - - — - —C0S” X+2c0sx—-6=0
Az adott trigonometrikus egyenlet megoldasainak szama a 3
[0, ] intervallumon:
a)0 b) 1 c) 2
Odrediti tacke preseka P,iP, prave pi kruznice k, ako je
. . 2 2
prava p paralelna sa pravom g i ako prolazi kroz tacku A. k:(x-1)"+(y-1)" =4
8. q:y=-x-3
Hatarozza meg a k Kkor és p egyenes P, és P, metszés- A (_2 2)
pontjait, ha a p egyenes parhuzamos a g egyenessel és ’
athalad az A ponton.
R(-1-1) R(L0) R(%-1)
a) b) c)
P, (1, 1) P, (0,1) R, (—1, 1)
Odrediti povrsinu kocke, ako je data njena boc¢na dijagonala
9 d=32cm.
) Hatarozza meg a kocka felszinét, ha az oldalétloja T
d= 3\/5 cm. /T
a) 15cm? b) 54cm? c) 36cm’
Zbir prva dva clana geometrijskog niza je 9. Odrediti S -9
geometrijski niz, ako zadovoljava datu jednacinu. 2
10. A mértani sorozat elsd két tagjanak Gsszege 9. Ha a mértani 3a, - 23, =12
g g
sorozat tagjai eleget tesznek az adott egyenletnek, hatarozza a,=?20q="?
meg a sorozatot.
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
07.07.2014.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2014.07.07.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo @), b) ili €)

ispred ta¢nog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Tacno zaokruzen odgovor vredi 6 bodova.

Netacan odgovor i bez odgovora vredi 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az @), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jeldli.
A felkinalt lehet6ségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra és valasz nélkili kérdésre 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

)Y

2 2
Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: 25—X : (X * 5) =
1 16x-8 2x-1
] 1
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja: X#—5X# >
5—X X—5 5+ X
d e
) 8(x+5) ) 8(x+5) D 85—
Tacna vrednost datog izraza je:
2. — — J4—T 847 +425320° =
Az adott kifejezés pontos érteke:
d) 6 e)7 f) 8
Skup resenja date nejednacine je:
3. —x*+x+12>0
Az adott egyenlétlenség megoldashalmaza:
d) [-3,4] e) (-3.4) f) (-0, —3)U(4,»)
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Broj realnih reSenja date iracionalne jednacine je:

4, X+2 =X
Az adott irraciondlis egyenlet valés megoldéasainak szama:
d) 2 el f) o
5.
Resenje sledeée jednacine je:
J2 4
2 8
Az adott egyenlet megoldasa a kovetkez6:
4 5 3
d) — e) — f) 1-
5 6 4
Vrednost datog logaritamskog izraza je: 1
6. Iogs (_]+Iogg(\/§'16)=
Az adott logaritmusos kifejezés értéke: 25
1 1
d) 1- e) 2 f) 2=
2 ) ) 2
Zbir svih resenja date trigonometrijske jednacine na intervalu
[0, 7]je:
7. : : . — sinx==
Az adott trigonometrikus egyenlet dsszes megoldasainak
6sszege a [0, 7z intervallumon:
d) % e) f) 37
Prese¢ne tacke prave p i kruznice K su: p:y=X
8.

A p egyenes ésa K kor metszéspontjai:

k: (x—1)2+(y—1)2 =8

d) A(3,3),B(-1-1)

e) A(3,3),B(11)

f) A(-3,-3),B(-1-1)

Date su dve prave kupe sa izvodnicama s . Prva ima bazu B,

druga B, . Za njih ine V,i V, vazi 5= om
adruga B, . Za njihove zapremine V,i V, vazi:
9. - —Z B, =167cm?
Adott két egyenes kip s alkotokkal. Az els6 kup bazisa B, B. — 9zcm?
=97
amasiké B,. A kapok V, és V, térfogataira érvényes, hogy: 2
d)V, <V, e)V, =V, f)V,>V,
U rastu¢em geometrijskom nizu zbir prva tri elementa je 39,
a zbir prvog i tre¢eg elementa je 30 . Koli¢nik q ovog niza je: a +a,+a, =39
10. | A novekvs mértani sorozat elsé harom elemének osszege 39, a,+a,=30
az els6 és harmadik tag osszege pedig 30. A sorozat q
hanyadosa:
. 1
g)q=-3 h) g=3 .)ng
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
04.09.2014.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,

SZABADKA
2014.09.04.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €)
ispred ta¢nog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Tacno zaokruzen odgovor vredi 6 bodova.

Netacan odgovor i bez odgovora vredi 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jel6li.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra és valasz nélkili kérdésre 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

)

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je:

a’—6ab+9b® 4a-12b

1. b+7 T b*-49
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja: b=+7,a-3b#0
a-3pb)(b-7 4(a-3b .~ a-3b
L @D [ aa-a) )
4 b—7 4(b-7)
Tacna vrednost datog izraza je:
2. 3Y8314° + 4T \4+T =
Az adott kifejezés pontos értéke:
g) 2 h) 5 i) 6
Skup resenja date nejednacine je:
3. 2x° +2x-24<0
Az adott egyenlétlenség megoldashalmaza:
g) (-4,3) h) [-4,3] i) (—o0,—4)U(3,)
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Broj realnih reSenja date iracionalne jednacine je:
4, VX+6-7-x=1
Az adott irracionalis egyenlet valds megoldasainak szama:
g) 0 h) 1 i) 2
Resenje sledece jednacine je:
27 3
9" 3
Az adott egyenlet megoldasa a kdvetkezo:
1 3
g) —3= h) —2= 1=
3 4
Vrednost datog logaritamskog izraza je: 1
6. logs (/525 - log, -~ =
Az adott logaritmusos kifejezés értéke: 27
1 1 1
3= h) 5= i) 7=
g) > ) > ) >
Zbir svih resenja date trigonometrijske jednacine na intervalu
[0,27]je:
. : : - 2sin X-€0S X =sin X
7 Az adott trigonometrikus egyenlet 6sszes megoldasainak
osszege a [0, 27 |intervallumon:
g) 7 h) 57 i) 77
Prese¢ne tacke prave P i kruznice K su: p:y=—-X
8. . 2 2
A p egyenes ésa K kor metszéspontjai: k: (X—l) +(y—1) =10

g) A(3,-3),B(-3,3)

h) A(L-1),B(-11)

i) A(2,-2),B(-2,2)

Date su dve prave kupe sa izvodnicama S . Prva ima visinu

H,,adruga H,. Za njihove zapremine V, i V, vazi: $ =5Cm
9. Adott két egyenes kip s alkotokkal. Az elsé kup magassaga H, =3cm
H,, amasiké H,.Akapok V, és V, térfogataira érvényes, H, =4cm
hogy:
g)V,>V, h)V, =V, iV, <V,
U rastuéem geometrijskom nizu zbir prva tri elementa je 42,
a zbir prvog i tre¢eg elementa je 34 . Koli¢nik ( ovog niza je: a +a,+a, =42
10. | A novekvé mértani sorozat elsé harom elemének osszege 42, a +a, =34
az elsd és harmadik tag 6sszege pedig 34 . A sorozat q
hanyadosa:
. 1
g=-4 k)q=Z 1) q=4
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
01.07.2015.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2015.07.01.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €)
ispred ta¢nog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Tacno zaokruzen odgovor vredi 6 bodova.

Netacan odgovor i bez odgovora vredi 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jel6li.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra és valasz nélkili kérdésre 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

)

.. . . . l 1 bZ _ a.2
Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: g _
1. a b ab
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja: az0b=0b%>-a%=0
1 1
a) — b) — c)a+b
) a+b ) b—a )
Tacna vrednost datog izraza je:
2. — — J8:4/2015° ++/32 =
Az adott kifejezés pontos érteke:
a) 2 b) 6+/2 c) +/2015
Skup resenja date nejednacine je:
3. —3x% +5x> -2
Az adott egyenlétlenség megoldashalmaza:

i (w3

T
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Broj realnih reSenja date iracionalne jednacine je:
4, X =+/5x—4
Az adott irraciondlis egyenlet valés megoldéasainak szama:
a) 1 b) 2 c) 4
5.
Resenje sledeée jednacine je:
9.3
J3 27
Az adott egyenlet megoldasa a kdvetkezo:
1 1 1
a) 3— b) -3= c) 4=
2 2 2
Vrednost datog logaritamskog izraza je:
6. log, 32+1log, 2 =
Az adott logaritmusos kifejezés értéke:
a) 10 b) 8 c) 2
Resenje date trigonometrijske jednacine je: _
7. sinx=1
Az adott trigonometrikus egyenlet megoldéasa:
Vs 37
a)E+2kaeZ b)7;+2wnkez c) 7+2kr, keZ
Simetri¢na tacka datoj tacki A u odnosu na pravu p je: A(l, 3)
8.
Az A pont szimmetrikus képe a p egyeneshez viszonyitva: p:x-y-2=0
a) A'(5,-1) b) A'(5,0) c) A'(-5,-1)
Data je trostrana prizma na slici. Povrsine njenih bo¢nih
strana su 40cm?,60cm?,80cm?. Zapremina prizme je: o
9. Adott az abran lathaté haromoldald hasab, mely .
oldallapjainak teriilete 40cm?,60cm?,80cm?. A haséab /
térfogata: ’
a) 3v15 cm® b) 10415 cm® c) 30415 cm?
Koliko elemenata treba sabrati u aritmetickom nizu ¢iji je a, =1
prvi ¢lan 1 a razlika (diferencija) 2, da bi se dobio zbir400 ? d=>2
10. Hany elemet kell 6sszeadni abban a szdmtani sorozatban, S =400
melynek els6 tagja 1, kiilonbsége 2, hogy az 6sszeg 400 ! )
n="

legyen?

a) 30

b) 20

c) 10
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA SZABADKA
04.09.2015. 2015.09.04.
PRIJEMNI ISPIT I1Z MATEMATIKE

FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €)
ispred ta¢nog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Tacno zaokruzen odgovor vredi 6 bodova.

Netacan odgovor i bez odgovora vredi 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jel6li.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra és valasz nélkili kérdésre 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Konkursni broj:
Jelentkezési szam:

a
Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: b
D .(a®+4ab+4b%) =
1 . B +2
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja:
a+2b=0,b=0
a-b a+2b
a b C a—-b)(a+2b
) a+2b ) a-b ) )( )
Tacna vrednost datog izraza je:
2. — §/8 +/18-4/2015° =
Az adott kifejezés pontos értéke:
a) 4-2 b) /2015 c) ¢26
Skup resenja date nejednacine je: _
3. 3x—-2 <0
Az adott egyenldtlenség megoldashalmaza: x—4
2 2 3
a)|—,4 b) | —-,4 c)|—.,4
(5 |5+ JE
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Broj realnih reSenja date iracionalne jednacine je:

4, X =+/3x+4

Az adott irracionalis egyenlet valds megoldasainak szama:

a)l b) 2 c) 4
Resenje sledece jednacine je:
5 125 _5'
- J5 25
Az adott egyenlet megoldasa a kdvetkezo:
7 9
a) — b) 2 Q) =
) 3 ) ) >

Vrednost datog logaritamskog izraza je:
6. log; 75—-1log, 3=
Az adott logaritmusos kifejezés értéke:

a) 4 b) 2 c)5

Resenje date trigonometrijske jednacine je:
7. cosx=1
Az adott trigonometrikus egyenlet megoldasa:

a) 2kz,keZ b) 7+2kz,keZ c)%+2kﬂ,kez
Simetri¢na tacka datoj tacki A u odnosu na pravu p je: A(O,4)
8I
Az A pont szimmetrikus képe a p egyeneshez viszonyitva: p:x-y-2=0
a) A'(6,2) b) A'(-6,2) c) A'(6,-2)

Data je trostrana prizma na slici. Povrsine njenih bo¢nih
strana su 60cm?,90cm?,120cm?. Zapremina prizme je:

9. Adott az &bréan lathaté haromoldald haséb, mely
oldallapjainak teriilete 60cm?*,90cm?,120cm?. A hasab
térfogata:

a) 60415 cm® b) 45415 cm® c) 1515 cm®

Koliko elemenata treba sabrati u aritmetickom nizu ¢iji je a =3
prvi ¢lan 3 arazlika (diferencija) 2 , da bi se dobio zbir120? d=2

10. Hany elemet kell 8sszeadni abban a szamtani sorozatban,
melynek elsé tagja 3, kiilonbsége 2, hogy az 6sszeg 120 n
legyen? n=

a) 10 b) 15 )9
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
01.07.2016.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2016.07.01.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €)

ispred ta¢nog odgovora.

Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Za taéno zaokruzen odgovor dobija se 6 bodova.

Za neta¢no zaokruzen odgovor dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jel6li.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: a’-b®  3a+3b _
1. a’+2ab+b® 2a-2b
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja: a=ha=-b
2a 3
a) — b) — c -
) ) b ) 5
Tac¢na vrednost datog izraza je: [5a +1 1) (1 1j
—_ . + p— =
2. a+1 a
Az adott kifejezés pontos értéke:
az0a=-1
a) 2 b) a c)4
|| Skup reSenja date nejednacine je: X—4 0
. <
‘ Az adott egyenldtlenség megoldashalmaza: x+1
a) (_ool _1) o (4’ OO) b) (_1! 4) C) (_11 4]
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Resenje date iracionalne jednacine je:
4. L X+4-41-2x=0
Az adott irracionalis egyenlet megoldasa:
a) x=1 b) x=0 c) x=-1
Resenje date jednacine je:
5. 32X+l _1 — 0
Az adott egyenlet megoldésa a kovetkezo:
1 1
) > ) > )
Vrednost datog logaritamskog izraza je: 1
6. Iog3—+logzﬁ+logm 20+log,, 5=
Az adott logaritmusos kifejezés értéke: 3
1
a) 3 b) 1— c)?2
2
Izracunati vrednost trigonomettrijskog izraza:
7. — . sin840° =
Szamolja ki a trigonometrikus kifejezés értékeét:
B B 1
a) — b) — <) -
2 3 2
Odrediti jednac¢inu prave p , koja prolazi kroz tacku 1
A inormalna je na pravu q . All ——j
8. , ; 2
Hatarozza meg a p egyenest, amely athalad az A
: 8 q:2x+3y+1=0
ponton és merbleges a ( egyenesre.
3 3 3
a) y=—X+2 b) y=——Xx+2 c) y=—Xx-2
)Y > )Y > )Y 5
Odrediti povrsinu kocke, ako je njena velika
dijagonala D = 3\/§cm :
9 D,/ a
Hatarozza meg a kocka felszinét, ha a testatldja
D =3/3cm. - :
a) 54+/3cm? b) 54cm’ c) 45cm?
Odrediti aritmeticki niz, ako zadovoljava jednacine: 3, +a; =10
10. A -5
Ha a szamtani sorozat tagjai eleget tesznek az adott % _ai 42
egyenleteknek, hatarozza meg a sorozatot. & =70="
a)a =-1d=3 b) a, =1,d =3 ca=-1d=-3
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
05.09.2016.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2016.09.05.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €)
ispred ta¢nog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Za taéno zaokruzen odgovor dobija se 6 bodova.

Za neta¢no zaokruZzen odgovor dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jel6li.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: 5c-5d c¢®+2cd +d° _
1. 3c+3d  c¢*-d?
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja: cxd,cx—d
5c 5 3
a) — b) — C -
) 3d ) 3 ) 5
Tacna vrednost datog izraza je: 1 1) (12a+3 3
+ . —_ =
2. a a+1
Az adott kifejezés pontos értéke:
a=z0,a=-1
a) 3 b) Va c) 9
Skup reSenja date nejednacine je: X—2
3. —<0
Az adott egyenldtlenség megoldashalmaza: X+3
a) (—o0.—3) U (2,) b) [-3,2] c) (-3,2)
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Resenje date iracionalne jednacine se nalazi u skupu:
4. Az adott irraciondlis egyenlet megoldasa a kovetkezo NX+2 —y1-3x =0
halmazban talalhato:
1 11
a) [-4,—— b) |-11 o|-=,=
)4 ) [-11] 23]

Resenje sledece jednacine je:
5. 52 _1_0

Az adott egyenlet megoldasa a kdvetkezo:

a) —= b) % c) -5

Vrednost datog logaritamskog izraza je: 1
6. Iogs—+log3\/§+log10 200+1log,,5=
Az adott logaritmusos kifejezés értéke: 5

a) 5 b) 2.5 c)3
IzraCunati vrednost trigonomettrijskog izraza:
7. sin870° =
Szémolja ki a trigonometrikus kifejezés értékét:
1 1 1
a) = b) — c) =
NE 2 )2
Odrediti jednac¢inu prave p , koja prolazi kroz tacku 1
A i paralelna je sa pravom ( . Al—-
8. , ; 2
Hatarozza meg a p egyenest, amely athalad az A
o q:3x+2y-1=0
ponton és parhuzamos a q egyenessel.
3 3 2
a) y=—Xx+2 b) y=——Xx+2 c) y=——Xx+2
)Y > )Y > )Y 3
Odrediti zapreminu kocke, ako je njena bo¢na
dijagonala d = 4J2cm .
9. Hatarozza meg a kocka térfogatéat, ha az oldalatléja )
d=42cm. d ________ A
s
a) 64cm® b) 64+/2 cm® c) 36cm®
Zbir prva 8 ¢lana niza je 76 . Odrediti aritmeticki S _76
niz, ako zadovoljava jednacinu: 8~
10. [ A szamtani sorozat elsé 8 tagjénak 6sszege 76 . Ha a, +a; =13
a szdmtani sorozat tagjai eleget tesznek az adott a,=?d="?
egyenletnek, hatarozza meg a sorozatot.
a)a =1d=3 b)a,=1d=-3 c)a=-1d=3
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
05.09.2016.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA
2016.09.05.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

RESENJA | MEGOLDASOK
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
b a C b a b C b a C
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
26.06.2017.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2017.06.26.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €)

ispred ta¢nog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Za taéno zaokruzen odgovor dobija se 6 bodova.

Za neta¢no zaokruzen odgovor dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jel6li.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: 8b°-2a*  6b-3a
1. 4b* + 4ab+a* 10b+5a
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja: a=z+2b
10 b—a 5
a) — b) — C -
) 3 ) b+a ) 3
Tacna vrednost datog izraza je: \/ 5— \@ . \/ 5+ \@ 1
2. \/@ \/ﬁ B 2017/270
Az adott kifejezés pontos értéke:
a) /6 b) 5 )6
|| Skup resenja date nejednacine je: x—1 0
——<
‘ Az adott egyenldtlenség megoldashalmaza: 2+X
a) Xe (—2,1) b) Xe (—2,1] c) Xe (—2, —l)
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Resenje date jednacine se nalazi u skupu:
4. Az adott egyenlet megoldasa a kdvetkez6 halmazban \/X +4 = ‘/ZX -6
talalhato:
a) Xe [—4,12) b) xe (—4,10) Cc) Xe (10,12]
Resenje date jednacine je: 3 27
5. , 55
Az adott egyenlet megoldasa:
1 1 1
a) x=-1— b) x=3—- c) X=2—
) 2 ) 2 ) 2
Zbir reSenja date jednacine je:
6. 2log(x+1) =log(7x —5)
Az adott egyenlet megoldasainak 6sszege:
a) 6 b) 10 c)5
Izracunati vrednost trigonometrijskog izraza: 200s60° + cos 45° +sin150° +sin 210°
7.
Szémolja ki a trigonometrikus kifejezés értékét:
2+ \/E \/§ +1 \/E + \/é
a) b) ) ———
2 2 2
Odrediti kordinate tacke A koja se nalazi u preseku
prave P iprave g koja prolazi kroz tacku B i C. D1y =X+9
8. Hatarozza meg az A pont koordinatait amely a p és B(l _2) c (2 5)
q egyenes metszetében talalhat6, haa  egyenes A
athalad a B és C ponton.
a) A(-12,3) b) A(3,-12) c) A(312)
Odrediti zapreminu kvadra, ako je njegova dijagonala ]
D =3cm, dijagonala osnovice d = \/gcm i duzina )
9 jedne ivice osnovice je dva puta duza od druge ivice. b
' Hatarozza meg a téglatest térfogatat, ha a testatloja
D =3cm, alapjanak atléja d = JBem és az egyik P
alapéle kétszer hosszabb a mésik alapél hosszanal. ' a=2b
a) 4cm® b) 16cm® c) 2cm’
Odrediti prvi ¢lan i razliku opadajuceg aritmetickog a+a =12
niza, ako on zadovoljava sledece jednacine. 28 =
10. | Ha a csokkens szamtani sorozat tagjai eleget tesznek 8,-a, =21
az adott egyenleteknek, hatarozza meg a sorozat els6 a,=?d="?
tagjat és kilonbseget.
a)a =3d=-2 b) a =9,d=-2 c)a=9d=2
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
07.09.2017.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2017.09.07.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €)
ispred ta¢nog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Tacno zaokruzen odgovor vredi 6 bodova.

Netacan odgovor i bez odgovora vredi 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jel6li.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra és valasz nélkili kérdésre 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: 3x* -12y* : 4x -8y
1. X2 +4xy +4y® Tx+14y
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja: X # 12y
2 2
a) 2 by X =AY o I
(x+2y) 4
Tacna vrednost datog izraza je: _ 2.
2. 57 3-B\3+8 s
Az adott kifejezés pontos értéke: \/1_8
a) 2 b) 3 c) 4
Skup reSenja date nejednacine je: X—2
3. —<0
Az adott egyenldtlenség megoldashalmaza: 1+X
a) Xe [—1, 2] b) xe (-1 2] c) xe(-2,-1]
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Resenje date iracionalne jednacine se nalazi u skupu:
. z adott Irracionalis egyenlet megoldasa a kovetkezo = -
4 Az adott irraciondli 0 1désa a kdvetkezd Jx+2=+2x-3
halmazban talalhato:
3
a) [\/7,5) b) (5,) )| 7)
Resenje date jednacine je: 2 16
5. 5
Az adott egyenlet megoldasa a kdvetkezo:
1 1 1
2 2 2
Zbir resenja date jednacine je:
6. 2log(x—1) =log(2x—2)
Az adott egyenlet megoldasainak 6sszege:
a) 3 b) 4 €) 5
IzraGunati vrednost trigonometrijskog izraza: c0s30° + 2 oS 45° +Sin120° +sin 240°
7.
Szamolja ki a trigonometrikus kifejezés értékeét:
3 V3+242 3v2+4/3
a) — b) ———— ) —/— %
2 2 2
Odrediti kordinate tacke A koja se nalazi u preseku
prave P iprave ( koja prolazi kroz tacku B i
normalna je na pravu p . p:y=—X+7
8. Hatarozza meg az A pont koordinatait amely a p és B (1, —2)
g egyenes metszetében talalhato, ha a q egyenes
athalad a B ponton és merdleges a P egyenesre.
a) A(5,—2) b) A(2,—5) c) A(5,2)
Odrediti povrSinu kvadra, ako je njegova dijagonala
D =6cm, dijagonala osnovice d = 2/5cm i duzina c
jedne ivice osnovice je polovina od duzine druge
0. ivice. D,
Hatarozza meg a téglatest felszinét, ha a testatldja '
D =6cm, alapjanak atléja d = 2+/5cm és az egyik
alapél hossza fele a méasik alapél hosszanak. a
64
a) 64cm’ b) 32cm? ) ?cmz
Odrediti prvi ¢lan i razliku rastu¢eg aritmetickog niza, ta =12
ako on zadovoljava sledece jednacine. q+a, =
10. | Ha a novekvé szamtani sorozat tagjai eleget tesznek 3,8, =35
az adott egyenleteknek, hatarozza meg a sorozat elsé a=2d="?
tagjat és kilonbségét.
m)a =3d=2 n)a=3d=-2 o) a, =-3,d=2
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VISOKA TEHNICKA SKOLA SUBOTICA
07.09.2017.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA
2017.09.07.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

RESENJA | MEGOLDASOK
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
a C b C b a b C a a
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
26.06.2018.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2018.06.26.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €)

ispred ta¢nog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Za taéno zaokruzen odgovor dobija se 6 bodova.

Za neta¢no zaokruzen odgovor dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jel6li.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: a’—2ab +b?
1. a2 —p2
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja: a#1b
a-b a+b
a) — b) — 1
) a+b ) a—b ©)
|| Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: X X
. +1+
” Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja: 4x—4 x—-1
9x—4 9x -4
a)l b )
) ) 4x—4 4(4x—4)(x-1)
|| Tacna vrednost datog izraza je:
3l '\/E + 3\/ _8 + 2/3_2
” Az adott kifejezés pontos értéke:
a) 2+2i b) 24/3 )0
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Resenje date jednacine je:
4. 2x—7—(8—3x)=30
Az adott egyenlet megoldasa:

a) x=-45 b) x=-15 c) x=9

Resenje date jednacine je:
5. X =7x+12=0
Az adott egyenlet megoldésa:

a) x,=-3,X,=4 b) X, =3,X,=4 c) X, =-4,X%=3
Skup resenja date nejednacine je: X—3
6. —<0
Az adott egyenlétlenség megoldashalmaza: x+1
a) Xe(—1,3) b) Xe(—l,3] c) Xe(—3,1)
Resenje datog sistema jednacina je: X+3y=-5
7. _
Az adott egyenletrendszer megoldasa: 2x-3y=8
) (4Y)=(1-2) ) (xy)=(-2.1) 9 (x.y)=(-1-2)
Resenje date jednacine je: 1
8_ 23x—9 ==

Az adott egyenlet megoldasa:

a) x=2 b) x=1 ¢) x=0

IzraCunati vrednost trigonometrijskog izraza:

9. sin60° +c0s45° +sin 240° —c0s 315°
Szamolja ki a trigonometrikus kifejezés értékeét:

a) V3+2 b) 2-(v3+2) ) 0

Vrednost datog logaritamskog izraza je:

10.

1
Az adott logaritmusos kifejezés értéke: log, 57 log, 9+ log, 2+log; /5

7 3
b_ —
a) 2 )2 c)2
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
10.09.2018.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2018.09.10.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo a), b) ili €)
ispred ta¢nog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Tacno zaokruzen odgovor vredi 6 bodova.

Netacan odgovor i bez odgovora vredi 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jel6li.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves valaszra és valasz nélkili kérdésre 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jeldlt csaladneve és neve:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: d?—e?
1. d®—2de+e’
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja: d=e
d-e d+e
a)l b) — C —_—
) ) d+e ) d-e
Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: X 2%
2. -1+
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja: 3x-3 x—-1
a) 4x+3 b) 4x+3 91
(3x=3)(x-1) 3x—3
Tacna vrednost datog izraza je:
3. 16 - 4/256
Az adott kifejezés pontos értéke:
a) 0 b) 8 c) —4
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Resenje date jednacine je:
4. 3x—4—(5—2x)=21
Az adott egyenlet megoldasa:

15
a) Xx=0 b) x=30 c)x:g
Resenje date jednacine je:
5. x*—8x+12=0
Az adott egyenlet megoldésa:
a) X, =-6,x,=2 b) X, =2,X,=6 €) X, =-2,X,=6
6 Skup reSenja date nejednacine je: X—4 0
" | Az adott egyenl6tlenség megoldashalmaza: X+3
a) xe(-34] b) x €(—4,3) c) xe(-3,4)
Resenje datog sistema jednacina je: X+2y=-4
7. 3Xx—2y =12
Az adott egyenletrendszer megoldéasa: y=
a) (x,y)=(-2,3) b) (x,y)=(-32) ) (x,y)=(2,-3)
Resenje date jednacine je:
8. 32X+3 — 27
Az adott egyenlet megoldasa:
3 3
a) X=—— b) x=0 C) X=—
) > ) ) >
Izradunati vrednost trigonometrijskog izraza:
o. 0s60° +5in 45° +c0s120° +sin 315°
Szamolja ki a trigonometrikus kifejezés értékeét:
1++/2
a) 0 b) +2f ) 142
10 Vrednost datog logaritamskog izraza je: log, % +1log, 4+ log, ﬁ
Az adott logaritmusos kifejezés értéke:

3 7
= b) —
a)2 )2 c) 2
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
27.06.2019.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2019.06.27.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo @), b) ili €)
ispred tacnog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Za ta¢no zaokruzen odgovor dobija se 6 bodova.

Za netacno zaokruZzen odgovor dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jeldli.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves vélaszra 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jel6lt csaladneve és neve:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je:

1 a+3 2 3a+1
' a?—4 a+2 a?—4a+4
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja:
2 —14a 2a+3
a) a?—4 b) (a—2)2(a+2) ¢) (a?—1)(a+2)(a®—4a+4)
2 Tacna vrednost datog izraza je: .,
. V50 + v =27+ V16
Az adott kifejezés pontos értéke:
a) 5v2 -1 b) 3i+5v2+42 ¢) 2+ 3i

Resenje date jednacine je:

3.

Az adott egyenlet megoldasa:

2r+3— (8 —3x) =10

a)yxz =10 byr =—3

or =3
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4 Skup reSenja date nejednacine je: r—5
. >
Az adott egyenl6tlenség megolddshalmaza: 4+
a) T € (—o0,—4) U [5,00) by T € (—4,5] ¢) T € (—00, —4] U (5, 00)
5 Resenje datog sistema jednaéina je: —4r+2y =
" Azadott egyenletrendszer megoldasa: —3r—y = 6
a) (:B,y) = (_an) b) ($ay) = (07 _2) C) (x,y) = (270)
Resenje date jednacine je: 5
6. (r—1)*+5x—-5=0
Az adott egyenlet megoldasa:
a) xlz—l,I2:4 b) 161:1,1’2:4 C) $1:—4,$2:1
7 Broj resenja date jednacine je:
. r=+v4—-3z
Az adott egyenlet megoldasainak szama:
a) 0 b) 1 c)2
8 Resenje date jednacine je: .
. ; 4% 4% = 320
Az adott egyenlet megoldasa: +
a)m=2 by x =3 c)x=4
IzraCunati vrednost trigonometrijskog izraza:
0. sin 45° + sin 120° 4 cos 315°
Szamolja ki a trigonometrikus kifejezés értékeét:
2243 2v2-/3 V2—+/3
a) 2 b) 2 c) 2
Vrednost datog logaritamskog izraza je: 1 925
logy — +logs —
10. 4, adott logaritmusos kifejezés értéke: 8476 %% 19
+ logs V3 + logap19log, log, 16
1 1
a) 2 b) 0 c) 2
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA

05.09.2019.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,

SZABADKA
2019.09.05.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Za ta¢no zaokruzen odgovor dobija se 6 bodova.

Za netacno zaokruZzen odgovor dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Zaokruziti slovo @), b) ili €)
ispred tacnog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jeldli.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves vélaszra 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata
A jel6lt csaladneve és neve:

o i olik d laebarskod i - 3a+2 6
1 Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: 2 20+l a_1
' 3a —2
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja: @242 +1
10 10(a%—1) 10(a%+1)
a) a—1 b) (a—1)%(a+1)? ¢) (a—1)%*(a+1)?
Tacna vrednost datog izraza je:
2, S -~ V32 + /=125 + V/32
Az adott kifejezés pontos érteke:
a) 4v2 —3 b) 4V2 +5i — 3 o) 4V/2—5i—3
Resenje date jednacine je:
3. TH+1—(8—22) =11
Az adott egyenlet megoldasa:
ayxr = —6 byx =6 c)xr =15
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Skup reSenja date nejednacine je: 3—
4. >0
Az adott egyenl6tlenség megoldashalmaza: T+ 2
a) L€ (—2, 3] b) T € [—2,-3] ) T € (—00, —2) U (3, 00)
5 Resenje datog sistema jednacina je: 20 -3y = 4
" Az adott egyenletrendszer megoldasa: —3r+2y = -1
a) (z.y) =(1,2) by (z,y) =(-1,-2) 0 (@,y)=(-12)
Resenje date jednacine je: 5
6. (x—2)—-2x+4=0
Az adott egyenlet megoldasa:
a) 5111:—2,1‘2:4 b) ,’131:—4,232:2 C) $1:2,Z‘2:4
2 Broj resenja date jednacine je:
(] -V 6 - 8
Az adott egyenlet megoldasainak szama: o v
a) 0 b) 1 c)2
8 Resenje date jednacine je: "
Az adott egyenlet megoldasa: +
a) x =4 by t =3 c)x:2
IzraCunati vrednost trigonometrijskog izraza:
9. cos 45°% 4 cos 120° — sin 315°
Szamolja ki a trigonometrikus kifejezés értékeét:
2v2-1 V2-1 2v2+41
a) 2 b) 2 c) 2
Vrednost datog logaritamskog izraza je: 1 ]1
logg — +logs —
10. 5, adott logaritmusos kifejezés értéke: 8397 T 981 956
+ logy V2 + logygy logs logs 125
2019 22 4
a) 3 b) 3 c) 3
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
29.06.2020.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2020.06.29.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo @), b), c)ilid).
Od ponudena ¢etiri odgovora
MOZE BITI VISE TACNIH ODGOVORA!

Svaki zadatak vredi 6 bodova.

Za netaéno resen zadatak dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b), €) vagy a d) betiit.
A felkinalt lehetSsegek kozott
TOBB HELYES VALASZ IS LEHET!

Mindegyik feladat 6 pontot ér.

A tévesen megoldott feladatért O pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata:

A jeldlt csaladneve és neve:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: 14 7 9%
1. 1—7z 4922 -1
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja:
1-7x 1+7x Tr—1 1—7x
a) 1—49x2 b) 1-7z c) 1+7z d) 1+7x
Tacna vrednost datog izraza je: ,
2. — — (V3 +V2)2(V24 + /=125)
Az adott kifejezés pontos értéke:
a)—1 b) 1 0)2v6 — 5 45— 26
Resenje date jednacine pripada intervalu: r+5 11—z
3. Az adott egyenlet megoldasa a kdvetkez6 intervallumba 5 9 =z —1
tartozik:
a)T S [—5, 5) b) © S [5, 10) ) S (2, 7) d) € (—7, 2)
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a. Skup resenja date nejednacine je: (22 +3)(1 — ) -
Az adott egyenl6tlenség megoldashalmaza: 3z —2
3 2 2 2
a)z € [1,00) 0@ € (-0, —3] U [3.1] gz € (=3.3] )@ € (—o0, —3] U (3,1]
5 Resenje datog sistema jednaéina je: 4y — dxr = 6%
" Az adott egyenletrendszer megoldasa: 3r+2y = 2
_ (13 _1 _ 1 13 _ 13 1 _ (1 _13
a)(:c,y)— (ma—g) b)(%y)— (_gaﬁ) C)(%y)— (—mvg) d)(xay)_ (57—1—)
Resenja date jednacCine pripadaju intervalu: , 6z —12
6. Azadott egyenlet megoldasai a kovetkez6 intervallumba (2—2)" - 3 =0
tartoznak:
a)® S (—5, —3) b) £ S (—3, 1) )L S (—1, 3) d) T S (3, 5)
Za skup reSenja Xi reSenja = date jednacine vazi:
7. Az adott egyenlet Xmegoldashalmazara és « 12+vx—-5=8
megoldasaira érvényes:
- B ¢) Nema reSenja. B
) X =10 b)z =21 Nincsen megoldésa. dz =13
Resenje date jednacine je: 100
8. — =0.017
Az adott egyenlet megoldasa: 10*
a)r =06 byx =5 ox =4 dxr =3
Resenja date jednacine su: 1
9. sinx — 3 =0
Az adott egyenlet megoldasai:
a):c:%WjLka,kGZ b)m:%ﬂ+2km,kz€Z C)l‘:%ﬂ'—l—ijﬂ',k’GZ d)w:%ﬂ+2k7r,k:EZ
Resenje date jednacine je:
10. ; 6log z? — 3loga® = 202082020 9
Az adott egyenlet megoldasa: ogx 0gTr” =
a)z = 2020 byx =3 ¢) x = 1000000 d)x = 1000
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STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA

VISOKA TEHNICKA SKOLA

04.09.2020.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,

SZABADKA
2020.09.04.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Za ta¢no zaokruzen odgovor dobija se 6 bodova.

Za netacno zaokruZzen odgovor dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Zaokruziti slovo @), b) ili €)
ispred tacnog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jeldli.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves vélaszra 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata:
A jeldlt csaladneve és neve:

1 Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: 146 U
) 1—6x 1-— 3622
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja:
1—6x 14+6x 1—6x
a) 1-36x2 b) 1-6z c) 146z
Tacna vrednost datog izraza je: ) .
2. o — (V8 + V3)2(V121 + V—64/6)
Az adott kifejezés pontos érteke:
a) 25 b) 121 — 1616 ¢ 121+ 16V6
Resenje date jednacine je: 5 -1
3. T L
Az adott egyenlet megoldasa: 2 5
ayxr=—1 byx =0 czr=1




Skup reSenja date nejednacine je: (2 —3z)(x —1) 0
4. <
Az adott egyenl6tlenség megoldashalmaza: 2z +3
3 2 3 2 3 2
a) T € (—3,35]U[L,00) by T €[5, 5] U[Lo0) | ga€ (-o0,—3)U[3,1)
—2x = 2
Resenje datog sistema jednacina je: oY T
5. B 3
Az adott egyenletrendszer megoldasa: 4r +3y = _63
_(_1 _3 _(_3 _1 _ (1 3
a) (z,y) = (—57—5) b) (z,y) = (_E’_E) c) (z,y) = (575)
Resenje date jednacine je: 5
6. - (x+1)*+x2=5
Az adott egyenlet megoldasa:
a) 1‘1:—1,5(}2:4 b) 1‘1:1,.1‘2:4 C) :131:—4,:1}221
2 Broj resenja date jednacine je:
" 5 — VI — 2 —
Az adott egyenlet megoldasainak szama:
a) 0 b) 1 c)2
Resenje date jednacine je: 10Z
3. je date j ] 012 - 10”
Az adott egyenlet megoldasa: 100
a) x =2 by =0 ) r=-—2
Resenja date jednacine su: ) 1
o. sinx + 3 =0
Az adott egyenlet megoldasai:
1 1
= gﬂ—i-?lm,kez T = 67T+2k7r,k:€Z T = §7r+2k:7r,k‘€Z
11 ) 2
2) Ty = €ﬂ+2lm,k€Z b)xg = EW—{_Q'Im’kEZc) Ty = §7r—|—2k7r,k€Z
Vrednost datog logaritamskog izraza je: 9
logs 9 + log, — + logs —
10. Az adott logaritmusos kifejezés értéke: 83 &4 V4 &3 )
1202082020 7
a) 2 b) 3 c) 2020
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA

29.06.2021.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2021.06.29.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

MOZE BITI VISE TACNIH ODGOVORA!

Za

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Zaokruziti slovo @), b), ) ili d).

Od ponudena ¢etiri odgovora

Svaki zadatak vredi 6 bodova.

netaéno resen zadatak dobija se 0 bodova.

Karikazza be az a), b), €) vagy a d) betiit.

A felkinalt lehetSsegek kozott
TOBB HELYES VALASZ IS LEHET!

Mindegyik feladat 6 pontot ér.

A tévesen megoldott feladatért O pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime

A jeldlt csaladneve és neve:

i ime kandidata:

1 Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: 1—6a (1 + 3b)2
' 36a2 —1 (1 —3b)2+12b
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja:
6a —1 6a+2 1
a) 6a+1 b) 6a+1 c) 6a+1 d) 36a2-1
Tacna vrednost datog izraza je: 23/2 . Y3
2. — PEV3 | o910
Az adott kifejezés pontos értéke: V2.3-2/3
a) 2 b) 3 c) 6 d) 7
Resenje date jednacine pripada intervalu: r—1 z+1 x4+1
3. Az ad_ott egyenlet megoldasa a kdvetkezd intervallumba 9 3 9
tartozik:
a) S (—2,2) b) © S (—1,3) c) & € (2,6] d) ¥ S [2,6)
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Skup reSenja date nejednacine je:

4 T+ 2 <0
" Azadott egyenldtlenség megoldashalmaza: 3—x
a) T € [—2, 3] b) T € (—2,3] ¢) T € (—00,=2)U[3,00) | gy € (—00, —2] U (3, 00)
5 Za resenje (z,y) datog sistema jednacina vazi: o + 2y 3
" Azadott egyenletrendszer (%,¥) megoldésara igaz: y—z = -2
gz +y=20 byz+y=2 ozr-y=-1 dz-y=0
Za reSenja %1, %2 date jednacine vazi: 5
6. (r—3)"—-9=0

Az adott egyenlet 1,22 megoldasaira igaz:

a)T1 + 22 =0

b) T1 + x2 = 6 c) 1 22 =0

d)z1-22=0

7.

Broj realnih resenja date jednacine je:

Az adott egyenlet val6s megoldasainak szama:

Ve+2—vV2xr—-3=1

a) beskonacno /

végtelen b) 2 c) 1 d) 0
Resenje date jednacine se nalazi u intervalu:
8. Azadott egyenlet megoldasa a kovetkezd intervallumban 20+ 4 273 4 27 = 50
talalhato:
a) T € [—2,1) b) T € (0,4) )T E (4,7] d) T € [4,7]
Vrednost datog trigonometrijskog izraza je:
o. sin 45° + sin 240° + cos 330°
Az adott trigonometrikus kifejezés érteke:
a) V2 b) 2. 9% — V3 0% +V3
10 Vrednost datog logaritamskog izraza je:
Az adott logaritmus kifejezés értéke: 13000 —1g 3
a) 3000 b) 1000 c) 3 d) 1
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STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA

VISOKA TEHNICKA SKOLA

06.09.2021.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,

SZABADKA
2021.09.06.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Za ta¢no zaokruzen odgovor dobija se 6 bodova.

Za netacno zaokruZzen odgovor dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Zaokruziti slovo @), b) ili €)
ispred tacnog odgovora.
Od ponudena tri odgovora
SAMO JE JEDAN TACAN!

Karikazza be az a), b) vagy a c) betiit, amely a
véleménye szerint a helyes valaszt jeldli.
A felkinalt lehetdségek kozott
CSAK EGY HELYES VALASZ VAN!

A helyes vélasz 6 pontot ér.

A téves vélaszra 0 pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata:
A jeldlt csaladneve és neve:

1 Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: 146 U
) 1—6x 1-— 3622
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja:
1—6x 14+6x 1—6x
a) 1-36x2 b) 1-6z c) 146z
Tacna vrednost datog izraza je: ) .
2. o — (V8 + V3)2(V121 + V—64/6)
Az adott kifejezés pontos érteke:
a) 25 b) 121 — 1616 ¢ 121+ 16V6
Resenje date jednacine je: 5 -1
3. T L
Az adott egyenlet megoldasa: 2 5
ayxr=—1 byx =0 czr=1




4 Skup reSenja date nejednacine je: (2 —3x)(x—1)
. <0
Az adott egyenl6tlenség megoldashalmaza: 2z +3
3 2 3 2 3 2
a) T € (—3,35]U[L,00) by T €[5, 5] U[Lo0) | ga€ (-o0,—3)U[3,1)
Resenje datog sistema jednacina je: - = 2
5. 3
Az adott egyenletrendszer megoldéasa: dr +3y = _63
_(_1 _3 _(_3 _1 _ (1 3
a) (z,y) = (—57—5) b) (z,y) = (—5,—5) c) (z,y) = (375)
Resenje date jednacine je: 5
6. - (x+1)*+x2=5
Az adott egyenlet megoldasa:
a) 1‘1:—1,5(}2:4 b) 1‘1:1,.1‘2:4 C) :131:—4,:1}221
2 Broj resenja date jednacine je:
" 5 — VI — 2 —
Az adott egyenlet megoldasainak szama:
a) 0 b) 1 c)2
Resenje date jednacine je: 10%
8. 012=—
Az adott egyenlet megoldasa: 100
a) x =2 by =0 ) r=-—2
Resenja date jednacine su: ) 1
o. sinx + 3 =0
Az adott egyenlet megoldasai:
1 1
T = gﬂ—i—le,keZ T, = 67T+2k7r,k:€Z T, = §7r+2k:7r,k‘€Z
11 ) 2
2) Ty = €ﬂ+2lm,k€Z b)xg = 6W+2kﬁ’kezc) Ty = §7r+2k:7r,k€Z
Vrednost datog logaritamskog izraza je: 16 9
. PP S log; 9 +log, —= + logs —
10. Az adott logaritmusos kifejezés értéke: &3 84 v/4 &5 5}
+202182021 7
a) 2 b) 3 c) 2020
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
04.07.2022.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2022.07.04.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo @), b), ) ili d).

Od ponudena ¢etiri odgovora
MOZE BITI VISE TACNIH ODGOVORA!

Svaki zadatak vredi 6 bodova.

Za netaéno resen zadatak dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b), €) vagy a d) betiit.
A felkinalt lehetSsegek kozott
TOBB HELYES VALASZ IS LEHET!

Mindegyik feladat 6 pontot ér.

A tévesen megoldott feladatért O pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata:

A jeldlt csaladneve és neve:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je: 2% +y 8ay 3
1. (Qx—y_4x2—y2>:12x—|—6y
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja:
a) 2(z — 2y) b) 2(2z — y) )T +2y d T — 2y
2 Tacna vrednost datog izraza je: . .
[] V 3 . 6
Az adott kifejezés pontos értéke: avas-as
a) 0 b) 1 c) a d) a®
Resenje date jednacine pripada intervalu: 7 1 2
3. Az adott egyenlet mf:goldésa a kovetkez6 r+1 z-—1 T2
intervallumba tartozik:
a)$€[0,2) b)$€(1,3) C)x€(2,4] d)$€[3,5]
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Skup reSenja date nejednacine je: 2¢+1 3
4l Z “
Az adott egyenl6tlenség megoldashalmaza: T —2 2
a) (00, —=8]U(2,00) | p) (—00,=8)U(2,00) | ) (~8,2) d) [-8.2)
5 Za resenje (z,y) datog sistema jednacina vazi: 3z -5y =
" Az adott egyenletrendszer (%) megoldéséra igaz: dy—dr = 2
ar+y=0 pyr—y=0 or-y=4 dyr-y=—4
Za reSenja %1, %2 date jednacine vazi:
6. . 1222 + 5x = 2
Az adott egyenlet 1,22 megoldasaira igaz:
n ) n ) 1 1
X To — — xr To — —— €T1 - Lo = — €LT1 - Lo = ——
a P12 S 1 s R a6
Broj realnih resenja date jednacine je:
7. 5 — : Vi—z+2=0
Az adott egyenlet valds megoldésainak szama:
¢) nema resanja / nincsen y ,
a)l b) 2 megoldésa d) beskonacno / végtelen
Resenje date jednacine se nalazi u intervalu: 9@ 272
8. As adott egyenlet megoldasa a kdvetkez6 intervallumban 33 - 33
talalhato:
a) T € [—9, —4) h) T € [—4,1) DEAS [1,6) d) T € [6,11)
Vrednost datog trigonometrijskog izraza je:
9. sin 780°
Az adott trigonometrikus kifejezés értéke:
V3 V2 3 1
a) 2 b) 2 0 2V3 d) 2
10 Vrednost datog logaritamskog izraza je:
. logs 125 4 5logys 5 4 log1 V3
Az adott logaritmus kifejezés értéke: &5 825 &3
a) 25 b) 9 c) 6 d) 5
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA

06.09.2022.

SZABADKA

2022.09.06.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

MOZE BITI VISE TACNIH ODGOVORA!

Za

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Zaokruziti slovo @), b), c)ilid).

Od ponudena ¢etiri odgovora

Svaki zadatak vredi 6 bodova.

netaéno resen zadatak dobija se 0 bodova.

Mindegyik feladat 6 pontot ér.

Karikazza be az a), b), €) vagy a d) betiit.
A felkinalt lehetSsegek kozott
TOBB HELYES VALASZ IS LEHET!

A tévesen megoldott feladatért O pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime

A jeldlt csaladneve és neve:

i ime kandidata:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je:

a—3b 12ab 1
1. + :
a+3b  a®—9b? 3a — 9b
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja:
a) 3(a + 3b) b) 3(3a +b) ¢) a— 3b d) 3a — b
2 Tacna vrednost datog izraza je: Ve 5
. TNIT x4
Az adott kifejezés pontos értéke:
a) Va3 b) = c) 1 d) 0
Resenje date jednacine pripada intervalu: 5 o 1
3. gftggf)kt.t egyenlet megoldasa a kdvetkezd intervallumba r—92 22_4 +2
a) T € [—6,—4) b) T € [—4, —2] ) T € [—2,0) d) T € 0,4]
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a. Skup reSenja date nejednacine je: (z —1)(x —5) -0
Az adott egyenl6tlenség megoldashalmaza: T+ 2
a) (—o0, —2] U1, 5] b) (—o0, —2) U (1,5) c) [—2,1] U [5,00) d) (—2,1] U [5,00)
5 Za resenje (z,y) datog sistema jednacina vazi: dy+2x = 16
" Az adott egyenletrendszer (%) megoldéséra igaz: sr—6y = 18
1 1
—y =6= z+vy=26.5 r4+y=71.5 —y="7=
a) r=y 2 b) Y c) Y d) r—y 5
Za reSenja %1, %2 date jednacine vazi:
6. o 202% — 9z = —1
Az adott egyenlet 1,22 megoldasaira igaz:
N 9 N 1 1
xXr TrTo — ——— €T To = — €LT1 - Lo = — T1 - Lo == ——
) ) o 7?90 ) )
7 Broj realnih resenja date jednacine je:
. . fomi . 1+ve+1=
Az adott egyenlet valds megoldésainak szama: v “
a) nema resenja / ) 0
nincsen megoldasa b) c) 1 d)
Resenje date jednacine se nalazi u intervalu: 55 1253
8. Az adott egyenlet megoldasa a kdvetkez6 intervallumban o5e = 52
talalhato:
d) nema reSenja /
-7-3 -3,5 5,12 . .
a) [7-3] b) [~3,5] 0 (5.12) nincsen megoldésa
Vrednost datog trigonometrijskog izraza je:
9. sin 765°
Az adott trigonometrikus kifejezés értéke:
3 1 2
V3 5 V2 d) V2
a) 2 b) 2 Q) 2
Vrednost datog logaritamskog izraza je:
10. : SRR logs 27 + 3logy 3 + log1V/5
Az adott logaritmus kifejezés értéke: 5
a)l b) 2 c)3 d) 4
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
29.06.2023.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2023.06.29.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo @), b), ) ili d).
Od ponudena ¢etiri odgovora
MOZE BITI VISE TACNIH ODGOVORA!

Svaki zadatak vredi 6 bodova.

Za netaéno resen zadatak dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b), €) vagy a d) betiit.
A felkinalt lehetSsegek kozott
TOBB HELYES VALASZ IS LEHET!

Mindegyik feladat 6 pontot ér.

A tévesen megoldott feladatért O pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata:

A jeldlt csaladneve és neve:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je:

a—2>b

1 2a? b .
' 8az —2b2 2a+b/) 6a—3b
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja:
a—1b 3(a —b) a+b 3(a+b)
a) 2a+0b b) 2a+b c)2a—b d 2a—0
Tacna vrednost datog izraza je:
2. (VT + VB)(WT — VB)(v2i — ¥ T)

Az adott kifejezés pontos értéke:

a) 2v6 — 3 b) 2v6 — 3

¢) 2V/6 + 3 d) 2v6 +3

Resenje date jednacine pripada intervalu:

r+9 x—1 13 =z
3. Az adott egyenlet megoldasa a kdvetkezo 4 3 = 12 3
intervallumba tartozik:
a) [-6:3) b) [=3:0) ¢ [0;3) d) [3;6)
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Skup reSenja date nejednacine je: 1 — —4
a. (1-5)-4) _
Az adott egyenl6tlenség megoldashalmaza: 3—2x
1 3 1 3 1 3 1 3
o (75) 0 [59) y (ooms] o (3] (i) o [39) NCHE S
5 Za resenje (7 Y) datog sistema jednadina vazi: dr + 2y —2
" Az adott egyenletrendszer (%, ¥) megoldéséra igaz: Sr+5y = 9
Tt ty=1 byz+y=>5 )z y=—06 dzr-y==6
Resenja date jednacine pripadaju intervalu: )
6. Azadott egyenlet megoldasai a kovetkez6 intervallumba (z—4)"—49=0
tartoznak:
a) (—8;=3) by (—4;11] o) (—=3;11) q) (—=2;11)
Broj realnih resenja date jednacine je:
7. Ve +54+3=0

Az adott egyenlet val6s megoldasainak szama:

¢) Nema re$anja / nincsen

d) beskona¢no mnogo/

a1 b) 2 megoldasa végtelen sok
Resenje date jednacine pripada intervalu:
8. |Azadott egyenlet megoldasa a kdvetkez6 intervallumba 10" = 0,01 - 10°*7F7
tartozik:
a) (=5 1) by (—1;5) o) [0;6) d) [5;11)
Resenje trigonometrijske jednacine je:
9. 2sinz = V3
A trigonometrikus egyenlet megoldéasa:
T T 21 41
— +2km, ke Z - +2km,k€Z| — 4+2km, ke — 4+ 2km, ke’
a) 6 b) 3 o3 a3 T
Vrednost datog logaritamskog izraza pripada intervalu:
10. Az adott logaritmus kifejezés értéke a kovetkezo logs 27 — 21ogy 16 + log, 1
intervallumba tartozik:
a) (—8-1) b) (—5:2) ¢) (=2:5) d) (1;8)
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
07.09.2023.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2023.09.07.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo @), b), c)ilid).
Od ponudena ¢etiri odgovora
MOZE BITI VISE TACNIH ODGOVORA!

Svaki zadatak vredi 6 bodova.

Za netaéno resen zadatak dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b), €) vagy a d) betiit.
A felkinalt lehetSsegek kozott
TOBB HELYES VALASZ IS LEHET!

Mindegyik feladat 6 pontot ér.

A tévesen megoldott feladatért O pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata:

A jeldlt csaladneve és neve:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza

e: 2y? x x +
1. : 5 i 5+ : i
224 — 8y T —2y T+ 2y
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb
alakja:
r — 2y r + 2y T+y T—y
a Tty b =Y QAT =2y d)*+2y
2 Tacna vrednost datog izraza je:

Az adott kifejezés pontos értéke:

(V5 — V3) (V5 + V3) (V144 + /—8V12)

a) 8(3—V3) by 8(3 + V3)

o) 2(12 +4V/30) d) 2(12 — 4v/30)

Resenje date jednacine pripada intervalu:

r+2 1—x 13 =«
3. Az adott egyenlet rn_egoldésa a kovetkezo 3 9 = 6 + 9
intervallumba tartozik:
a) T € [0;3) b) T € [2;5) 0 %€ [47) d) = €[6;9)
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Skup reSenja date nejednacine je: _ _
4. (2x —3)(4 —x) >0
Az adott egyenl6tlenség megoldashalmaza: or +1
1 3 1 3 13 13
o9y o) ] [ ], G e
a) 5) 2 b) 5) 2 0) o5 2 d) o5 2
5 Za resenje (z,y) datog sistema jednacina vazi: dr—3y = 18
" Az adott egyenletrendszer (%, ¥) megoldasara igaz: dr+2y = 11
art+ty=-—1 pz+ty=1 c)xy =6 d) xy = —6
Resenja date jednacine pripadaju intervalu: X
6. Az adott egyenlet megoldasai a kdvetkez6 intervallumba (z+3)"=25=0
tartoznak:
a) (—15; —0] by [—10;4) c) (—8;4] d) (=39
Broj realnih resenja date jednacine je:
7. , ST Viz —3+4=0
Az adott egyenlet valds megoldasainak szama:
a) nema yesen_]a/ nincsen by 1 02 43
megoldasa
Resenje date jednacine se nalazi u intervalu: 108
8. Azadott egyenlet megoldasa a kovetkezo intervallumban /10 = 100" -0,1
talalhato:
) ) ) d) nema resenja /
-2;3 1;7 3;10 . ,
a) (-2:3) b) (5;7) 0) ( ) nincsen megoldasa
Resenje trigonometrijske jednacine je:
9. 2cosz =3
Az adott trigonometrikus egyenlet megoldasa:
T T 5 11
—+2km, keZ —+2km, keZ - -
NG T b 3 us 0)67r+2k:7r,k:€Zd)67r+2k7T,k€Z
10 'Vrednost datog logaritamskog izraza je:
' . e 3logs 9 + log, 1 — logs 25
Az adott logaritmus kifejezés értéke: 083 9+ logr 85
a)l b) 2 c) 3 d) 4
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VISOKA TEHNICKA SKOLA
STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA
26.06.2024.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2024.06.24.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo @), b), ) ili d).

Od ponudena ¢etiri odgovora
MOZE BITI VISE TACNIH ODGOVORA!

Svaki zadatak vredi 6 bodova.

Za netaéno resen zadatak dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b), €) vagy a d) betiit.
A felkinalt lehetSsegek kozott
TOBB HELYES VALASZ IS LEHET!

Mindegyik feladat 6 pontot ér.

A tévesen megoldott feladatért O pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata:

A jeldlt csaladneve és neve:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog izraza je:

9z

9y _ 1 )
1. 3622 —9y?2 2z —y /) 3622 + 36xy + 9y?
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb alakja:
20 +y —2(2z — y) —2(2x +y) 20—y
a)2x —y by 2z+vy o) 2x-—y d) 2z +y
Tacna vrednost datog izraza je: 45/4.\/4.16
2. g J V4 4 (—1)20%
Az adott kifejezés pontos értéke: V8- 16-1/4
22" +1 b) 129 02" —1 d) 127
Resenje date jednacine pripada intervalu: r+7 1-3 18 o
3. Az adott egyenlet megoldasa a kdvetkezo 6 5 = 30 5
intervallumba tartozik:
Q)T € (—10; —5] b)T € (—7;-2] Q€ (—4;1] d)T € (—1;4]

207




4 Skup reSenja date nejednacine je: 3r—5 2
" Z —_
Az adott egyenl6tlenség megoldashalmaza: T +4 3
23 23 23 23
T E | —;00 TE|—;00 T € (—o0;—4|U | —;00 r € (—o0;—4)U [ —;00
a) [7 ) b) (7 ) c) ( ] [7 ) d) ( ) [7 )
5 Za resenje (z,y) datog sistema jednacina vazi: 204+y = 38
" Az adott egyenletrendszer (%, ¥) megoldéséra igaz: Sv+dy = 7
a)x:yzl b)x—y=7 C)x—l—y:—2 d)x-y:—3
Za reSenja Z1 i T2 date jednacine vaze sledeca tvrdenja: , Bz —20
6. Azadott egyenlet x1 és T2 megoldéasaira igazak a (4—x)" — 5 =0
kovetkezo allitasok:
a)x1 -T2 =20 byz1 -T2 =9 Qr1+x2=9 dyz1 +x2 =20
Broj realnih resenja date jednacine je:
7. : Vb—az— Vo —8=2
Az adott egyenlet val6s megoldasainak szama:
a) beskona¢no mnogo/ ) 0
végtelen sok b) c) 1 d)
Resenje date jednacine pripada intervalu: V2
8. Az adott egyenlet megoldasa a kdvetkezo intervallumba 2% = ]
tartozik:
a)T € [—5;—1) by T € [—1;2) Q€ [2;4) d)x € [4;7)
Vrednost trigonometrijskog izraza pripada slede¢em
intervalu: 2 : 2
. 45° 780° 120°
9 Az adott egyenlet megoldasa a kdvetkez6 intervallumban (cos )" + cos + (sin )
talalhato:
a) [—2;—1] by [—1;0] ¢ [0; 1] d) 15 2]
Resenje date jednacine se nalazi u intervalu:
10. Az adott egyenlet megoldasa a kovetkez6 intervallumban logyp (z — 1) =2 —logyg (4)
talalhato:
a) T S [—5; 10) b) * € [10; 25) 0T S [25; 40) d)Z S [40, 55)
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—_

STRUKOVNIH STUDIJA, SUBOTICA

VISOKA TEHNICKA SKOLA

11.09.2024.

SZABADKAI MUSZAKI SZAKFOISKOLA,
SZABADKA
2024.09.11.

PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE
FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL

Zaokruziti slovo @), b), c)ilid).

Od ponudena ¢etiri odgovora

MOZE BITI VISE TACNIH ODGOVORA!

Svaki zadatak vredi 6 bodova.

Za netaéno resen zadatak dobija se 0 bodova.

UKUPNI MOGUCI BROJ BODOVA JE 60.

Karikazza be az a), b), €) vagy a d) betiit.
A felkinalt lehetSsegek kozott
TOBB HELYES VALASZ IS LEHET!

Mindegyik feladat 6 pontot ér.

A tévesen megoldott feladatért O pont jar.

AZ OSSZESITETT PONTSZAM 60 LEHET.

Prezime i ime kandidata:

A jeldlt csaladneve és neve:

Najjednostavniji oblik datog algebarskog
1 izraza je: 8a 1 _ 4b
- 16a2 — 4b2  2a+b)  16a2 + 16ab + 4b2
Az adott algebrai kifejezés legegyszeriibb
alakja:
) a—>b 2a +b
20 b) 0 2a+b d) 20— b
Tacna vrednost datog izraza je: 93/2 . 397 3
2. S - —== 15 T (1)
Az adott kifejezés pontos értéke: V27 -27-1/3
a)37/? +1 by 37/ 037/ -1 d)0
Resenje date jednacine pripada intervalu: 46 -2 10 =
3. Az adott egyenlet megoldasa a kdvetkezd 5 4 90 4
intervallumba tartozik:
a)? S (—10; —6] b) Z € (—6; —2] ) S (—2; 2] d) © S (2; 6]
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4 Skup resenja date nejednacine je: T+7 4
" |Az adott egyenldtlenség megoldashalmaza: r—175
2 (=39;1] by (-39 1) 6) (—00; ~39] U (L5 00) g (o005 —39) U [L; oc)
5 Za resenje (. y) datog sistema jednacina vazi: dr+3y = 6
" |Az adott egyenletrendszer (%,%) megoldasara igaz: 2rt+y =
)z y=-3 byz =Yy =5 grty=1 dz:y=—2
ZareSenja 711 T2 date jednacine vaze sledeca
tvrdenja: 3r—9
6 c Ja. (3 _ x)Q _ — O
* |Az adott egyenlet 1 és T2 megoldasaira igazak a 3
kovetkezo allitasok:
a)r1 +x2 =12 byz1 +z2 =7 Q)1 w2 =17 dyx1 -T2 =12
Broj realnih reSenja date jednacine je:
7. . - , Ve—6—+v4—x=5
Az adott egyenlet valos megoldasainak szama:
d) Beskona¢no mnogo.
2)0 b) 1 ) 2 Végtelen sok.
Resenje date jednacine se nalazi u intervalu: N
8. |Azadott egyenlet megoldasa a kdvetkezo 25" = o5
intervallumban talalhato:
a) [1;3) b) [3;7) ¢)[=3; 1) al—1:1)
Vrednost trigonometrijskog izraza pripada sledec¢em
intervalu: : 02 N2 | i 20O
9. A trigonometrikus kifejezés értéke a kovetkezo (50 7657)" + (cos 150°)" + sin 30
intervallumba tartozik:
a) [3:4) by (23] o) (1;2] dy [ 1;1]
Resenje date jednacine se nalazi u intervalu:
10. Az adott egyenlet megoldasa a kovetkez6 log, (z —2) =logy (z) — 3
intervallumban talalhato:
a) =9 —1) b) [—1;5) ¢) [5;10) d) [10;15)
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PROBA FELVETELI VIZSGA MATEMATIKABOL
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